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Στην πρώτη του «έξοδο»

Στην Αθήνα
αύριο 
ο Πρόεδρος 
της Κύπρου

Στις 10 π.μ. το συλλαλητήριο που οργανώνει η ΟΑΣΝΗ

Στην πλατεία
χ>Ώ<άό£ς στο στερνό αντίο 

Κηδεύτηκε χθες 
ο Μαν, Σμυρνάκης

Την πρώτη του επίσκεψη μετά την εκλογή του πραγματοποιεί σή­
μερα στην Αθήνα ο πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Γιώρ 
γος Βασιλείου. Κατά την παραμονή του στην Αθήνα ο κ.Βασιλείου 
θα έχει συνομιλίες με την Ελληνική Κυβέρνηση για το Κυπριακό και 
θα συναντηθεί με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Χρ.Σαρτζετάκη 
καθώς και με τον Πρωθυπουργό κ. Α.Παπανδρέου.

0 πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας θα μιλήσει το μεσημέρι 
της Τετάρτης σε γεύμα που θα δώσει πρός τιμήν του η Ένωση Ξέ­
νων Ανταποκριτών, ενώ το απόγευμα της ίδιας μέρας θα δεχθεί σε 
ανοικτή συνάντηση-δεξίωση τους Κυπρίους της Αθήνας.-

αύριο οι αγρότες
Και αντιπροσωπεία συνεταιριστών στπν Αθήνα

Σε 78χρονο στη Λ. Καλοκαιρινού

E/VA ΜΗΧΑΝΑΚΙ ΤΟΥ 
ΕΚΟΨΕ ΤΟ ΝΗΜΑ ΤΗΣ ΖΩΗΣ
Τραυματίστηκε προχθές βράδυ 

στη Λεωφόρο Καλοκαιρινού και 
ξεψύχησε λίγο αργότερα στο νο­
σοκομείο όπου μεταφέρθηκε ο 
Τθχρονος Χατζάκης Ζαχαρίας 
του Γεωργίου.

χθες στο Ηράκλειο.

Τον Χατζάκη που διέσχιζε πεζός 
τον δρόμο παρέσυρε μηχανάκι 
με αριθμό κυκλοφορίας ΥΑ 9900 
που οδηγούσε ο ανήλικος Β.1.15

χρόνων από το Γάζι.
Είναι χαρακτηριστικό ότι αρχι­

κά ο τραυματισμός του Χατζάκη 
θεωρήθηκε όχι σοβαρός και η 
μεταφορά του στο νοσοκομείο έ­
γινε για προληπτικούς λόγους.

Η κηδεία του Χατζάκη έγινε

ΠΗΡΑΝ 
25 ΑΙΓΕΣ 
ΚΑΙ 20 ΡΙΦΙΑ

Εικοσιπένιε (25) αίγες και 20 
ρίφια του Επαμεινώνδα Μπελε- 
νιώτη 59 χρ., έκλεμαν άγνω­
στοι τις πρωινές ώρες χθες, 
αφού διέρρηξαν το σταύλο 
του που βρίσκεται στο Μέσα 
Κατσαμπά Ηρακλείου. Έρευ­
νες για την ανεύρεση των δρα­
στών κάνει το Τμήμα 
Ασφαλείας.

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ ΤΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

Σε αγωνιστικό συλλαλητήριο 
κατεβαίνουν αύριο στις 10 π.μ. 
στην Πλατεία Ελευθερίας οι α­
γρότες του νομού Ηρακλείου. Με 
ενωμένη την ηγεσία του αγροπκού 
συνδικαλιστικού κινήματος, προ- 
βλέπεται η αυριανή παρουσία των 
αγροτών να είναι δυναμική και 
μια από τις μεγαλύτερες των τε­
λευταίων χρόνων. Το βασικότερο 
αίτημα που μπαίνει από την ΟΑΣ­
ΝΗ είναι η άμεση και ουσιαστι­
κή αποζημίωση των αγροτών που 
πλήγηκαν από τις περυσινές κα­
κοκαιρίες και καταστροφές, (πα­
γετοί Μαρτίου, καύσωνας Ιούλη, 
ανεμοθύελλες, βροχοπτώσεις, 
φυλλοξήρα κλπ.). Επίσης οι αγρό­
τες ζητούν δεκάχρονη άτοκη πα- 
γοποίηση των χρεών των μικρό- 
μεσαίων αγροτών, και δεκαπεντά- 
χρονη των συνεταιρισμών, με πεν­
τάχρονη περίοδο «χάριτος». 
Τέλος διεκδικούν άμεση και ριζι­
κή αλλαγή του νόμου του ΟΓΑ για 
πλήρη ασφάλιση παραγωγής φυ­
τικού και ζωικού κεφαλαίου.

Στην κινητοποίηση θα πάρουν 
μέρος και μπανανοπαραγωγοί, οι 
οποίοι ζητούν να μην επιτραπεί η 
εισαγωγή μπανανών στη χώρα 
μας και να προστατευθεί η ντόπια 
παραγωγή.

Μετά το συλλαλητήριο αρκετοί 
αγρότες θα μεταβούν με τα πλοία 
της γραμμής στην Αθήνα όπου 
την ερχόμενη Τρίτη στις 11 π.μ. 
θα γίνει συλλαλητήριο έξω από το 
υπουργείο Γεωργίας, και στη συ-

Του ΒΑΓΓΕΛΗ ΓρΑΤΣΕΑΙ νέχεΐα 9α "Ρθνματοπο^δεί πο­

ρεία στη Βουλή.
ΑΛΛΑ 

ΑΙΤΗΜΑΤΑ
ΤΑ κυριότερα αιτήματα της Α­

γροτιάς, εκτός από τα χρέη και τις 
αποζημιώσεις είναι τα παρακάτω:

Η Κυβέρνηση να μην εφαρμό­
σει τους «σταθεροποιητές» την 
καινούργια σκληρότερη λιτότητα 
και τα άλλα ανπαγροτικά μέτρα 
της ΕΟΚ. Κατάργηση της ιδιαίτε­
ρης «πράσινης» ισοτιμίας της 
δραχμής, των Νομισματικών Εξι- 
σωτικών Ποσών (ΝΕΠ), των πο- 
σοστώσεων, του φόρου συνυπευ- 
θυνότητας και των χωματερών.

Αύξηση στα προϊόντα μας για 
τη φετεινή σοδειά τουλάχιστον 
20% για κάλυμη του πληθωρι­
σμού και του χαμένου εισοδήμα­
τος του 1987. Συμπληρωματικές 
εισοδηματικές ενισχύσεις στους 
μικροκαλλιεργητές και μικροκτη- 
νοτρόφους.

Νομοθετική αναγνώριση κό­
στους παραγωγής. Διατίμηση και 
πάγωμα τιμών σ’ όλα τα καλλιερ­
γητικά μέσα και εφόδια και μείω­
ση στα επιτόκια της ΑΤΕ για τη 
μείωση του κόστους παραγωγής 
μας-

Αύξηση τουλάχιστον 25% στα 
δάνεια της ΑΤΕ στους αγρότες 
(καλλιεργητικά, για αγορά γης 
κλπ) και τους συνεταιρισμούς και 
στις δημόσιες επενδύσεις στην α­
γροτική οικονομία. Για στεγαστι- 
κά δάνεια της ΑΤΕ να δοθούν 
φέτος 25 δισεκ. δραχμές και να 
διπλασιαστεί το ύμος του κάθε

δανείου.
Αμεσα και γενναία μέτρα για τη 

διάσωση, στήριξη και γρήγορη 
ανάπτυξη της ντόπιας κτηνοτρο­
φίας που απειλείται με αφανισμό 
από πς τεράσπες, αδασμολόγητες 
και επιδοτημένες με υμηλά ΝΕΠ 
εισαγωγές από την ΕΟΚ.

Αναδιαρθρώσεις καλλιεργειών 
με εθνικά, αναπτυξιακά, κοινωνι­
κά και όχι ΕΟΚικά κριτήρια, με 
σύμφωνη γνώμη της ΓΕΣΑΣΕ και 
της ΠΑΣΕΓΕΣ. ΕΘΝΙΚΟ ΔΗ­
ΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
καλλιεργειών και αγροτικής πα- 
ρανωνής και ανάπτυξης, πέρα 
και έξω από τις κατευθύνσεις.

εντολές και οδηγίες της ΕΟΚ.
Αμεση θεσμοθέτηση μιας 

προοδευτικής και σύγχρονης 
πολιτικής γης με βάση τις προ­
τάσεις της ΓΕΣΑΣΕ. Ουσιασπκά 
κίνητρα στους νέους αγρότες και 
στα νέα αγροτικά ζευγάρια για 
κατοικία, εγκατάσταση και παρα­
μονή τους στην αγροτική οικο­
νομία και στο χωριό. Να 
απαγορευτεί με νόμο η αγορά α­
γροτικής γης από αλλοδαπούς.

Άμεσο διπλασιασμό των πε- 
ρυσινών (7.000 δρχ.) αγροτικών 
συντάξεων και χορήγησή τους 
στα 60 χρόνια στους αγρότες και 

συνέχεια στη σελ. 3

ΑΠΕΡΠΑΚΟ ΚΥΜΑ
ΣΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ

ΜΕ ΛΟΥΚΕΤΟ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
Κλιμακώνεται την εβδομάδα 

που αρχίζει αύριο, ο απεργιακός 
αγώνας των εκπαιδευτικών.

Στις 16,17 και 18 Μαρτίου α- 
περγούν οι καθηγητές μέσης εκ­
παίδευσης αλλά και των 
ιδιωτικών σχολείων μετά απο α­
πόφαση που πήραν τα Δ.Σ της 
ΟΛΜΕ και ΟΙΕΛΕ, ενώ οι δά­
σκαλοι στις ίδιες ημερομηνίες 
θα πραγματοποιήσουν δίωρες

Ηράκλειο - Βουλισμένη. Κυρια­
κή πρωί. Πήρα το δρόμο για τις 
Τρεις Καμάρες. Το αυτοκίνητο με 
περίμενε σε μια άκρα της πλα­
τείας. Ταξί από τον Άγιο Νικό­
λαο. Το είχαμε στείλει από τη 
Βουλισμένη. Εκεί Θα γίνονταν φι­
λολογικό μνημόσυνο του καλού 
μου φίλου Μανώλη Γιαλουράκη. 
Ήταν η ημέρα που Θα εγκαινία­
ζαν τη Γιαλουράκειο Βιβλιοθήκη 
στη Βουλισμένη. Βγήκαμε από 
του Λαζαρέτου την πόρτα. Περά­
σαμε της πόλης τα προάστια. Κι 
αμέσως, στην πρώτη στροφή δε­
ξιά, ανοίχτηκε μπροστά μας ο 
φαρδύς δρόμος που τραβάει κα­
τά την Ανατολική Κρήτη. Καθώς 
καταχτούσε η μηχανή την από­
σταση, καμάρωνες την τραχυά 
και την απαλή φύση της Κρήτης. 
Ζερβά μας η θάλασσα, κάλμα. 
Στη ηρεμία της μελαγχολική. 
Από δεξά μας θαμπωμένα τα 
βουνά από την κατσιφάρα. Και 
κατάτρουλα κουκουλωμένα στα 
νέφαλα. Και ήταν η ατμόσφαιρα 
της γης την ημέρα εκείνη, όμοια 
με την ψυχή μας. Η αποστολή 
μας ήταν να επισκεφθούμε τη ρί­
ζα του τόπου της καταγωγής, 
του ακριβού μου φίλου συγγρα­
φέα, Μανώλη Γιαλουράκη, το χω­
ριό Βουλισμένη. Θα γίνουνταν τα 
εγκαίνια της «Γιαλουράκειου Βι­
βλιοθήκης».
Φτάσαμε την ώρα που είχε τελέ- 
ψεΙΡ λειτουργιά. Ο οδηγός του 
Ταξί, πιδέξιος καπετάνιος. Καλό­
ψυχος άνθρωπος. Εκεί μας υπο- 
οέχτηκαν ο Πρόεδρος του 
Επιμορφωτικού Συλλόγου κ. Δ. 
Αγγελάκης. Και σε λίγο σταματή- 
παμε στην Εκκλησία. Έψελναν 
τα “Ευλογητάρια» στο μνημόσυ- 
ν° του Μ.Γ. Συναντήσαμε τη γυ­
ναίκα του, την καλή μας Σοφία, 
κι αναξεκινήσαμε για την αίθου- 
σα του Συλλόγου.
Σκέφτομαι! Τ( να γράψω πάλι, 
ε πολιορκούν ψυχές. Οι ψυχές 

που τώρα ανήκουν στο χώρο της 
αιωνιότητας: Του αδελφού μου η

44 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟΤΕ

ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΟΝ
ψυχή, μαζί και η ψυχή του διαλε­
χτού μου φίλου της Βουλωμέ­
νης. Δυο κενά που δε μπορεί να 
τα πλησιάσει το γραφτό μου ε­
τούτο. Το συναίσθημα της αγά­
πης δε σε αφήνει να σιωπήσεις. 
Η αγάπη του αδελφού από τη

Την-άλλΓ1’30υ Φιλου η α" I Τ’αξέχαστα μαύρα χρόνια της κα- 
ε φική αγαπη. ια τούτο, μη I τ0χής, ξανάρχονται αυτές τις μέ- 
μπορωντας να σιωπήσω, αντί- 1 „ \ 7- , μγράφω μερικές αράδες από το I Ρες ολο^α μνημη μου,

πρώτο του βιβλίο, που τύπωσε I μ θλες ης δραματικές περιπετειες 
στην Αλεξάνδρεια ο Μανώλης I της εποχης εκείνη€· Κι αυτες θ' 
Γιαλουράκης. Τίτλος: «Δρόμοι I ζωντανεύουν ακόμη πιο 
Του Νότου». Ταξιδιωτικό της I π°λύ, από την επέτειο των σαράν-

ESPRESSO EGITTO 1988
Το προσεχές Σάββατο 19 Μαρτίου αρχίζουν οι τα­

κτικές προσεγγίσεις στο Ηράκλειο του Ιταλικού 
ερρυ-μπώτ της Adriatica, που θα συνεχισθούν χω- 

Ρίς διακοπή ως τις 30.12.1988.
Τα φετεινά δρομολόγια του ESPRESSO EGITTO 

είναι όμοια με τα περυσινά με αναχώρηση από τη 
ενετία για τον Πειραιά, το Ηράκλειον και την Α- 
εξάνδρεια κάθε 10 ημέρες στη χαμηλή περίοδο και 
αθε 8 στο τρίμηνο Ιούλιο - Αύγουστο - Σεπτέμβριο.

Η Μίνι-Κρουαζιέρα θα συνεχισθή με την εκδρο- 
Μη και ξενάγηση στο Κάιρο και τις Πυραμίδες με το 
ι ίο πρόγραμμα, δηλαδή τετραήμερη στη χαμηλή 
αι τριήμερη στην υψηλή περίοδο.
Πληροφορίες και κρατήσεις για επιβάτες και εμ­

πορεύματα στην ΚΡΕΤΑ ΑΕ, στο Ηράκλειο τηλεφ. 
nnh227’002,3 Και 288 052> τέλθξ 0262213 και 

13ο.

Άνω Αιγύπτου. I τα τεσσάρων χρόνων της ΕΠΟΝ
«Στο ναό το μεγάλο τώρα πλα- I που αυτές τις μέρες γιόρταζε ο νε- 

νάται η πλήξη, η λησμονιά και η I αρός τότε κόσμος των νέων της 
μόνωση. Σβύσανε οι ύμνοι στον I Ελλάδας. Σ’ όσους νέους έλαχε 
πάνσεπτο, τον κριαρόμορφο θεό. I τότε να δώσουν το παρών στον α- 
Στάχτη γινήκανε οι ελπίδες των I γώνα για τη λευτεριά, μέσα από τις 
X Καΐ Τ πληβεί7 KOL I οΡΥθνώσεις της ΕΠΟΝ, η σημε- 
πανε. Μένει μονάχα η οικοδομή I
τούτη να μιλά για τα περασμένα. I ΕΥΓΕΝΕΙ 
Μενει μονάχα η σφραγίδα της I
Τέχνης καυτερή, να θυμίζει πως I .Η ο.κογένε.α Κώστα Ψαράκη παν 
εδω, στις όχτες αυτές ητανε κά- I δ1άτρου καιέ8εσε OTa μ θ Q ™ 
πότες οι θήβες. Οι θήβες με τις I παρακάτω ποσά: φ μας
εκατό πύλες, που λικνίσανε για 1
αιώνες το όνειρο ενός λαού, με I Δρχ’ πένΓε χι^· ν'α τπ ΡνήΡΗ ΠΑΝ- 
τον πόθο της δόξας και της υστε- I Νί? ΓΙΑΝΝΙΚΟΥ υπέρ της Στέγης Α- 
ροφημίας. Κι ήρθανε και περάσα- I ±7 Χ'λ· V'a ™
νε οι άνθρωποι. Κι ο ναός που I μνημ^ ΔΗΜΗΤΡΗ 2ΕΗ υπέρ της στέ- 
έχτισε ο Αμένοφις στέκεται ακό- I νης Ανηλ1κων·
μη τσακισμένος, μα στέκεται.. Να I Ή θ'κογ. Ιωάννη Παπυράκη γυχιά- 
περιδιαβάσετε στα ερείπια αυτά I τΡ°υ κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
με συντρόφους τα μεγάλα ορά- I 5.000 στη μνήμη Εμμ. Σμυρνάκη ια- 
ματα μια νύχτα με πανσέληνο, I τΡθύ και αντί στεφάνου για το Σπίτι Α· 
και ύστερα να πείτε: I γάπης Ενορίας Αγίου Μηνά.
— Είναι κάποιες στιγμές, που 1 Η Οικογ. Ιωάννη Τσαηάκη ιατρού- 

φτάνουνε και μόνες, για να δι- I Νευρολόγου κατέδεσε στα γραφεία 
καιώσουνε το νόημα της ζωής. I D δΡΧ· 5.000 στη μνήμη 
Και το φεγγάρι από Πάνω να I Εμμ,Σμυρνάκη, ιατρού για την αναστή- 

λούζει τα πάντα, μ’ ένα γλυκύτα- I λωση του Ι.Ν. Αγίου Τίτου 2) δρχ. 
το φως. Τι τάχατες διακηρύσσει | 5.000 στη μνήμη Δημ. Ζέη για την α- 
καλλίτερα το μεγαλείο της Σιω- I ναστήλωση του Ι.Ν. Αγίου Τίτου. 
Πής και του θανάτου από τα ερεί- I -θ κ· Ανδρέας Συμιακάκης ιατρός 
πια τούτα; Ερείπια που μιλούν I κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 2.000 
στους αιώνες!!! I στη μνήμη Εμμ.Σμυρνάκη ιατρού και
Για την όλη εκδήλωση της Bou- I ανπ στεφάνου για το Φ.Τ. Αγίου Τίτου, 

λισμένης, θα ασχοληθούμε σε I Η κ. Ελευθερία Δαγκωνάκπ κατέ- 
κατοπινό μας σημείωμα. I 9εσε στα γραφεία μας δρχ. 10.000 στη 

μνήμη του συζύγου της Νικολάου ό­
πως διατεθούν 1) δρχ. 5.000 για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδας 2) δρχ. 5.000 
για το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Ά­
γιος Σπυρίδων.

■Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη Δημ. Ζέη για το σωματείο 
Φίλοι του Παιδιού.

ρινή επέτειος τους θυμίζει μια η­
ρωική εποχή γεμάτη πατριωτικά 
αισδήματα και θυσίες.
Η γενιά μας ήταν της μοίρας μας, 

να γνωρίσει τις πιο αλλοπρόσαλες 
καταστάσεις και να ζήσει όλο το 
δράμα του βασανισμένου λαού 
μας.
Λίγα χρόνια πριν την κατοχή στα 
1939-40, εμείς οι τότε μαθητές 
του πρώτου γυμνασίου αρρένων 
Ηρακλείου, είμαστε μέλη της 
ΕΟΝ του Μεταξά. Υμώναμε, θέ­
λαμε, δε θέλαμε το δεξί χέρι, τεν-

-Ο κ. Μιχ. και Ρένα Ακουμιανάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 3.000 
στη μνήμη Εμμαν. Σμυρνάκη ιατρού 
για το Φ.Τ. ταμείο Αγίου Τίτου.

■Η Οικογ. Ιορδάνη Δατσέρη ιατρού 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη Εμιι Σιιυηνπκη ιστηηή νια 
την αναστήλωση του Ι.Ν. Αγίου Ί που.

-Ο κ. και η κ.Δημητρίου Μελά κα­
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη Ανθούλας Καπελλάκη για 
το Σωματείο Φίλοι του Παιδιού.

-Ο κ. Ευάγγελος Ρομπογιαννάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη Εμμ.Σμυρνάκη ιατρού για 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

•Η κ. Μαρίνα Κοτσαμπασάκη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 3.000 στη 
μνήμη Όλγας Αθενάκη για τον Ι.Ν. Α­
γίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου.

-Η Οικογ. Παναγιώτη Βουρδουμπά- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Εμμαν.Σμυρνάκη 
ιατρού για τον Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

-Ο κ.Κυριάκος Κατριαδάκης κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 2.000 στη 
μνήμη γονέων και αδελφών του για το 
Γηροκομείο Ηρακλείου.

Ή Οικογ. Παναγιώτη Μεϊμάρη κα­
τέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 4.000 
στη μνήμη Εμμαν.Σμυρνάκη για τον 
Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

Ή κ. Κοΰλα Ν.Μανίκα κατέδεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Αν- 
δούλας Καπελλάκη και ανπ στεφάνου 
για την αποπεράτωση του Ι.Ν. Αγίας 
Παρασκευής Κνωσού.
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-Ο κ. Αλέκος Μυκωνιάτης κατέθε­
σε 5.000 στη μνήμη Ανθούλας Καπελ- 
λάκη υπέρ του Συλλόγου Φίλοι του 
Παιδιού.

Αύριο 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Ζυγά 
(2,4,6,8,0)

ΒΕΚΚΑ
80 είδη

Αλλαντικά
251.628

του Μανώλη Γ. Λογιάδη 
τωμένο μπλά, με κλειστά τα 
δάχτυλα και ανοιχτή τη παλάμη 
και χαιρετούσαμε φασιστικά το 
Νομάρχη, το Δήμαρχο κι όλους 
τους κραταιούς της εποχής.
Κι ύστερα στα 1943, όταν οργα­

νωθήκαμε στην ΕΠΟΝ σηκώναμε 
πάλι το χέρι με σφιγμένη τη γρο­
θιά και τραγουδούσαμε «γαλονά­
δες φασιστάδες να χαθείτε από τη 
γη».
Πριν το 1943, το Μάη του 1941 
βρεθήκαμε ξαφνικά στη κόλαση 
του πολέμου. Για πρώτη φορά 
βλέπαμε ανθρώπους να πέφτουν 
από τον ουρανό και τους σκοτω­
μένους νάναι σπαρμένοι σ’ όλη 
την περιοχή γύρω από τη πόλη 
μας. Κι ύστερα νύχτωσε για πολ­
λά χρόνια, κι έπεσε η μαύρη νύ­
χτα της κατοχής και της αντάρας. 
Μέσα στις μαύρες εκείνες μέρες 
η γενιά μας, παιδιά 16-17 χρονών 
ξεκινήσαμε σε μικρές ομάδες και 
φυγαδεύαμε Άγγλους, Αυστρα­
λούς, Νεοζηλανδούς αιχμαλώτους 
που πιάστηκαν από τους νερμα- 
νούς αιχμάλωτοι γιατί δεν πρόλα­
βαν να φύγουν και τους είχαν στην 
αυλή του γυμνασίου μας στο Κα- 
πετανάκειο. Με τα γαλλικά μας 
συνεννοούμαστε εύκολα με τους
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στάσεις εργασίας.
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ

Οικονομικά είναι κυρίως τα αι­
τήματα των καθηγητών της Μέσης 
Εκπαίδευσης οι οποίοι ζητούν:

® Αύξηση 20.000 δρχ. στο μι- 
σθολογικό κλιμάκιο πρωτοδιόρι­
στου και αντίστοιχη αύξηση στα 
άλλα κλιμάκια.

•Διατακτική 30.000 δρχ. κά­
θε χρόνο, για τις μορφωτικές α­
νάγκες των καθηγητών.

Πλήρης ιατροφαρμακευτι­
κή περίθαλμη.
’Τροποποίηση των αρνητι­

κών διατάξεων του Ν 1566/86 και 
επίλυση μιας σειράς εργασιακών 
αιτημάτων μέσα απο τα Προεδρι­
κά Διατάγματα.

Πρόγραμμα ταχύρρυθμης 
επιμόρφωσης για τους καθηγητές.
’Αύξηση δαπανών για την 

Παιδεία στον Προϋπολογισμό 
του ’88, στο ύμοςτου 15%, και ά­
μεση κάλυμη των αναγκών των 
σχολείων.
’Αναβάθμιση του περιεχο­

μένου της Τεχνικής Εκπαίδευσης. 
Τα αιτήματα των ιδιωτικών εκ­

παιδευτικών είναι:
’Αναπλήρωση των απωλειών 

του εισοδήματος των εργαζομέ­
νων και χορήγηση γνήσιας ΑΤΑ 
νομοθετικά κατοχυρωμένης απο 
1-1-88.
’Διαμόρφωση, κατάθεση και 

μήφιση ενιαίου νόμου για την ι­
διωτική εκπαίδευση.

•Άμεση πρόσλημη στη δη­
μόσια εκπαίδευση όλων των απο­
λυμένων ιδιωτικών εκπαιδευτικών.

•Να υπαχθεί το διδακτικό 
προσωπικό των ιδιωτικών τεχνι­
κών σχολών στις διατάξεις των νό­
μων που αναφέρονται στην 
υπηρεσιακή και εργασιακή κατά­
σταση των ιδιωτικών εκπαι­
δευτικών.
’Να καταργηθούν οι μικτές 

επιτροπές ιδιωτικών και δημό­
σιων εκπαιδευτικών, που διενερ­
γούν τις προαγωγικές και 
απολυτήριες εξετάσεις στα ιδιω­
τικά Λύκεια.

Εντελώς απροσδόκητα - έτβτ ό­
πως χτυπά ο θάνατος · ακούστη­
κε προχθές και επροκάλεσε τη 
γενική κατάθλιμη, ο θάνατος ενός 
κορυφαίου συμπολίτη, του 
γιατρού

Μανόλη Σμυρνάκη
Ο αξέχαστος Μανόλης Σμυρνά­

κης υπήρξε μια από πς εξέχουσες 
προσωπικότητες του Ηρακλείου, 
και ένας από τους εξαίρετους ε­
πιστήμονες ως γιατρός ωτορινο­
λαρυγγολόγος, που άσκησε επί 
δεκαετίες την ιατρική, όχι ως ε­
πάγγελμα, αλλά ως λειτούργημα 
προς την κοινωνία μας.

Αυτή του δε η σοβαρότητα, και 
η συνέπεια στο λειτούργημα της 
ιατρικής επιστήμης στάθηκε και έ­
νας από τους λόγους - ο σοβαρό­
τερος - για τους οποίους ο γιατρός 
Μανόλης Σμυρνάκης αγαπήθηκε 
από τους Ηρακλειώτες και υμνή­
θηκε με το σεβασμό και την εκτί­
μηση τόσο του επιστημονικού 
κόσμου, όσο και των απλών αν­
θρώπων του Ηρακλείου.

Και είχε την πρακτική της εκδή­
λωση αυτή η εκτίμηση και στον 
τομέα του ιατρικού κόσμου και 
στις εκτιμήσεις της πολιτείας.

Ο Ιατρικός κόσμος, επί σειρά 
ετών εξέλεγε τον αξέχαστο Μανό­
λη Σμυρνάκη ως πρόεδρο του 
στον Ιατρικό Σύλλογο, η δε πολι­
τεία τον είχε τιμήσει με διορισμό 
του ως Αντιπρόεδρο του ΤΕΙ Η­
ρακλείου.

Αλλά δεν ήταν μόνο ο επιστή­
μονας Μανόλης Σμυρνάκης που 
καταξιώθηκε στη συνείδηση των 
Ηρακλειωτών. Και ως κοινωνική

μονάδά ο αξέχαστος υπήρξε δρα­
στήριος, καλός και αξιαγάπητος. 
Απλός, χαμογελαστός, ευθύς, τί­
μιος είχε και για πς αρετές του αυ­
τές ως άνθρωπος κατακτήσει τον 
σεβασμό.

Και ως πνευματικός άνθρωπος 
υπήρξε ολοκληρωμένος.

Μα και σαν οικογενειάρχης, σύ­
ζυγος και πατέρας ο Σμυρνάκης 
υπήρξε υπόδειγμα για την κοινω­
νία μας.

Ο επιστημονικός κόσμος και ι­
διαίτερα ο Ιατρικός, πενθούν από 
προχθές για την απώλεια, του ε­
πιστήμονα, του ιατρού, του αν­
θρώπου, που αφήνει πίσω του 
ένα μεγάλο και δυσαναπλήρωτο 
κενό. Η κοινωνία πενθεί τον κα­
λό και αγαπητό άνθρωπο με τις 
πολλές αρετές.

Η Πατρίς μετέχει στο πένθος 
της οικογένειας του, και εκφράζει 
προς τη σύζυγο, τα παιδιά και τον 
αδελφό του τα θερμά και ειλικρι­
νή τ η?, συλλυπητήρια.

Η κηδεία του που έγινε από τον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό του Αγίου 
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Αδέσμευτες απόψεις

τού ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολους τους συγγενείς και φίλους μας που συμπαραστάθη­

καν στο μεγάλο μας πόνο για τον αναπάντεχο θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΓΙΑΝΝΗ ΓΙΑΝΝΙΚΟΥ
ευχαριστούμε θερμότατα.
Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνομε σε όσους κατέθεσαν στέφα­
νο ή δωρεές στη μνήμη του.
Η σύζυγος: Ναυσικά.
Τα παιδιά: Ερρίκος και Ειρήνη.
Τα αδέλφια: Παύλος και Μαρίνα Φανουράκη, Κώστας και Εύα 
Προχεράρη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Την περασμένη Τρίτη, 8 του 
Μάρτη, γιορτάσθηκε η παγκό­
σμια ημέρα της γυναίκας. Μια 
τιμή για την πολυπρόσωπη 
προσφορά της γυναίκας στην 
οικογένεια και την κοινωνία. 
Δεν ξέρω τι συνέβαινε, πάλαι 

ποτέ, στις ξένες χώρες. Πάν­
τως εδώ στην Ελλάδα, παλαιό- 
τερα, η γυναίκα δε στεκόταν 
στο ύψος που της άρμοζε. Βρι­
σκόταν σε μειονεκτική θέση έ­
ναντι του άνδρα. Υστερούσε 
από πλευράς μόρφωσης και 
σπάνια συμμετείχε στα κοινω­
νικά. Ολα σχεδόν τα επαγγέλ­
ματα ήταν κλειστά για τις 
γυναίκες. Κι όταν καμιά φορά 
αποκτούσε επαγγελματική α­
ποκατάσταση, οι εργοδότες 
την απασχολούσαν πάντοτε σε 
βοηθητικές εργασίες. Και ποτέ 
βέβαια δεν είχε τις ίδιες ευκαι­
ρίες με τον άνδρα σε κανένα 
τομέα της ζωής.
Εκείνα τα χρόνια, τυπικά του­
λάχιστο, ο άνδρας ήταν ο κύ­
ριος και αφέντης του σπιτιού. 
Ετσι όριζαν τα χαρτιά. Βέβαια 
και τότε, άλλοι κυβερνούσαν 
στο σπίτι τους και άλλοι απλώς 
βασίλευαν. Σε καμιά όμως πε­
ρίπτωση, η γυναίκα δε συβασί- 
λευε και δε συγκυβερνούσε με 
τον άνδρα.
Σήμερα, ευτυχώς, τα πράγμα- 
ταί^έχουν αλλάξει. Η θέση της 
γυναίκας, τις ημέρες μας, έχει 
βελτιωθεί κατά πολύ. Σήμερα 
ακολουθεί, όταν το θελήσει, ό­
λες τις βαθμίδες της εκπαίδευ­
σης, όπως και ο άνδρας. Εχει 
τις ίδιες ευκαιρίες, στη ζωή, με 
τον άνδρα. Ετσι βλέπουμε σε 
όλα σχεδόν τα επαγγέλματα, ε­
κτός από άνδρες και γυναίκες.

Και μάλιστα σε μερικούς το­
μείς, όπως π.χ. στο δημόσιο-το- 
μέα, οι γυναίκες αίνοι 
περισσότερες από τους άνδρες. 
Και που και που ακόμα και τρι­
πλάσιες.
Στη βελτίωση της θέσης της 

γυναίκας στην Ελληνική Κοι­
νωνία, έχει βοηθήσει πολύ και 
η αλλαγή της νομοθεσίας. Τε­
λευταία, για χάρη του ωραίου 
και «ισχυρού» φύλου, άλλαξαν 
μερικά βασικά άρθρα του Αστι­
κού Κώδικα. Ετσι, σήμερα, η 
γυναίκα δε μειονεκτεί έναντι 
του άνδρα. Και πάντως έχουν 
γίνει τα πρώτα βήματα. Η κα­
λύτερα έχουν γίνει ήδη πολλά. 
Και οι νόμοι δε θέτουν πια κα­
νόναν φραγμό στη γυναίκα. Ω­
στόσο, ο δρόμος ακόμα είναι 
μακρύς. Κι αυτό, κυρίως, που 
πρέπει να γίνει από δω και 
μπρος είναι η αυτοανύψωση της 
γυναίκας. Αλλά για να γίνει αυ­
τό χρειάζεται μεγάλη προσπά­
θεια εκ μέρους των γυναικών 
χρειάζεται ακόμα μόχθος και 
εργασία. Και πάνω απ’ όλα, 
ΓΥΝΑΙΚΑ, όπως λέει και ο ποι­
ητής Κωστής Παλαμάς:

«...Μέσα σου πρώτα 
σκάψε το τριπλό ξόανο 
που τους δούλους κάνει: 
Συνήθεια, κέρδος, πρό­
ληψη. Και σκάψε, και 
του παλιού καιρού τα 
παραμύθια, κι ας είναι ό­
μορφα, για πάντα 
θάψε....»

Κατά πως λένε, όμως, η γυναί­
κα δε διαβάζεται. Και πολύ πε­
ρισσότερο, βέβαια, δε 
γράφεται. Ωστόσο, θα συνεχί- 
σουμε και στο επόμενο

Ο Λ^δέσμευτος

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό

Σε διαμερίσματα, γραφεία, πολυκατοικίες, σαλόνια, μοκέτες, χα­
λιά, ντεπόζιτα και δεξαμενές νερού.

— Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήματά μας, εγγυ- 
ώνται την πείρα μας στον καθαρισμό.

Τηλ. 225.222 όλο το 24ωρο.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ 
ΨΥΓΕΙΑ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ

ΙΓοιοτη τα
Σέρβίδ 

ύρράνωση

Λ.ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ΨΥΚΤΙΚΟΣ

ΕΚΘΕΣΗ Ανθεμίου3S*TnA:2SB.1S6 
ΣΕΡΒΙΣ Ανθεμίου21 *ΤηΛ: 22O.4S6
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ΈΡΤ.
Όπως τα βλέπω

Στην Αίθουσα Τέχνης ο Γιώργος ΒαρλάμοςΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988
11.00 Σήμερα είναι Κυριακή

11.30 Κλασική μουσική

12.30 Μουσικοί δρόμοι της Ελλάδας

1.00 Ελλάδα δεν είναι μόνο η Αθήνα 
Αγροτική εκπομπή.

2.00 Ειδήσεις

2.15 Δημοτική μουσική και τραγούδια

2.45 Ελληνικό τραπέζι

3.15 Η αριθμητική της φαντασίας

ΠΑΣΧΑΛΙΝΗ 
ΣΥΝΑΥΛΙΑ 

ΤΗΣ ΜΙΚΤΗΣ 
ΧΟΡΩΔΙΑΣ

Τ0 ΧΡΩΜΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ 
ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΚΡΗΤΙΚΑ ΜΑΓΑΖΙΑ

Του Κώστα Πετρόπουλου

1.45 Εώησιι;

2.05 Αστροφιγγιά 
(6' προβολή).

2.50 Μικροί μεγάλοι

3.45 Ανταλλσγές

4.20 Άθλημα και θέαμα

6.30 Εώήσης

6.50 Συναυλία για την ειρήνη
Μουσικό πρόγραμμα αγγλικής παρα­
γωγής 1987, με τους Πίτερ Γκάμπριελ. 
Λου Ριντ κ.ά.

8.00 Εσείς τι λέτε;

9.00 Ειδήσεις

9.50 Αθλητική Κυριακή

ηΛ Ξένη ταινία

IΓ" Μ"άΑη 3 ατ· 
γωγής 1963. Σκηνοθεσία: Βιντσέντι I * Λη προγραμματίστηκε η πρώ- 
Μινέλι. Παίζουν: Γκλεν Φορντ, Σίρ· I τη φετεινή συναυλία της Μικτής 
λείΚόουνς.ΣτέλαΣτίδενς. I Δημοτ.κής μας Χορωδίας. 
Ειδήσεις______________________ I Η Χορωδία μας που αποτελείται

6.30 Σκανδαλιές στο Γυμνάσιο Ντεγκράσ I θτψερα από 45 μέλη παλιά και 
- -- ------ --------------------------I νέα έχει ετοιμάσει ένα θαυμάσιο

7.00 Ταπαιδιαπα,ζει_________________I ΠρόγρΩμμα με τραγούδ(α που
7.40 Ξένη σειρά I προσφέρονται για τη Μεγάλη Ε-

«Βόρειοι και Νότιοι». | βδομάδα.
Στο δεύτερο μέρος της συναυλίας 
ο Μαέστρος Δημήτρης Βιντίλας 
θα εκτελέσει στο πιάνο ένα έργο 
του που βραβεύτηκε πρόσφατα με 
διεθνή βησβείσ στην Ιταλία.

10ΧΡΟΝΗ ΠΟΡΕΙΑ
ΜΕΛΙΘΟΓΡΑΦΙΕΣ
Εγκαινιάζεται αύριο η Έκθεση

1Μ^ Κινηματογραφική Βραδιά
w «Χωρίς δόλο». Κοινωνικό δράμα, 

αμερικανική; παραγωγής 19X1. 
διάρκειας 111 λεπτών. Σκηνοθεσία: 
Σίντνει ΐίόλακ. Παίζουν: Πολ Νιον- 
μαν, Σάλι Φιλντ, Μελίντα Ντίλονκ.ά.

ΘΕΑΜΑΤΑ

12.00 Ειδήσεις

00.10 Κινηματογραφική βραδιά 
(συνέχεια) *

8.3#

9.30

10.05

11.00

Αθλητικέ; εικόνες

Ειδήσεις

Ξένη σειρά
«Ο συνήγορος Χάνλον>

Ρεπόρτερ;

L2.O0 Ειδήσεις

ΔΕΥΤΕΡΑ 14 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988
10.30 Ο επιθεωρητής Σαΐνη;

(6' προόολή).

11.00 Εκπαιδευτική τηλεόραση

12.50 Ζακού, ο εκδικητής

2.10 θαύματα του κόσμου
«Το άγαλμα του Ολυμπίου Διό; στην 
Ολυμπία» (Ιο επεισόδιο).

2.40 Με την κάμερα στο χέρι
Επανάληψη.

3.00 Τρεις στον αέρα

4.05 Ουράνιο τόξο

5.30 Εκπαιδευτική τηλεόραση

6.30 Ειδήσεις

6.45 Οι δημιουργοί
Νέα σειρά.

5.00 Χαρούμενο μωσαϊκό

5.30 Μια στέγη για τα ζώα

«ΚΡΟΝΟΣ»
Αμέρικαν Τσάμπιον Νο2 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ζαν Ντε Φλορετ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Το χρυσό παιδί

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Μπαλάκια τρίτου τύπου 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Η Συμμορία μες τις Πόρσε

«ΟΡΦΕΑΣ»
Μια ελεύθερη γυναίκα

6.00 Ειδήσεις χαι κλήρωση Λαϊχού Λαχεί­
ου

6.20 Εκπομπή υπουργείου Εθνική; Αμυ­
νας

6.50

7.50

Το τρίτο ημίχρονο

Τα ποτάμια της Ελλάδας 
«Τα ποτάμια στην Αρχαία Ελλάδα·

8.45

7.20 Εδώ χαι σήμερα

8.00

9.00

9.5#

Φύλαξε το όνειρο
Κοσμοπολίτικη δραματική μίνι σειρά 
τεσσάρων ωριαίων επεισοδίων, αγ­
γλικής παραγωγή; 19X6, που αποτελεί 
τη συνέχεια τη; σειράς «Το τίμημα τη; 
δόξας». Σκηνοθεσία: Ντον Σαρπ. 
Παίζουν: Τζένι Σίγκροβ, Στίδεν Κό- 
λινς, Κλερ Μπλουμ (2ο επεισόδιο).

Ειδήσεις

Μ' ανοιχτά χαρτιά

9.30

10.15

Η αλεπού και ο μπούφος
Ελληνική σειρά που γράφει ο Γ. Κων­
σταντίνου (επεισόδιο 3ο).

Ειδήσεις

Εκλεκτές σειρές
«Πριότος μεταξύ ίσων». Αγγλική σει­
ρά δέκα επεισοδίων (επ. 7ο).

11.00 Ανθρωπος χαι μουσική (ττλΗπαίο) 
«Χούμπερτ: ο νεαρός ρομαντικός».

12.00 Ειδήσεις 12.00 Ειδήσεις

• ΜΗ» · ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΚΥΡΙΑΚΗ 13-3-88 

05.55 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.45 Ίσως σας ενδιαφέρουν. 
08.00 Θεία Λειτουργία 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.05 Από την εκκλησιαστική । 

υμνολογία
10.20 Ίσως σας ενδιαφέρουν 
10.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.05 Κρητικά Τραγούδια 
12.25 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.30 Νησιώτικα
12.45 Εκκλησία και νειάτα.
13.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

μας
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05.55 Πρόγραμμα
08.00 Έναρξη - Για ν’ ακούσουμε τί 

θ’ ακούσουμε.
08.02 Ειδήσεις απ’ όλη την Κρήτη
08.10 Τα καθημερινά: Χρήσιμα κι 

αχρείαστα.

08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Πόλεις και χωριά της Κρήτης 

στο πέρασμα των αιώνων.
09.20 Κοντυλιές και πεντοζάλια
09.30 Συζητώντας μαζί σας.
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας (συν.)
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Κοντά στα σπορ.
13.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
13.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν.
13.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
14.30 Μεσημεριανό περισκόπιο
15.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
15.10 Δισκοβολές
16.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
20.00 Περιδιάβαση στο χώρο και 

στο χρόνο
20.30 Κοντυλιές της νύχτας.
21.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
21.30 Μουσικές διαδρομές.

23.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

|| ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Συγκρούσεις μέχρι θανάτου σε μια περεπέτεια που δεν θα ξε- 
χάσετε ποτέ.

«ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΤΣΑΜΠΙΟΝ No 2»

«STUDIO»
«ΖΑΝ ΝΤΕ ΦΛΟΡΕΤ»

Βασισμένο στο εξαίσιο μυθιστόρημα του Μαρσέλ Πανιόλ.
Σκηνοθεσία: Κλοντ Μπερί
Παίζουν: Ζεράρ Ντεπαρντιέ, Υβ Μοντάν, Ντανιέλ Οτέιγ κ.ά 

Α’ Προβολής. Έναρξη Παρ. 6.30, 8.30, 10.30

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

«ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΠΑΙΔΙ 
με τον Έντι Μέρφι

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΜΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΓΥΝΑΙΚΑ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΜΠΑΛΑΚΙΑ ΤΡΙΤΟΥ ΤΥΠΟΥ·

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η κ. Στυλιανή Καραβιώτη ευ­

χαριστεί θερμά όλους τους συγ­
γενείς, κουμπάρους και φίλους 
του αξέχαστου συζύγου της Πα­
ναγιώτη Καραβιώτη που της συμ­
παραστάθηκαν στο βαρύ πένθος 
της.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕ1Ο ΚΡΗΤΗΣ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• ΟΛΟ ΤΟ 24ΩΡΟ

— Μακρυγιαννάκης, Αβέρωφ 11
• ΑΠΟ 08.00 ■ 24.00

— Ματζαπετάκης Στ. Πλ. Αρ- 
καδίου

• ΑΠΟ 08.00 - 22.00
— Μ-ρναδάκης Ν. Λ.62 Μαρ­

τύρων 31
• ΑΠΟ 08.00 ■ 20.30

— Χλουβεράκης, Λιοντάρια
Λούτα Ικάρου 51 Πόρος

ΔΕΥΤΕΡΑ 14-3-88
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο

— Τσικριτζής Μεϊντάνι
• ΑΠΟ 08.00 · 24.00

— Λιοδάκης Γ. Πλ. Κορνάρου
• ΑΠΟ 08.00 - 22.00

— Βλάσση Α. Θερίσσου 38
• ΑΠΟ 08.00-20.30

— Καβουσανός Αγ. Μηνά 9
— Παττακού, Λ. Κνωσού 118

Δ
ευτέρα 14 Μαρτίου 1988, 
από τις 7 το απόγευμα και 
έως τις 10.30, εγκαινιάζεται 
I στην Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου 

I Ευρώπης 28 η έκθεση «10 χρό- 
I via πορεία στην σύγχρονη ελλη- 
I νική τέχνη» με λιθογραφίες της 
I ARTIGRAF.
I 21 από τους σημαντικότερους έλ- 
I ληνες δημιουργούς θα συμμετά- 
I σχουν με έργα τους στην έκθεση 
| μεταξύ των οποίων, ο Κώστας 

Γραμματόπουλος, ο Γ. Σικιελιώ- 
της, ο Παναγιώτης Τέτσης, ο Δη- 
μήτρης Μυταράς, ο Νίκος 
Νικολάου, ο Γιώργος Μανουσά- 
κης, ο Πάρης Πρέκας, ο Κώστας 
Μαλάμος, ο Σπύρος Βασιλείου, ο 
Γιάννης Τσαρούχης, ο Γιώργος 
Βαρλάμος, ο Βάλιας Σεμερτζίδης, 
ο Χατζηκυριάκος-Γκίκας. Στις 
8.30 θα μιλήσει για την λιθογρα­
φία, τις μεθόδους σύγχρονης 
καλλιτεχνικής αναπαραγωγής, 
πρωτότυπων έργων τέχνης, ο με­
γάλος μας χαράκτης - ζωγράφος 
Γιώργος Βαρλάμος yit θα παρί- 
σταται ο εκ των διευθυντών της 
ARTIGRAF κ. Γούναρης. Η ση­
μαντική έκθεση θα συμπληρώνε­
ται με κείμενα, των Δ. Μυταρά, Π. 
Τέτση, Γ. Μανουσάκη, Β. Σεμερ- 
τζίδη, Κ. Γραμματόπουλου και Γ. 
Βαρλάμου και θα ολοκληρωθεί

την 1η Απριλίου 1988.
Γράφει για την λιθογραφία ο ζω­

γράφος Δ. Μυταράς καθηγητής 
της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τε­
χνών Αθηνών:
Προσωπικά δεν έχω ασχοληθεί 

με την χαρακτική. Μολαταύτα 
προσπάθησα με όσο μπορούσα

πιο σωστό τρόπο, να δουλέμω λι­
θογραφία, γιατί βασικά με ενδια­
φέρει το αυθεντικό έργο σε πολλά 
κομμάτια, δηλαδή τα πολλά αντί­
τυπα, τα οποία είναι εύκολο να γί­
νουν προσιτά σ’ ένα μεγάλο κοινό 
που δεν μπορεί να αγοράσει ένα 
μεγάλο έργο ζωγραφικής.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό, παππού και θείο,

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΤΖΙΚΑ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΗ

ΕΤΩΝ 87
κηδεύομε σήμερα Κυριακή 13-3-88 στις 10 π.μ.

(οικία: χωρίο Σίση Μεραμβέλλου)
Η Νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία Εισοδίων 

Θεοτόκου Αμπελόκηπων. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Γιάννης και Ασημίνα Τζίκα
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Κυριάκος και Βασιλεία Κάταγλη
ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ: Αργυρούλα Τζίκα, Κώστας Τζίκας, 

Δημήτρης και Κυριακή Κουτράκη
Οι λοιποί συγγενείς

Αναχώρηση από το χωριό Σίση Μεραμβέλλου για το Ηρά­
κλειο ώρα 8.30’ π.μ.

Ένα βράδυ μου έκαμε επίσκε- 
yn στο σπίτι ο εκλεκτός Μεσα- 
ρίτης Ζαχαρίας Μαθιουδάκης 
που μένει μόνιμα στη Γερμανία. 
Είναι γνωστός στην κοινωνία του 
Ηρακλείου γιατί έχει κάνει με­
ρικές ομιλίες εδώ. Τον θαυμά­
ζω γιατί είναι γνήσιος Κρητικός. 
Έχει μέσα του τις ρίζες της Κρή­
της. Δεν του άλλαξαν τίποτε οι επι­
στήμες μα και ο ξενιτεμός τόσων 
χρόνων. Είναι και παραμένει 
γνήσιος Μεσαρίτης από το Κλή­
μα. Πήγαμε λοιπόν μια βόλτα 
στο Λιμενικό περίπτερο που έ­
χει ο πρόεδρος καλλιτεχνών 
Κρητικής μουσικής Γεώργιος 
Καλομοίρης. Εκεί με περίμεναν 
δύο εκπλήξεις. Γνώρισα έναν 
άλλο Κλημαθιανό τον Αντώνιο 
Καμπουράκη αξιωματικό Ε.Α. 
Μας πήγε στη συνέχεια στο σπί­
τι του για φαγητό και για μια α­
ξέχαστη βραδιά. Ευχαριστίες 
προς την φιλόξενη γυναίκα του 
που και αυτή Μεσαρίτισα από τα 
Βασιλικά Ανώγεια. Μας υποχρέ­
ωσε, το εκλεκτό αυτό ζευγάρι, έ­
χομε όμως καιρό να 
ανταποδόσομε.
Η δεύτερη έκληξη ήταν δυο με­

γάλες παρέες από τη Θεσσαλο­
νίκη που μένουν στο Ξενία και 
ήρθαν για κρητικό κρασί και 
γλέντι. Μου δόθηκε για μια ακό­
μη φορά η ευκαιρία να διαπιστώ-

σω πως το χρώμα της Κρήτης 
και η φιλοξενία της βρίσκε rat 
μέσα στα Κρητικά μαγαζιά. Εκεί 
κάθε ξένος έλληνας ή ευρω- 
παίος με πραγματικό θαυμασμό 
παρακολουθεί τη μουσική και 
τους χορούς μας. Ο Γιώργης 
Καλομοίρης έχει ιδιαίτερη χάρη 
στην παραδοσιακή κρητική μου­
σική. Σε συνδιασμό με το περι­
βάλλον προκαλούν τον ειλικρινή 
ενθουσιασμό. Αυτό έγινε με τους 
φίλους Μακεδόνες φαγοπότι γε- 
ρό, χαμόγελα και πεντοζάλη 
κρητικό. Εγώ όμως τους καμά­
ρωσα. Και 0Ypaya δύο σχετικέ 
μαντινάδες. Όταν τις είπα στο 
μικρόφωνο έγινε το κάτι άλλο. 
Αγνοί έλληνες και χρόνια ταλαι- 
πωριμένοι οι Μακεδόνες έχουν 
τη δική μας κρητική αγάπη με 
πραγματική ειλικρίνεια. Ήταν 
μια αξέχαστη βραδιά. Κάτι το α­
πρόοπτο το εξαιρετικό. Για τέ­
τοια τρελένομαι.

Να και οι μαντινάδες της 
βραδιάς.
— Τους αγαπούμε ειλικρινά, 

και με πολύ μανία, τα’ ανθρώ­
πους που κατάγονται, απ’ τη 
Μακεδονία.
— Με ιδιαίτερη χαρά, και για 

πολλούς αιώνες, πάντα υπο­
δεχόμαστε, τους φίλους Μα­
κεδόνες.

ΓεφημερεϋοϋςεςκαΓ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ
ΓΟΝΕΩΝ ΤΟΥ
2ου ΛΥΚΕΙΟΥ

Πραγματοποιήθηκαν χθες εκλο­
γές για την ανάδειξη νέων οργάνων, 
στο σύλλογο γονέων του 2ου Λυ­
κείου Ηρακλείου. Για το Διοικητι­
κό Συμβούλιο εκλέχθηκαν κατά 
σειρά οι: Χρ. Κοκκάλης, Κ.Γαλυ- 
φιανάκης, Χ.Βαβουρανάκης, 
Δ.Παπαδημητράκη, Γρ.Σηφάκης, 
Σοφ.Σφακιανάκη, Κ.Δακανάλης. 
Στην Εξελεκτική Επιτροπή εκλέ­
χθηκαν οι: Ευαγγ.Μανιδάκη, 
Αλ.Αλεξάκης, Γ.Μυρτάκης.

Αντιπρόσωποι στην Ένωση Γο­
νέων αναδείχθηκαν οι Χρ.Κοκκά-
λης, Ν.Βεριγάκη,

ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΚΥΡΙΑΚΗ 13-3-88
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 
Χειρ/κά 
Οφθ/κά

ΔΕΥΤΕΡΑ 14-3-88
Βενιζέλειο Παθ/κά
Βενιζέλειο Χειρ/κά
Θεραπευτήριο Ορθ/κά
Βενιζέλειο Καρ/κά
Βενιζέλειο Ουρ/κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Αλεξανδοάκης Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ!
Κυριακή 
13-3-88

Νάθενας Νικ., Λ. 62 Μαρτύρων 
Σαμπροβαλάκης Ιωάν., Λ. Ικάρου 
32
Σφακιανάκης Map., Λ. Κνωσού 
Κουμούλας Γ., Σμπώκου - Πα- 
τελλάρου

Δευτέρα 
14-3-88

Σύρμος Κων/νος, Λ. Κνωσού
Μεταξάς Βασ., 62 Μαρτύρων
Μωραΐτης Παναγ., Λ. Ικάρου 73 
ΑναστασάκηςΘ., Κολυμβητήρκ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

13-3-88
Κιαούλιας, Μίνωος 68
Σκαρπαθιωτάκης Μην., Πιτβου- 
λάκη 28

14-3-88
Χειμωνίτης, Εθν. Αντιστάσεως 1
Ιατράκης Γιαν., Πυράνθου 19

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Παστός Γεωρ., Ιερονυμάκη 70

Μεταφορά Ιατρείου 
Το Ιατρείο της Παιδιάτρου 

Α. ΚΑΣΜΑ -ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 
μεταφέρθηκε από την 

οδό Ακαδημίας 1 στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως και Επι­
κούρου (δίπλα στο ξενοδ. 
Αθηναϊκό). Τηλ. 225.186 · 
222.046

1-13

Σας γνωστοποιούμε ότι

Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΑΝΔΡΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ ΥΠΟΚΑΜΙΣΩΝ

ΚΡΗΊΊΚΑΚΗ
Λειτουργεί κανονικά στο τμήμα λιανικής 

και χονδρικής πώήησης 
και δέχεται παραγγελίες παντός τύπου

Λεω<ρ. ικάρου 53 — Πόρος

Τηλ. 22-12-89

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΔΩΡΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Μπλουζάκια-Φόρμες-Καπέλα-Αυτοκόλλητα 

Ρολόγια-Σταχτοδοχεία-Α ναπτήρες-Στυλό και 

300 άλλα είδη
Όλα αυτά με την φίρμα της επιχειρήσεως σας.

Επίσης αναλαμβάνουμε Μακέτες-Κλισέ-Επιστολόχαρτα 
Καταλόγους Μπαρ—Εστιατορίων—Κάρτες.

Τηλ. 226-823—256-855 
Γραφείο: Μέγαρο ΝΤΟΡΕ γ' όροφος. 

Γραφείο Γ-5 κ. Μιχάλης.

ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.Β.Ε.

Ε ΟΠΛΙΣΜΟΙ

Χ.Βαβουρανάκης, Δ.Παπαδημη- 
τράκη, και Γρ.Σηφάκης.

Τέλος τακτικό μέλος στην σχο­
λική επιτροπή εκλέχθηκε ο 
Χαρ.Βαβουρανάκης, και αναπλη­
ρωματικό ο Κ.Γαλυφιανάκης.

---------- Πεν^Π----------
Απεβίωσε την 1η Μαρτίου 

στην Αυστραλία όπου από 30 έτη 
είχε μεταναστεύσει η συμπολίτι- 
δα μας Ασπασία χα Δ. Πα- 
πουτσάκη.

Είχε την ευτυχία να αναθρέψει 
τα παιδιά της σύμφωνα με τις Ελ­
ληνοχριστιανικές παραδόσεις 
και καλά εγκατεστημένα στη μα­
κρινή χώρα.

Στην κόρη της κ. Μαρίκα Ζα- 
φειροπούλου και το γιό της Πα­
πά Γιώργη Παπουτσάκη 
απευθύνομε τα πιο θερμά μας 
συλλυπητήρια.
Οικογ. Ευαγγελίας Φραγκούλη 

Μαίρη'ς Σφυράκη 
Μιχ. Χαλκιαδάκη

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ
Στις 10-3-1988 έγιναν αρχαιρεσίες 

των Κοινοτικών υπαλλήλων Α’ Βι­
βλίου Ν.Δ. 1140/72 Νομού Ηρα­
κλείου και εξελέγησαν στο Δ/κό:
1. Πρόεδρος: Μανόλης Πλουμάκης 
Γραμμ. Κοιν/τος Θραψανού.
2. Αντιπρόεδρος: Γιάννης Τραπιε- 
ράκης Γραμμ. Λ. Χερσονήσου.
3. Γεν. Γραμματέας: Μαρία 
Στεφανάκη-Κωστάκη Βόνης.
4. Ταμίας: Γιάννης Γιανναδάκης 
Γραμμ. Συκολόγου.
5. Μέλος: Σοφία Αλεξάνδρή 
Γραμμ. Ν. Αλικαρνασσού.
6. Μέλος: Κώστας Σηφάκης 
Γραμμ. Αγίας Βαρβάρας.
7. Μέλος: Μανόλης Παξιμαδάκης 
Γραμμ. Καλυβιών.

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΠΙΠΕΡΑΚΗ
Άνω Ασίτες 

Ανακοινώνει 
ότι κάθε 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
- ΣΑΒΒΑΤΟ 

θα σας διασκεδάζει 
με ΛΑΪΚΟ και 

ΚΡΗΤΙΚΟ πλούσιο 
πρόγραμμα.

ΤΙΜΕΣ ΤΑΒΕΡΝΑΣ 
Τηλ.: 861376.

• Ξενοδοχείων
• ΕπιπΑ. Διαμερισμάτων
• Εστιατορίων
• Καφετεριών
• Μπαρ
ΠΡΙΝ ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ... ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ!

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ

3 ΠΩΛΗΤΕΣ
ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ
Ηλικίας μέχρι 35 ετών
Απόφοιτοι Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου
Απαλλαγμένοι από στρατιωτικές υποχρεώσεις

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ
Άριστες αποδοχές
Πενθήμερη εργασία
Ι.Χ. αυτοκίνητο
Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα στη Διεύθυνση:

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β.Ε.
Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου

Οδός A’ T.K. 714 08

Σμύρνης 25, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. 224422 ■ 281558 ■ 224766.

ΤΟΠΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Τμήμα Γυναικών της Τ.Ο. Ηρακλείου προσκαλεί τα 

Μέλη του την προσεχή Κυριακή (13-3-88) και ώρα 11.00 
για να γιορτάσει μαζί τους στην αίθουσα «ΑΡΙΑΔΝΗ» του 
Ξενοδοχείου «ΑΣΤΟΡΙΑ», την γιορτή της μέρας της Γυ­
ναίκας.
Βασική ομιλήτρια θα είναι η γνωστή για τους αγώνες της 
στο Φιλελεύθερο χώρο και στο Ευρωκοινοβούλιο κ. Μα- 
ριέτα Γιαννάκου - Γούτσικου Ευρωβουλευτής της Ν.Δ.

ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ 
Εργοστάσιο εξοπλισμού 

επιπλωμένων διαμερισμάτων 
και ξενοδοχειακών μονάδων.

ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ 
ΣΕ ΜΙΑ ΠΛΟΥΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ

ΤΙΜΑΙ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ
ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 62 Μαρτύρων 49

62 Μαρτύρων 99 
Εργοστάσιο: Μάχης Κρήτης 37. 

Τηλ.: 257944 - 256178.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα Συνεταιριστικά φυτώρια Αμπελιού ανακοινώ­
νουν ότι έχουν προς διάθεση φυτά έρριζα ανεμ- 
βολίαστα αρίστης ποιότητας R11O και 41 Β.
Επίσης υπάρχει R11O εμβολιασμένο με βιλάνα.

Πληροφορίες: (0892) 51.920 και 51.196 Τυμπάκι 
(081) 250.295 Ηράκλειο

Συνιστοΰμε σε χωράφια χωρίς άρδευση φυτέμα­
τα έα^; αρχές Απρίλη, σε χωράφια με άρδευση 
φυτέ^^τα μέχρι αρχές Ιοΰνη

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ Λυόμενα σπίτια
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ ® 282.919 - 227.355 Σερβίας Ρωσίας

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

POWER HOUSE

(ΤΟΥ ΣΟΥΗΔΟΥ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από Δευτέρα 15 Μαρτίου 

ξεκινάμε νέο γκρουπ AEROBIC 
ειδικά για ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ, 

με ειδικευμένο άτομο 
f στο συγκεκριμένο είδος προγράμματος. 
ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ

ΔΕΥΤΕΡΑ έως ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 π.μ. έως 9 μ.μ.

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 π.μ. έως 4 μ.μ.

Οδός Μεραμβέλλου 12
(Όπισθεν Λυκείου «κοραη») 

Πληροφορίες - εγγραφές εντός.

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΣΠΟΥΔΕΣ
/ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ^5
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥθΕΡΑΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΟΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
70 ΧΡΟΝΙΑ

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ 
19 18-1988

ΔΗΜΗΤΡΗ I. ΜΠΟΥΝΑΚΗ
ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΣ Ε.Μ.Ε

Συμπληρώνονται φέτος 70 χρόνια 
αδιάκοπης προσφοράς στην εκπαί­
δευση και γενικά στη Μαθηματική παι­
δεία της χώρας μας, του αρχαιότερου 
Ελληνικού Επιστημονικού σωματείου 
της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (Ε.Μ.Ε).

Με την ευκαιρία αυτή και για ενη­
μέρωση των αναγνωστών θα κάνουμε 
μια σύντομη ιστορική αναδρομή στο 
έργο και την λειτουργία της Ε.Μ.Ε.

Ας έλθουμε για λίγο στην αρχή του 
αιώνα μας όταν η μικρή και φτωχή Ελ­
λάδα προσπαθεί να ανασυγκροτηθεί 
και να σταθεί οικονομικά και πνευμα­
τικά. Μετά την επανάσταση της 15ης 
Αυγούστου 1909 σχηματίσθηκε η δη­
μοκρατική κυβέρνηση του Ελευθερίου 
Βενιζέλου, ενώ λίγο αργότερα η Ελ­
λάδα απόκτησε την Κρήτη, την Ήπει­
ρο και την Μακεδονία. Με το τέλος του 
Α Παγκοσμίου πολέμου (1914-1918) 

• στην πατρίδα μας πνέει άνεμος αισιο­
δοξίας ενώ επικρατεί κλίμα δημιουρ­
γίας και προόδου.

Τα Μαθηματικά στη χώρα μας βρί­
σκονται τότε σε πολύ χαμηλό επίπε­
δο. Μόλις το 1904 ιδρύεται 
Φυσικομαθηματική σχολή στο Πανε­
πιστήμιο Αθηνών. Σ’ αυτά τα δύσκο­
λα χρόνια 93 καθηγητές της Αθήνας 
με πρωτοστάτες τους πανεπιστημια­
κούς ΝΙΚΟ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ, ΓΕΩΡΓΙΟ 
ΡΕΜΟΥΝΔΟ, ΠΑΝΑΠΩΤΗ ΖΕΡΒΟ, 
ΚΩΣΤΑ ΜΑΛΤΕΖΟ και ΝΕΙΛΟ ΣΑ- 
ΚΕΛΛΑΡΙΟΥ προχωρούν στην συγ­
κρότηση μια ένωσης Μαθηματικών.

Έτσι στις 19 Μαρτίου 1918 ιδρύε­
ται η Ε.Μ.Ε ενώ τον Απρίλιο του 1918 
γίνεται η πρώτη Π ική Συνέλευση ό­
που εγκρίνεται το καταστατικό της Ε­
ταιρείας και εκλέγεται το πρώτο 
Διοικητικό Συμβούλιο. Πρώτος πρό­
εδρος της Ε.Μ.Ε και για 8 συνεχή χρό­
νια υπήρξε ο Κρητικής καταγωγής 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ γιός του 
Ιωάννη Χατζηδάκη απο το Μύρθιο Ρε· 
θύμνου. Ο Ιωάννης Χατζηδάκης, όπως 
και ο Δημήτριος Αιγινήτης, βοήθησαν 
πολύ στην ανάπτυξη της Μαθηματικής 
εκπαίδευσης γι’ αυτό ανακηρύχτηκαν 
επίτιμοι πρόεδροι της Ε.Μ.Ε

Σκοποί της Ε.Μ.Ε, σύμφωνα με το 
καταστατικό της, είναι η προαγωγή και 
η διάδοση των διαφόρων κλάδων και 
εφαρμογών της Μαθηματικής επιστή­
μης. Επίσης άλλος σκοπός είναι η 
βελτίωση της στάθμης της διδασκα­
λίας των Μαθηματικών σε όλες τις 
βαθμίδες της εκπαίδευσης καθώς και 
η καλυτέρευση της επιστημονικής και 
οικονομικής θέσης των λειτουργιών 
της. Απο την ίδρυση της ΕΜΕ, συχνές 
είναι οι παρεμβάσεις της πρός την πο­
λιτεία για την προώθηση των σκοπών 
της επ’ ωφελεία της νεολαίας και του 
λαού μας. Έτσι π.χ. ενώ μέχρι το 1921 
λειτουργούσαν μόνο κλασσικά Γυμνά- 
ζηα με ενέργειες της ΕΜΕ ιδρύθηκαν 
χα πρώτα 9 πρακτικά Λύκεια στις πό­
λεις Αθήνα. Θεσσαλονίκη. Καλαμάτα. 
Βόλο, Πύργο, Λαμία, Λαγκαδιά, Μυ­
τιλήνη και Χανιά. Έργο επίσης της 
ΕΜΕ είναι το ότι γίνονται Γυμνασιάρ­
χες Μαθηματικοί και φυσικοί.

Στα 70 χρόνια της λειτουργίας της 
η ΕΜΕ έχει προσφέρει πολλά για την 
αναβάθμιση των Μαθηματικών στην 
πατρίδα μας και ιδιαίτερα για την βελ­
τίωση της Μαθηματικής εκπαίδευσης 
στη Δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Το 
έργο όμως της ΕΜΕ επικεντρώνεται 
στα παρακάτω μέσα που χρησιμοποιεί 
για να πετύχει τους σκοπούς της.
1. ΟΙ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

α. Το «ΔΕΛΤΙΟ», που εκδίδεται συ­
νεχώς απο το 1919 με πρωτότυπες 
Μαθηματικές εργασίες, προβάλλει την 
Ελληνική Μαθηματική έρευνα και αν- 
ταλλάσεται με πολλά ξένα περιοδικά. 
Απευθύνεται κυρίως σε πανεπιστημια­
κούς και ερευνητές Μαθηματικούς.

β. Τα περιοδικά ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ Α 
και Β’ για μαθητές Γυμνασίου και Λυ­
κείου αντίστοιχα. Η κυκλοφορία τους 
είναι αντίστοιχα 30.000 και 20.000 
τεύχη ετησίως. Τα περιοδικά αυτά έ­
χουν την έγκριση του Υπουργείου Παι­
δείας και βοηθούν τους μαθητές στα 
Μαθηματικά αλλά και τους καθηγητές 
στη διδασκαλία τους.

γ. Το περιοδικό ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ Γ για 
τους καθηγητές των Μαθηματικών με 
κυκλοφορία περίπου 5.000 τεύχη.

δ. Η ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗ­
ΣΗ για φοιτητές, ερευνητές Μαθημα­
τικούς και γενικά τους 
ενδιαφερομένους με τα Μαθηματικά 
και τις εφαρμογές τους.

Εκτός απο τις παραπάνω τακτικές 
εκδόσεις γίνονται και έκτακτες όπως 
«ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ», «ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕ-

βιβλία και περιοδικά η οποία λειτουρ­
γεί καθημερινά με υπεύθυνο υπάλλη­
λο Μαθηματικό και εξυπηρετεί τους 
συναδέλφους, τους φοιτητές, τους μα­
θητές και κάθε άλλο ενδιαφερόμενο 
αναγνώστη.
5. Κατά καιρούς δημιουργούνται «Ε­
ΠΙΤΡΟΠΕΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ» για μελέτη 
θεμάτων που αφορούν την Μαθημα- 
πκή εκπαίδευση όπως Αναλυπκά προ­
γράμματα, σχολικά βιβλία, θέματα 
εκπαιδευτικής τηλεόρασης κ.α.
6. Είναι γνωστός τέλος ο καθιερωμέ­
νος απο το 1933 Πανελλήνιος διαγω­
νισμός στα Μαθηματικά των μαθητών 
της Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Ο 
διαγωνισμός αυτός τα τελευταία χρό­
νια έχει την επίσημη υποστήριξη του 
Υπουργείου παιδείας. Στον διαγωνι­
σμό αυτό συμμετέχουν χιλιάδες μαθη­
τές των A, Β, Γ, τάξεων Λυκείου και 
Γ Γυμνασίου. Σκοποί του διαγωνισμού 
είναι η καλλιέργεια της ευγενούς πνευ­
ματικής άμιλλας, η ενθάρρυνση των ι­
κανών μαθητών για να στραφούν στα 
Μαθηματικά και γενικά τις θετικές ε­
πιστήμες και η ανάπτυξη των πιο δη­
μιουργικών ικανοτήτων των μαθητών 
που έχουν ιδιαίτερη κλίση στα Μαθη­
ματικά. Απ’ όσους διακρίνονται στον 
διαγωνισμό αυτό, μετά απο προετοι­
μασία, επιλέγεται η Εθνική Μαθημα­
τική ομάδα απο 6-12 μαθητές, η οποία 
αντιπροσωπεύει την χώρα μας στη 
Βαλκανική Μαθηματική Ολυμπιάδα, 
που καθιερώθηκε απο το 1984 με 
πρωτοβουλία της Ε.Μ.Ε, και στη Διε­
θνή Μαθηματική Ολυμπιάδα που γί­
νεται κάθε χρόνο.

ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ

Τα τελευταία 10 χρόνια με στόχο 
την αποκέντρωση των λειτουργιών και 
την όσο το δυνατόν μεγάλη συμμετο­
χή των μελών στην οργάνωση και το 
έργο της ΕΜΕ, ιδρύθηκαν και λειτουρ­
γούν 24 παραρτήματα σ’ όλη την Ελ­
λάδα. Το παράρτημα ανατολικής 
Κρήτης με έδρα το Ηράκλειο, ιδρύ­
θηκε το 1980, αρχικά σαν παράρτη­
μα Ηρακλείου της ΕΜΕ. Σήμερα έχει 
περισσότερα απο 300 μέλη. Σημαντι­
κά έργα του παραρτήματος στην σύν­
τομη ιστορία του είναι: η διοργάνωση
το 1985 συνεδρίου, σε συνεργασία με 
το Πανεπιστήμιο Κρήτης, με θέμα την 
διδακτική των Μαθηματικών, η δη­
μιουργία δανειστικής βιβλιοθήκης, η 
κατασκευή συλλογής εποπτικών μέ­
σων διδασκαλίας και Μαθηματικών 
μοντέλων καθώς και η έκδοση του πε­
ριοδικού ΣΥΝΘΕΣΗ. Επίσης κάθε 
χρόνο διοργανώνει ομιλίες, συζητή­
σεις, σεμινάρια και βοηθά στην διε­
ξαγωγή του Πανελλήνιου διαγωνισμού 
στα Μαθηματικά.

Οι πολύμορφες δραστηριότητες 
που αναφέραμε και το σημαντικό έρ­
γο της ΕΜΕ γίνονται χωρίς κρατική 
βοήθεια και οφείλονται στις ακούρα­
στες με πίστη, ενθουσιασμό και ανι­
διοτέλεια1 προσπάθειες των 
Διοικητικών Συμβουλίων και όλων των 
μελών της ΕΜΕ. Κανείς δεν μπορεί να 
αμφισβητήσει την πλούσια επιστημο­
νική και εκπαιδευτική δράση της ΕΜΕ, 
την προσφορά υπηρεσιών στην Επι­
στήμη και την Ελληνική κοινωνία. Εύ- 
Λογο είναι το κύρος που της 
αναγνωρίζεται στη χώρα μας αλλά και 
διεθνώς. Μικρή απόδειξη η βράβευ­
ση της ΕΜΕ δυο φορές απο την Ακα­
δημία Αθηνών το 1933 με το 
Μπενάκειο βραβείο και το 1967 με το 
Αργυρούν Μετάλλιον, καθώς και το 
μήφισμα τιμής το 1969 απο το Εθνι­
κό Πανεπιστήμιο. Επίσης επίλεκτα μέ­
λη της εταιρείας έτυχαν της τιμής να 
αναγορευθούν Ακαδημαϊκοί.

Η κυβέρνηση αναγνωρίζοντας την 
προσφορά της ΕΜΕ, αλλά και των άλ­
λων επιστημονικών ενώσεων στο χώ­
ρο της εκπαίδευσης, θεσμοθέτησε την 
συμμετοχή τους στο Συμβούλιο Ανώ­
τατης Παιδείας. (ΣΑΠ).

ΔΡΙΩΝ», «ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙ­
ΔΕΥΣΗ» καθώς και μεταφράσεις απο 
ξένα συγγράμματα όπως «ΙΣΤΟΡΙΑ 
ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ» του G.Lo­
ria, «ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ» 
του L. Brand κ.α. Επίσης για την ε­
νημέρωση και επικοινωνία των μελών 
της Ε.Μ.Ε. που σήμερα φθάνουν τις 
10.000, εκδίδεται η «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ» 
με ειδήσεις και πληροφορίες που εν­
διαφέρουν τους Μαθηματικούς.

2. Η Διοργάνωση διαλέξεων, επι­
μορφωτικών μαθημάτων και σεμινα­
ρίων. Μάλιστα τα τελευταία χρόνια 
έχουν γίνει πολλά ειδικά σεμινάρια για 
αδιόριστους μαθηματικούς στους Η­
λεκτρονικούς υπολογιστές και την 
πληροφορική.

3. Η Διοργάνωση Συνεδρίων.
Το πρώτο συνέδριο της ΕΜΕ έγινε 

τον Μαΐο του 1960 στο Ηράκλειο. Α­
κολούθησαν τα συνέδρια της Θεσσα­
λονίκης, των Ιωαννίνων και της 
Πάτρας. Επίσης τα τελευταία χρόνια 
έγιναν τα εξής Πανελλήνια συνέδρια
Μο^ηυ Παιδείας:

1983: Τα Μαθηματικά στη Στοιχειώ­
δη και Μέση Εκπαίδευση.

1985: Αναλυπκά προγράμματα Μα­
θηματικών στη Μέση Εκπαίδευση.

1986: Τα διδακτικά βιβλία Μαθη­
ματικών στην Πρωτοβάθμια και Δευ­
τεροβάθμια εκπαίδευση.

1987: Στόχοι της Μαθηματικής παι­
δείας στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση 
και το γυμνάσιο και πως δα επι­
τευχθούν.
4. Η βιβλιοθήκη με πάνω απο 10.000

ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ

Το καυτό πρόβλημα
Ίαχείρησης των σκουπιδιών
ΟΥ κ.ΝΙΚ. ΛΕΒΕΝΤΑΚΗ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ

Με ενδιαφέρον παρακολου­
θώ απο κοινού, υποθέτω, με 
πολλούς συνδημότες τον δημό­
σιο διάλογο πάνω στο καυτό 
πρόβλημα διαχείρισης των 
σκουπιδιών της πόλης. Ένα 
πρόβλημα που οδηγήθηκε απο 
το Δήμο σε απαράδεκτο αδιέ­
ξοδο. Αφού στη μεν Σκαφιδα- 
ρά έχει προφανώς δημιουργηθεί 
αδιαχώρητο. Ενώ ακόμη δεν έ­
χει εξασφαλισθεί νέος χώρος 
ούτε έχει δρομολογηθεί νόμιμος 
τρόπος τελικής διάθεσης των 
σκουπιδιών του Ηρακλείου.

Δεν είχα όμως σκοπό να πα­
ρέμβω στο διάλογο απο τη 
στιγμή που οι Ηρακλειώτες, 
παρά τις συνεχείς για μια δεκα­
ετία δημόσιες επισημάνσεις, 
δεν έπαψαν να επικροτούν μια 
απρογραμμάτιστη, αντιορθο­
λογική και παράνομη αντιμε­
τώπιση του προβλήματος 
καθαριότητας της πόλης: Στις 
Δημοκρατίες είναι σεβαστή η ε­
τυμηγορία της πλειοψηφίας, κι 
είναι υποχρεωμένος κανείς να 
δεχτεί ακόμη και ακραίες εκ­
δηλώσεις υλοποίησης της κατά 
παράβαση του Νόμου. Όπως 
συμβαίνει με την παράνομη 
διαχείριση των σκουπιδιών του 
Ηρακλείου μπροστά στα μάτια 
αυτών που έχουν ταχθεί να επι­
βλέπουν την εφαρμογή των νό­
μων. Στις συνθήκες αυτές το 
μόνο που μένει είναι να προσμε­
τρούμε τις τετραετίες που 
χρειάζεται να περάσουν άκαρ­
πες μέχρι να υλοποιηθή το πρό­
γραμμα που επικυρώθηκε απο 
τη δημοτική ψήφο....Ήδη έ­
χουν περάσει τρεις!

Είχα συνεπώς σκοπό να μην

και στις αρχές χρηστής διαχεί- 
ρησης του δημόσιου χρήματος. 
Τις απαριθμώ ενδεικτικά:

1) Δεν προσκομίστηκαν στο 
Δημοτικό Συμβούλιο εγκρίσεις 
των κρατικών υπηρεσιών για 
την καταλληλότητα του χώρου 
για το σκοπό που προορίζεται.

2) Δεν έγινε, ούτε προσκομί­
στηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο 
μελέτη των περιβαλλοντικών ε­
πιπτώσεων της συγκεκριμένης 
δραστηριότητας, ούτε εξασφα­
λίστηκε η σύμφωνη γνώμη των 
εμπλεκομένων κοινοτήτων. 
Παρά το γεγονός ότι είχε ο Δή­
μος στο παρελθόν την εμπειρία 
μιας απορριπτικής ήδη απόφα­
σης του Συμβουλίου της Επι­
κράτειας, όταν σε ανάλογη 
περίπτωση θέλησε να εγκατα- 
στήση στο Κορακοβούνι την υ­
γειονομική ταφή των 
σκουπιδιών του.

3) Δεν προσκομίστηκαν πλή­
ρη οικονομοτεχνικά στοιχεία, 
προπαντός για τον συνδιασμό 
της τελικής επεξεργασίας των 
σκουπιδιών με τη λάσπη του 
βιολογικού καθαρισμού, η διά­
θεση της οποίας πρέπει να δια- 
σφαλισθή με κάποιο νόμιμο 
τρόπο.

4) Κι ακόμη, ενώ είχε 
απεριόριστη-αποκλειστική, 
θάλεγα-δυνατότητα επηρεα- 
σμού της Ζώνης Οικιστικού Ε­
λέγχου (ΖΟΕ) Ηρακλείου 
άφησε ο Δήμος να περάσει α­
ναξιοποίητη η διαδικασία έγ­
κρισής της, χωρίς να 
προβλεφθεί τίποτε σχετικά με 
το εργοστάσιο αυτό.

Κανείς, φαντάζομαι, δεν 
μπορεί να απαντήσει στο ερώ-

παρέμβω στο διάλογο, μέχρις τημα, γιατί ο Δήμος αγόρασε

φίας, όπως προανεφερα, είναι 
σεβαστή στις Δημοκρατίες. Α­
ναπόφευκτο όμως είναι, επί­
σης, ότι τα λάθη των επιλογών 
που γίνονται καμιά φορά βαρύ­
νουν το κοινωνικό σύνολο- 
πλειοψηφίες και μειοψηφίες, το 
ίδιο,-και μάλιστα στην περί­
πτωση μας οι τομείς που προ­
σβάλλουν την ίδια την 
προσωπικότητα του ατόμου. 
Για το λόγο αυτό υπεύθυνοι δεν 
είναι μόνο οι δημοτικοί άρχον­
τες, αλλά στο σύνολο μας οι Η­
ρακλειώτες.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την 14-3-1988 ημέρα Δευτέρα 

και από 11-1 μ.μ. στην αίθουσα 
του Εμπορικού και Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου Ηρακλείου, θα γί­
νει ενημέρωση στους λογιστές 
του Ηρακλείου και σε κάθε άλλο 
ενδιαφερόμενο, από τους Προϊ­
σταμένους των Τμημάτων Φ.Π.Α. 
των Α’ και Β" Οικον. Εφοριών Η­
ρακλείου, σχετική με την συμ­
πλήρωση της ετήσιας εκκαθαρι­
στικής δήλωσης του φόρου προ­
στιθέμενης αξίας, και καλούνται 
όσοι ενδιαφέρονται να παρευρε- 
θούν σ’ αυτήν.

Ο Προϊστάμενος 
της 3ης Επιθ/σεως Οικον. Ε­

φοριών
ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΓΚΑΛΟΣ

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ 
ΣΤΙΣ ΕΛΕΥΘΕΡΑ 
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΕΣ 

ΜΠΑΝΑΝΕΣ

Θμως μένει ακόμη ένα σημαντικό 
βήμα να γίνει:

Η μόνιμη καθιέρωση της ΕΜΕ σε 
σύμβουλο του Υπουργείου Παιδείας 
σε θέματα Μαθηματικής Εκπαίδευ­
σης. Αυτό πιστεύουμε να συμβάλλει 
στην δραστηριοποίηση όλων των με­
λών της ΕΜΕ και στην αναβάθμιση της 
Μαθηματικής παιδείας. Γιατί και στη 
σημερινή εποχή ο ρόλος των Μαθη- 
μαπκών είναι ιδιαίτερα σημανπκός για 
την μόρφωση, την ανάπτυξη και τον 
πολιτισμό ενός λαού. Ιστορικά δε η 
πρόοδος και η ανάπτυξη πολλών επι­
στημών και ιδιαίτερα των θετικών, 
προχώρησε (και προχωρεί) πλάϊ-πλάϊ 
με την ανάπτυξη των Μαθηματικών.

Εξ' άλλου το μορφωτικό επίπεδο t 
νός λαού αλλά και η αυτοδύναμη τε­
χνολογική ανάπτυξη μιας χώρας είναι 
συνάρτηση της ανάπτυξης κύρια των 
θεπκών επιστημών που έχουν σαν θε­
μέλια τους τα Μαθηματικά, τα οποία 
αν και έχουν τόση σπουδαιότητα πα­
ραμένουν αφανή. (Εδώ ταιριάζει ο λό­
γος του αείμνηστου «Γέρου της 
Δημοκρατίας>: ότι τα θεμέλια (μιας 
πολυόροφης οικοδομής) έχουν ένα 
πλεονέκτημα και ένα μειονέκτημα. Το 
πλεονέκτημα είναι ότι στηρίζουν την 
οικοδομή και το μειονέκτημα ότι δεν 
φαίνονται...)

ότου συνειδητοποίησα πως ο 
Δήμος μας έχει διαθέσει ένα 
πολύ σεβαστό ποσό (περίπου 60 
εκ.δρχ.) για την αγορά ακινή­
του χωρίς να τηρήσει τις απα­
ραίτητες διαδικασίες, που 
εγγυώνται τη χρήση του για τον 
επιδιωκόμενο σκοπό. Στο ακί­
νητο αυτό υπάρχει πρόθεση, 
σύμφωνα με το πρόγραμμα της 
Δημοκρατικής Συνεργασίας να 
γίνει εργοστάσιο «λιπασματο- 
ποίησης». Όμως η «λιπασμα- 
τοποίηση» είναι κατά τους 
Νόμους τους κράτους δράστη 
ριότητα «υψηλής όχλησης», 
και δεν επιτρέπεται η εγκατά­
σταση της στην περιοχή αυτή 
Θα αρκούσε ένα έγγραφο του 
Δήμου στις Διευθύνσεις Οικι 
σμού και Βιομηχανίας για να ε 
πιβεβαιωθεί το γεγονός. Είναι 
δυνατό να έχει διαθέσει ο Δή­
μος ένα τόσο σοβαρό ποσό σι 
περίοδο οικονομικής κρίσηι 
χωρίς προηγούμενη διασφάλι 
ση, ότι το ακίνητο που επέλεξι 
κάνει για το σκοπό που τι 
προορίζει;

Ακόμη και ένας ιδιώτης που 
διαχειρίζεται ανεξέλεγκτα τα 
κεφάλαια του θα φρόντιζε να έ­
χει όλες τις απαραίτητες εγκρί­
σεις Υπηρεσιών που θα 
κατοχύρωναν την αγορά του. 
Πως είναι δυνατό ολόκληρος 
Δήμος Ηρακλείου με συγκρο­
τημένα όργανα και διαδικασίες 
ελέγχου να έχει υποπέσει σε τό­
σο σοβαρές παραλείψεις; Και 
πως εγκρίθηκε απο τον πάρε- 
δρο η διάθεση των εσόδων του 
Δήμου χωρίς την προσκόμιση 
των απαραίτητων εγκρίσεων 
καταλληλότητας του χώρου για 
το συγκεκριμένο προορισμό;

Στην περίπτωση που εξετά­
ζουμε οι παραλείψεις είναι πολ­
λαπλές, ασυγχώρητες κι έχουν 
διαπραχθεί κόντρα στα συμπε­
ράσματα πολυετούς εμπειρίας

το συγκεκριμένο ακίνητο εκτός 
ΖΟΕ; Ή απο τη στιγμή που ε­
κεί προσανατολιζόταν οι προ­
τιμήσεις του, γιατί δεν φρόντισε 
η περιοχή του ακινήτου να εν- 
ταχθεί εντός ΖΟΕ με πρόβλεψη 
για τη συγκεκριμένη χρήση; Ή, 
τέλος ποια ήταν η βία του να α­
γοράσει το συγκεκριμένο ακί­
νητο, άχρηστο για τις ανάγκες 
που το προορίζει, αντί να ψά- 
ξη λύση του προβλήματος του 
μέσα στα όρια, στο πλαίσιο και 
με τις διαδικασίες σύνταξης 
της ΖΟΕ;
Δεν χωρεί αμφιβολία ότι α­

ποκρύφθηκαν απο το Δημοτικά 
Συμβούλιο ουσιώδη στοιχεία 
σχετικά με την αγορά του συγ­
κεκριμένου ακινήτου, που στις 
δοσμένες συνθήκες συνιστά α- 
σύστολη διασπάθιση του δημο­
τικού χρήματος.

Είναι να απορεί κανείς πω- 
τολμούν οι δημοτικοί μας άρ­
χοντες δημόσια να ισχυρίζονται 
κάτω απο αυτές τις συνθήκες, 
ότι τους απασχολεί σοβαρά το 
πρόβλημα των σκουπιδιών. Αν 
τους απασχολούσε θ’άφηναν να 
περάσει άκαρπη επί τέσσερα 
χρόνια η σύνταξη του Γενικού 
Πολεοδομικού Σχεδίου Ηρα­
κλείου, χωρίς να μεριμνήσουν 
για την εξασφάλιση χώρου εγ­
κατάστασης του εργοστασίου; 
Αν τους απασχολούσε θ’ άφη­
ναν να περάσουν 12 ολόκληρα 
χρόνια πρίν συγκροτήσουν την 
επιτροπή επιλογής του συγκε­
κριμένου χώρου; Αν τους απα­
σχολούσε θα περίμεναν ως την 
τελευταία στιγμή και θα ενερ­
γούσαν βεβιασμένα κάτω απο 
το άγχος κορεσμού της Σκαφι- 
δαράς, αντί να προγραμματί-

Πέθανε προχθές και κηδεύτηκε 
στο Ηράκλειο η

ΑΝΘΟΥΛΑ ΚΑΠΕΛΑΚΗ

ΑΝΘΟΥΛΑ ΚΑΠΕΛΑΚΗ

συνταξιούχος δικηγόρος.
Η κοινωνία του Ηρακλείου πενθεί 

το θάνατο της εξαίρετης γυναίκας 
και εκλεκτού μέλους της, και ο νο­
μικός κόσμος μια σεμνή και αξιαγά­
πητη συνάδελφο.

Υπήρξε η προσωποποίηση της αρ­
χοντιάς και της καλοσύνης η αξέχα­
στη Ανθούλα Καπελάκη τόσο στον 
κοινωνικό όσο και στον τομέα του 
λειτουργήματος της.

Το άγγελμα του θανάτου της Αν­
θούλας Καπελάκη ελύπησε τους Η­
ρακλειώτες που εγνώριζαν την 
προσωπικότητα και τις αρετές της 
και την τιμούσαν με το σεβασμό και 
την αγάπη τους.

Η Πατρίς μετέχει στο πένθος των 
οικείων της και εκφράζει πρός την 
αδελφή της Φιφίκα Καπελάκη και 
τους λοιπούς συγγενείς της τα θερ­
μά και ειλικρινή της συλλυπητήρια.

ένα άλλο οικείο για σένα χώρο, της 
Ελληνικής και ξένης Λογοτεχνίας, 
μας έκανες κοινωνούς των ωραίων 
και των αληθινών και μας μετάγ­
γιζες τα νάματα των συναισθημα­
τικών σου βιώσεων με το μοναδικό 
τρόπο του χαρισματικού ανθρώ­

που. Σ’ όλη σου τη ζωή υπήρξες μια 
ιέρεια του κοινωνικού καθήκοντος 
και του υψηλού χρέους. Έχοντας 
δογματική αρχή το «ποτέ απο το 
χρέος μη κινούντες» πρόσφερες τον 
εαυτό σου ολόψυχα και μάλιστα με 
τη συνειδητή εκείνη επίγνωση της 
θυσίας των προσωπικών καταξιώ­
σεων, που είχες το δικαίωμα «δι ευ- 
δοκίμησιν» να κατακτήσεις. Ο 
αλτρουϊσμός σου έφτανε μέχρι την 
αυτοθυσία. Πρόσφερες τον εαυτό 
σου στο βωμό του χρέους, χωρίς πε­
ρίσκεψη για άλλες επιλογές. Οι 
συμβουλές σου, με τον ανατομικό
στοχασμό σου στα προβλήματα 
της ζωής, ήταν, μ αυτούς που σου 
τις ζητούσαν, πραγματικοί δείχτες 
πορείας. Με την απέραντη ανθρω­
πιά σου έσκυβες στον ανθρώπινο 
πόνο, έπιανες το σφυγμό του και ο­
δηγούσες στη λυτρωτική κάθαρση 
με τα παρήγορα λόγια σου.

Η ίδια, βαθιά ευαίσθητο άτομο, 
καταχώνιαζες τους προσωπικούς 
σου πόνους στο άδυτο της ψυχής 
σου και δεν επέτρεπες ποτέ στον ε­
αυτό σου να ανοίξει τις πόρτες του, 
για να περιεργαστούν οι άλλοι τους 
βωμούς του.

Υπήρξες βαθιά θρησκευόμενο ά­
τομο. Προβληματιζόσουν έντονα 
για τις μεταφυσικές αγωνίες του αν­
θρώπου μέσα απο τις θεωρίες και 
αντιλήψεις περί του Θείου, ενώ πα­
ράλληλα βίωνες με ταπεινότητα τις 
αλήθειες της Πίστης και έκανες 
τρόπο ζωής τα ευαγγελικά διδάγμα­
τα. Υπήρξες «έργω» αληθινή χρι- 
στιανή. Έδιδες αφειδώλευτα την 
αγάπη σου και είχες ανυπόκριτη τη 
συγγνώμη ακόμη και για το πιο με­
γάλο ανθρώπινο σφάλμα και αμάρ­
τημα. Ο άνθρωπος, έλεγες, είναι 
χοϊκός. Συνθλίβεται κάτω απο την 
πίεση ποικίλων παραγόντων, κλη­
ρονομικών, οικονομικών, κοινωνι­
κών κλπ, ενώ παράλληλα πρέπει να 
τείνει πρός την τελειότητα, πράγμα 
που τον κάνει ιδιαίτερα τραγικό. 
Μέσα απ’ αυτό το πρίσμα σκέψης 
έβλεπες και έκρινες τους αν­
θρώπους.

Στον επαγγελματικό σου χώρο, 
παρά τους χαλεπούς καιρούς, κα­
ταξιώθηκες με την επιστημονική 
σου συγκρότηση και είχες την α­
ναμφισβήτητη εκτίμηση όλων για 
τη συνέπεια και το ήθος σου. Ό,τι 
όμως σε έθελγε και σε γοήτευε το 
αναζήτησες μέσα στη σφαίρα του 
φιλοσοφικού στοχασμού.

Αγαπημένη μας Ανθούλα.
Η ζωή σου μέσα απ’ αυτό τον κό­

σμο πέρασε σαν άστρο που οδηγού­
σε με το λαμπάδιασμα του σε 
δρόμους ωραίους και φωτεινούς. 
Η δροσερότητα της πνευματικής 
παρουσίας σου δεν μας άφηνε να 
σκεφτούμε ότι το νήμα της ζωής 
σου θα κοβόταν τόσο αιφνίδια. Η 
εύθραυστη όμως τα τελευταία χρό­
νια υγεία σου δέχτηκε τον κεραυνό 
που σε σκότωσε, γι’ αυτό και ο θά­
νατος σου μας προξένησε λύπη α­
νείπωτη. Με τη σεμνότητα της 
πνευματικής παρουσίας σου, με την 
απέριττη προσήνοια του χαρακτή­
ρα σου, με τη βαθιά ανθρωπιά σου 
αγάπησες και αγαπήθηκες, τίμησες 
τους ανθρώπους και τιμήθηκες απ’ 

’ αυτούς, πρόσφερες και δεν πήρες, 
χάρηκες -ίγο, πόνεσες και λυπήθη- 

’ κες πολύ.

Ο Καθηγητής Φιλόλογος κ. Γ. 
Βελεγράκης αποχαιρέτησε την α­
ξέχαστη Ανθούλα με τον παρακά 
τω λόγο:

Αγαπημένη μας Ανθούλα 
Τώρα που πορεύεσαι τη «μακα- 

ιία οδό» για το ταξίδι της αιωνιό­
τητας και η ωραία ψυχή σου μας 
Ιλέπει απο το χώρο των πνευματι­
κών σου αναζητήσεων να θρηνού- 
_ιε τον ξαφνικό χαμό σου, θα με 
τυγχωρήσεις αν, προσκρούοντας 
στην πνευματική σου μετριοφροσύ­
νη, που ήσουν αληθινά προσωπο­
ποίηση της, θα σου απευθύνω λίγα 
ασήμαντα λόγια, σε σχέση με τη 
διάσταση της προσωπικότητας 
σου, λόγια θαυμασμού, βαθιάς εκτί­
μησης, αγάπης και ευγνωμοσύνης, 
τελευταίο χαιρετισμό για τον παν- 
τοτεινό αποχωρισμό.

Αγαπητή Ανθούλα. Ό,τι κι αν 
πούμε για σένα, όσα εγκώμια κι αν 
σου πλέξουμε, όσο κι αν προσπα­
θήσουμε να εκτιμήσουμε και να α­
ξιολογήσουμε τη διάσταση της 
ύπαρξής σου, θα αποδειχτούμε ελά­
χιστοι. Ο ξαφνικός χαμός σου δεν 
μας αφήνει να εκτιμήσουμε το κε­
νό που αφήνεις ανάμεσα σε φίλους 
και συγγενείς. Η απουσία σου θα γί­
νει συνειδητό γεγονός, όταν θα μας 
λείπει η διακριτική αλλ’ επιβλητι­
κή παρουσία σου με το στοχαστι­
κό, τον πειστικό και δωρηματικό 
λόγο σου να «ορθοτομεί» και που 
μάταια θα ζητάμε να βιώσουμε την 
ψυχική εκείνη ευφορία, που η μέθε­
ξή μας σ’ αυτόν μας αξίωνε.

Η ζωή σου, αγαπητή Ανθούλα, υ­
πήρξε ένα συνεχές πνευματικό αγώ­
νισμα. Ένας έντονος υπαρξιακός 
προβληματισμός, που τον αναζήτη­
σες μέσα στη φιλοσοφική θεώρηση 
των μεγάλων στοχαστών και φιλο­
σόφων και που με την προσωπική 
σου ενοραματική θέαση έπαιρνε 
προεκτάσεις και ερμηνείες αξιωμα­
τικές. Αυτή οπωσδήποτε η γοητεία, 
που ασκούσε στο πνεύμα και την 
ψυχή σου ο φιλοσοφικός Λόγος, σε 
οδηγούσε στις πτήσεις των πνευμα­
τικών οριζόντων. Τι ωραία που ή­
σουν, όταν σε ακούγαμε να 
εντρυφάς με την ίδια οικειότητα σ’ 
όλο το φάσμα του φιλοσοφικού 
στοχασμού, απο τον Πλάτωνα, τον 
Αριστοτέλη, τους Νεοπλατωνικούς 
μέχρι τους Ευρωπαίους και σύγχρο­
νους φιλοσόφους! Να περνάς με ά-

Το ενδεχόμενο να μπουν ποσο­
στώσεις στις εισαγωγές μπανάνας 
ελεύθερης κυκλοφορίας που δια κι­
νούνται μέσω των χωρών της ΕΟΚ 
μελετά το υπουργείο Εμπορίου. Το 
αιτιολογικό είναι ότι η τιμή τους εί­
ναι πολύ χαμηλή (μαζί με εισφορά 
φτάνουν στις 400 δρχ το κιλό) και 
θα «πλημμυρίσουν» την αγορά. 
Σύμφωνα με πληροφορίες το υπουρ­
γείο Εμπορίου έχει θορυβηθεί και 
απο την μεγάλη ζήτηση για εισαγω­
γή αφού ήδη έχουν υποβληθεί αιτή­
σεις για εισαγωγές 500.000 τόννων 
απο 20 ενδιαφερομένους εισα­
γωγείς.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ 

ΚΟΥΖΙΝΑ 
ΚΑΙ ΤΟ ΣΤΡΩΜΑ

Μια ηλεκτρική κουζίνα και ένα 
στρώμα έκλεψαν άγνωστοι προ­
χθές το βράδυ από το σπίτι του Αγ­
γλου υπήκοου Ρόμπ Γουάλιμοντ 49 
χρ., που βρίσκεται στα Μάταλλα.

σουν τη λύση που οι ίδιοι 
διάλεξαν, με τρόπο όμως ορθο­
λογικό και νόμιμο;

Η ετυμηγορία της πλειοψη-

ΕΥΓΕΝΕΙΣΔΩΡΕΕΣ
Συνεχεία από τη σελ. 1

-Η κ.Μαρία Αριστ. Χατζηδάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη Ανθούλας Καπελλάκη για 
το σύλλογο Μητέρων αναπήρων και α­
νιάτων.

-Ο Σύνδεσμος Εφημεριδοπωλών 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 3.000 
στη μνήμη Ανδρέα Μαγουλάκη για την 
εκκλησία Αγίου Γεωργίου του χωριού 
Αρδάχθια.

-Ο κ.Εμμ. Χελιδώνης καθηγητής κυ· 
ταρρολόγος κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Εμμ.Σμυρ- 
νάκη Ιατρού για το σπίτι αγάπης ενο­
ρίας Αγίου Μηνά.

-Η ωτορυνολαρυγγολογική κλινική 
του Βενιζελείου Νοσοκομείου κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη ΕμμανΣμυρνάκη ιατρού για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

-Ο κ.Κώστας Παπαδόπουλος κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 2.000 στη 
μνήμη Εμμ.Σμυρνάκη ιατρού για το

Θ φετεινός γιορτασμός των 70 χρό­
νων ύπαρξης και λειτουργίας της ΕΜΕ 
συμπίπτει με την όξυνση ενός σημαν­
τικού προβλήματος της Μαθηματικής 
κοινότητας: της πολύχρονης αδιορι­
στίας των νέων πτυχιούχων Μαθημα­
τικών. Στο πρόβλημα αυτό όπως και κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
στην χρόνια σχεδόν (και διεθνή) κρί- | Σπυρίδων.
ση της Μαθηματικής εκπαίδευσης, πι­
στεύομε ότι η ΕΜΕ θα εξακολουθήσει 
να προσφέρει τις δικές της δυνάμεις 
για το καλό της Μαθηματικής εκπαί­
δευσης και γενικά της παιδείας του τό­
που μας.

Δ. Ι.ΜΠΟΥΝΑΚΗΣ

-Η Οικογ. Ιωάννου Κοσμαδάκη ια­
τρού κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Εμμ.Σμυρνάκη ια­
τρού για την αναστήλωση του Ι.Ν. Α­
γίου Τίτου.

■Η Οικογ. Νίκου Σερπετσιδάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 10.000

Μανόλης Σμυρνάκης
Συνέχεια από τη σελ. 1

Μηνά και στην οποία προεστη ο Σεβ. 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος, 
παρακολούθησε πάρα πολύ κόσμος.

Τον αξέχαστο Μανόλη Σμυρνάκη 
αποχαιρέτησαν οι κ.κ. Κακλαμάνης 
Γεν. Γραμ. του Π.Ι.Σ., Γ. Χονδράκης 
ως εκπρόσωπος του Ιατρ. Συλλόγου 
Ηρακλείου, ο κ. Μακράκης Οδοντία­
τρος εκπρόσωπος Ι.Σ. Ανατολικής 
Κρήτης, ο υφηγητής Οφθαλμολογίας

κ. Γ. Μαρκάκης, ο κ. Τσαγκαράκης 
εκπρόσωπος του ΤΕΙ Ηρακλείου, εκ­
πρόσωποι του Συλλόγου Φαρμακο­
ποιών Ανατολικής Κρήτης, ο 
πρόεδρος της κοινότητας Αβδού από 
όπου καταγότανε.

Μεταξύ των στεφανιών που κατα­
τέθηκαν ήταν και το στεφάνι του αρ­
χηγού της Αξιωματικής Αντιπολί­
τευσης κ. Κ. Μητσοτάκη.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ

Νούς σοφός-υυχή ευγενική. Κορυφαίος επιστήμων-άνθρωπος. 

Άνθρωπος-επιστήμων. Αγαπούσε όλους και αγαπιότανε απ’ όλους. Δεν 

μπορούσε να του κακιώση κανείς γιατί αυτό το γέλιο του αφόπλιζε και 

τον π ιό κακότροπο άνθρωπο. Με τέτοια προσόντα προικισμένος α­
ποτελούσε ένα απο τα λίγα σωστά στελέχη της κοινωνίας του Ηρακλείου. 

Ανέπτυξε ποικιλότροπη δράση κοινωνική, συνδικαλιστική και επιστη­

μονική με πρωτοφανή επιτυχία. Στον τομέα της ειδικότητας του απα- 

ράμιλος. Μα εκείνο που μετρούσε περισσότερο απ’ όλα ήταν η ανθρωπιά 

του. Την επιστήμη δεν την έκαμε ποτέ επάγγελμα. Την πρόσφερε σε 

όλους απλόχερα και αδιαφορούσε για αμοιβή.

Φυσικό ύστερα απ’ αυτά και οι διάδοχοι του να μην υστερήσουν. Ευ­

τύχησε να αποκτήση παιδιά που στη μάθηση και την επιστήμη πρίν α­

κόμη ανδρωθούν απέκτησαν ΦΗΜΗ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΣΗ ΔΙΕΘΝΟΥΣ 

ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ. Ήταν η ευτυχία του, αλλά είχε και τις επιφυλάξεις μή­

πως τέτοιους εγκεφάλους τους κρατήσει για πάντα η αλλοδαπή.

Θυμούμαι με μεγάλη συγκίνηση μια παρότρυνση που έκαμα στο με­

γάλο του γυιό όταν ο αείμνηστος Μανόλης μου ανακοίνωσε την πρότα­

ση υποτροφίας που του γίνηκε απο την Αμερική. Είπα στο παιδί. Πήγαινε 

παιδί μου εκεί έχουν όλα τα μέσα να αναδειχθής όπως είναι βέβαιο...κο- 
ρυφή. ΠΑΡΕ ΟΤΙ ΜΠΟΡΕΙΣ ΑΠΟ ΚΕΙ ΚΑΙ ΦΕΡΕ ΤΑ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΙ­

ΔΑ ΜΑΣ ΠΟΥ ΤΟΣΟ ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ. Την δέχθηκαν με χαρά κι οι 

δυό την παρότρυνση αυτή και υποσχέθηκε ο νέος πως θα τηρήση την 

υπόδειξη.

Πιστεύω να την τηρήση. Η τήρηση της θα είναι η μεγαλύτερη αντα­
πόδοση και δικαίωση της μνήμης του αξέχαστου Μανόλη.

Μ.Σ.Χ

44 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟΤΕ
Συνέχεια από τη σελ. 1

νεση στο χώρο της
Θρησκειολογίας, όπου με βαθύ 
σκεπτικισμό, διατύπωνες τις θέσεις 
και τις απόψεις σου!

Όταν άλλοτε μας οδηγούσες σ’

ΤΟ ΑΥΡΙΑΝΟ 
ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ

Συνέχεια από τη σελ. 1

στη μνήμη Γιάννη I ιαννίκου για τα

συσσίτια Αγίας Τριάδας.
Ή κ.Αικατ.Ηλ. Αλεξάκη κατέθεσε 

στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη μνή­
μη Ανθούλας Καπελλάκη υπέρ του 
Πανελληνίου Συνδέσμου Επαγγελμα­
τικών Σπουδαστικών Υποτροφιών.

■Το Ιατρικό Τμήμα του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 20.000 στη μνήμη Εμμ,Σμυρ- 
νάκη Ιατρού για την Εταιρία Προστα­
σίας Ανηλίκων.

Ή Οικογ. Γεωργίου Ζουριδάκη Ια­
τρού κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 εις μνήμη Ανθούλας Καπελλά­
κη για το Ορφανοτροφείο Παναγίας 
Καλυβιανής.

-Ο κ.Στέλιος και Λιλίκα Γιαννικάκη 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Ιωάννου Γιαννίκου 
για το κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Ά­
γιος Σπυρίδων.

Ό κ,Χρήστος και Κλειώ Κριαρά κα­
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 10.000 
στη μνήμη Ιωάννου Γιαννίκου για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

•Η κ. Ακριβή Παπαδρακάκη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Ανθούλας Καπελλάκη για τον 
Ι.Ν. Αγίας Ειρήνης Πυργου Μονο- 
φατσίου.

Άγγλους που φυγαδεύαμε προς 
νότο.
Μα δεν είχαμε οργάνωση, κι οι 

ενέργειες μας ήσαν ασυντόνιστες 
και σπασμιμδικές. Οι άλλοι, οι πιο 
μεγάλοι στην ηλικία, με το Πετρα- 
κογιώργη τους Μπαντουβάδες και 
το Ποδιά και οι Μπαρουτοκαπνι- 
σμένοι της Αλβανίας είχαν πιάσει 
τα βουνά και έκαναν σαμποτάζ κι 
ένοπλο αγώνα. Μα δεν είχαν τρο­
φές, δεν είχαν πληροφόρηση, ού­
τε διασυνδέσεις με την πόλη και 
με τα γεγονότα και τις εξελίξεις 
και ήθελαν βοήθεια από τους νέ­
ους. Δεν μπορούσαν να κυκλοφο- 
ρίσουν ανάμεσα στο λαό γιατί οι 
γκεσταπίτες τους αναγνώριζαν και 
τους πρόδιδαν στους Γερμανούς. 
Έτσι μοναδική ελπίδα για τους α­
γωνιστές των βουνών και τους άγ- 
γλους που ξέφευγαν από τα 
στρατόπεδα, ήταν η νεολαία. Παι­
διά ακόμη, δεν μας είχαν επιση- 
μάνει οι γκεσταπίτες κι έτσι 
κυκλοφορούσαμε ελεύθερα. Πέ­
ρασε το 1941 και το 1942, με α­
νοργάνωτη τη νεολαία στον 
αγώνα. Στα μέσα του 1943 ξεκί­
νησε μια προσπάθεια οργάνωσης 
των νέων που άρχισε από τη πό­
λη και συνεχίστηκε στο Μαλεβύ- 
ζι στα χωριά Βούτες, 
Πετροκέφαλο, Άγ. Μύρωνα που 
ήσαν στη σειρά. Το ίδιο γίνηκε 
και σ’ όλα τα άλλα χωριά γύρω 
από το Ηράκλειο, κι η οργάνωση 
πήρε μεγάλες διαστάσεις.
Το Φθινόπωρο του 1943 είχε γί­
νει μια πολύ καλή δουλειά δρά­
σης από δίαλογμενυ ,cu ιιαιοια 
της πόλης και της υπαίθρου. Κι 
άρχισε η μεταφορά τροφίμων, κι 
η πληροφόρηση του λαού και των 
ανταρτών στα βουνά. Τα παιδιά 
της ΕΠΟΝ τρέχανε παντού, ακού­
ραστα, ασταμάτητα, γεμάτα πα­
τριωτισμό και ελπίδα. Τότε, το 
φθινόπωρο του ’43 χρειάστηκε να 
γίνει μια μεγάλη σύναξη των Ε-

ΠΟΝΙΤΩΝ του Ηρακλείου στον 
Άϊ Σύλλα, για να πάρουμε νέες εν­
τολές δράσης και συντονισμού τ 
αγώνα. Έτσι ξεκινήσαμε και πή­
γαμε πολλοί από το Ηράκλειο και 
το Μαλεβύξι, που σήμερα δα θυ­
μούνται τα ηρωικά εκείνα χρόνια. 
Θυμάμαι όλους εκείνους τους πα 
λαιούς φίλους, τους αδελφούς Μι- 
χάλη και Βαγγέλη Τακάκη, το 
Θεόφιλο, το Ζαχαρία και τον Δη 
μήτρη από τη γειτονιά μας που 
πήγαμε όλοι μαζί στο χωριό Άϊ 
Σύλλα. Η σύναξη ήταν πολύ με­
γάλη κι ο κίνδυνος να μας πάρουν 
μυρωδιά οι Γερμανοί ήταν σοβα­
ρός. Μα παρ’ όλα αυτά, γίνηκε το 
συνέδριο και πάρδηκαν οι εντο­
λές και οι στόχοι του αγώνα. Εν- 
δουσιασμένοι από την ενότητα και 
τη φλόγα για λευτεριά, τραγουδή­
σαμε τα αντιστασιακά μας τραγού­
δια και φύγαμε τη δεύτερη μέρα 
σε μικρές ομάδες. Κι ύστερα ορ­
γανωθήκαμε, συν δύο - συν τρεις 
κι αρχίσαμε να μεταφέρομε πλη­
ροφορίες, τρόφιμα, οδηγίες και ό­
πλα κι οτιδήποτε χρειαζόταν τότε 
οι αντάρτες μας στα βουνά. Μπή­
κε το 1944 κι έπρεπε να μοιρά­
ζονται προκηρύξεις στο λαό και 
μικρά φύλλα με ειδήσεις και οδη­
γίες για δράση. Έπρεπε να μετα­
φέρονται πληροφορίες και 
τρόφιμα από την πόλη στα βουνά 
και στις διάφορες κρυμώνες, και 
να καθοδηγούνται άλλοι που ήθε­
λαν επαφές. Ο Άγιος Μύρωνας, 
στο κέντρο του Μαλεβιζίου το με­
γάλο Κεφαλοχώρι, ήταν ένα σταυ­
ροδρόμι που γινόταν πολλές 
συναντήσεις. Εκεί κατέβηκαν οι 
Μπαντουβάδες από τα βουνά κι ο 
Ποδιάς με το αντάρτικο. Στις 18 
Οκτώβρη του 1944 έφυγαν οι 
Γερμανοί από το Ηράκλειο και 
μεις από κοντά τους πφναμε ότι 
όπλα άφηναν για να τροφοδοτή­
σουμε με όπλα τους αντάρτες.

στα 55 στις αγρότισσες. Διπλα­
σιασμό (6.000 δρχ. αντί για 
3.000) και στην πρόσθετη σύν­
ταξη που 8α δοθεί στην Α κλή­
ση συνταξιούχων αγροτών. 
Άμεση χορήγηση σύνταξης και 
στους αγρότες - αγωνιστές της 
Εθνικής Αντίστασης.

Ουσιαστική οικονομική, τεχνι­
κή, επιστημονική ενίσχυση 
στους συνεταιρισμούς για να δια­
τηρήσουν και να διευρύνουν τον 
παραγωγικό, οικονομικό και 
κοινωνικό ρόλο τους, για να αν- 
τέξουν στον αθέμιτο και σκληρό 
ανταγωνισμό των μεγαλεμπό- 
ρων και βιομηχάνων.

Επαρκή έργα υποδομής στην 
αγροτική οικονομία. Άμεση και 
ουσιαστική ανάπτυξη της γεωρ­
γικής - επιστημονικής έρευνας, 
τεχνολογίας και εκπαίδευσης.

Φευγει; σεβάσμια και ωραία, αρ 
χόντισσα ευγένειας και ήθους, γιο 
να οδεύσεις πρός τον κόσμο εκεί­
νο «ένθα ουκ έστι πόνος, ου λύπη 
ου στεναγμός» και όπου θα κατα­
λαγιάσει η ασίγαστη ψυχή σου.

Σε μας είναι αδιανόητο να σε λη­
σμονήσουμε. Η παρουσία σου θα 
μένει πάντα ζωντανή κι ολόφωτη α- 
νάμεσά μας. Εσύ «μην πιεις νερό 
της λησμονιάς και μας αλησμο­
νήσεις».

Αιώνια η μνήμη σου, αγαπημένη 
μας Ανθούλα.

ΠΡΩΤΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ
Οι Υπουργοί Εθνικής Οικονο­

μίας Παναγιώτης Ρουμελιώτης 
και Οκονομικών Δ. Τσοβόλας, υ­
πέγραψαν απόφαση με την οποία 
θα επιδοτείται από τον Κρατικό 
Προϋπολογισμό η διαφορά μετα­
ξύ των νέων επιτοκίων που κα­
θορίστηκαν με την 1253/2.3.88 
πράξη του διοικητού της Τράπε­
ζας Ελλάδος και των επιτοκίων 
που ίσχυαν πριν από την έκδοση 
της πράξης αυτής, όταν χορη­
γούνται δάνεια στεγαστικού τα­
μιευτηρίου έναντι καταθέσεων 
σε δοαγιιέσ και σε σιη"*·' ' ------ -

Contessina

(Το τέλος στο φύλλο της Τρίτης)

‘Ανοίγουμε αύριο 
στις 14 Μαρτίου 1988 

Ανόρογέω 4
κάροδος Λαιόάλον. στα Λιοντάρια

Ηράκλειο
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ΠΑΤΡΙΣ

(Π 148) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για εστιατό- 1·3(Π297) (Ζ335)1-10 1-6

1-2

1-6(Ζ334)(Π 320) 1-4

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες να εργα- 
σθούν σε πάμπ πολυτελείας. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 289.176 8μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ASCONA 
2θυρο μοντ. 79 Β' εξάμηνο τιμή 
1.300.000. Πληροφορίες τηλ. 250427 
οδός Χριστ. -υλούρη παλαιό ΚΑΤΕΕ 
κ. Λυρώνη Γιάννη.

0897 / 22.631 
(Ζ316)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα για να ερ- 
γασθεί σε κατάστημα τροφίμων. 
Πληρ. 282.606

ριο. Τηλ. 224649 
(Z 366)

Τηλ.254611 απο 8-10 μ.μ. 
(Ε-720)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες, κοντά στη θάλασσα, πε­
ριοχή Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 244.226 
(ώρες καταστημάτων), 233.057 (λοι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για φοιτητές, με κεντρι­
κή θέρμανση στην οδό Διονυσίου 
Φραγκιαδάκη 8 έναντι ΟΤΕ Θερίσσου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 234τ.μ. και 
468τ.μ. στην περιοχή Κηπούπολη
Τηλ. 286.186

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη καρδιά της Λ. Καλοκαι­
ρινού 3όροφο καινούργιο κατάστημα 
53τ μ. κάθε όροφος με ασανσέρ κα­
τάλληλο για πολυκατάστημα τράπε­
ζα κλ.π. τηλ. 222.540

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορόφου 
τριάρι εμβαδού 76,50 μ2 εσωτερικό η­
λιόλουστο, τέντες, καλοριφέρ, κλπ. 
πλήρες έτοιμο για κατοίκηση, οδός 
Κυκλάδων 53. Επίσης αυτοκίνητο Ι.Χ. 
CITROEN GS PALLAS 1220 Κυβικά. 
Πληροφορίες 254009.

(Π 319)
AUTOBIANCHI ELEGANT πλήρες α­
νανεωμένο μοντέλο '83 καινουρ- 
γιοβαμμένο με πολλά έξτρα. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Εγγύηση κινητήρα. Τι­
μή 740.000 δρχ. Τηλ. 250920 από 10-12 
μεσημέρι και 259553 από 7-9 μ.μ. κ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από 
9π.μ.-2μ.μ.
(Π 185) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καλή τιμή, λόγω μετα­
κόμισης, 2 πολυθρόνες και 1 τραπε­
ζάκι μπαμπού σχεδόν καινούργια. 
Επίσης σαλόνι από αφρικάνικο ξύλο 
(καναπές 4θέσιος, 2 πολυθρόνες και 
1 τραπεζάκι). Πληροφορ. τηλ. 
28.20.12 από 6.30 -9 και 235.522 από

Χάρης.
(Π 318) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB στην κα­
λύτερη περιοχή του Ηρακλείου 
(Μασταμπάς) με μόνιμη πελατεία, 
και πολλά κέρδη. Πληροφορίες 
τηλ. 241553 ώρες 2.30-4 και από 
τις 10-12 μ.μ. Μόνο σοβαρές προ-
τάσεις.

(Π 321) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Λιόφυτο 100 δέν­
τρα στο χωριό Κουνάβοι. Τηλ.
741.461
(Π286) 1-4)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιορισμένος αριθμός με- 
λισσοσμηνών 10 πλαισίων, παραφυά­
δες 3 πλαίσιων και γονιμοποιημένες 
βασίλισσες παραγωγής 1988. Επίσης 
OPEL ASCONA μοντ’ 78 σε άριστη κα­
τάσταση. Τηλ. 0892/ 22.872
(Π289) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρνας μα­
ζί με το ακίνητο 500 τ.μ. το οικόπεδο, 
καλυμένος χώρος 200τ.μ. σε τιμή ευ­
καιρίας. Προτάσεις μόνο σοβαρές.
Τηλ. 250.593 
(Π288) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση πρατήριο 
Ζαχ/κής. Δώρα, παιχνίδια με άδεια 
πωλήσεως τσιγάρων σε λογική τιμή. 
Σε προνομιούχο θέση λόγω παραίτη­
σης του επαγγέλματος κοντά στο ξε­
νοδοχείο Εσπέρια. Τηλ. 226.771
(Π287) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ασκόνα A’ μοντέλο 1975 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. 
Δεκτός οποιοσδήποτε έλεγχος. Τηλ. 
221.532 από 5-10μ.μ.
(Π285) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφενείου στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Πληροφ. από 
9-12 π. μ. Τηλ. 226.055
(Π268) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «MERCEDES» 
για Ι.Χ. μοντέλο ’81 σειρά 123. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 281.445 από 6-8μ.μ.
(Π212) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τζιπ SUZUKI με μακρύ σα­
σί και πολλά έξτρα, σχεδόν καινούρ­
γιο 20.000 χλμ. Πληρ. τηλ. 256.463
(Π258) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικιάσεως 
σκούτερ για λόγους υγείας. Πωλούν- 
ται και μόνο τα σκούτερ χωριστά. 
Πληρ. ώρες γραφείου. Τηλ. 220.103
(Π246) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή τσόπερ 400C.M. 
μοντ. ’81, 28.000 χιλ. σχεδόν καινούρ­
για, με πολλά έξτρα, λάστιχα, 
Mertrelen, φέρικ, προβολείς ομίχλης, 
κράνος ιταλικό, κάλυμα αντιηλιακό. 
Τιμή 300.000. Τηλ. 227.274 · 281.443. 
Ζητήστε κ. Νίκο.
(Π245) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 2 δωματίων με βοη­
θητικούς χώρους στον Πόρο, Πέλης 
1 με προοπτική 3 ορόφου. Τιμή 
4.500.000. Πληρ. τηλ. 228.433.
(Π244) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σελφ-σέρβις συγκρότημα 
για παραλιακές ταβέρνες, για σνακ- 
μπαρ και ξενοδοχεία. Επίσης καρέ­
κλες καφετέριας και τραπεζάκια σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 237.167
(Π 157) 1-10

ΜΑΛΙΑ: Πωλείται επιχείρηση γυναι­
κείων ενδυμάτων. Τηλ. 221.091 5-9μ.μ.

(Π242) 1-:
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Παλαιόκαστρο 150μ. 
από την θάλασσα οικόπεδο 1.800τ.μ. 
εντός οικισμού, εφαπτόμενο σε 2 
δρόμους με 80 πορτοκαλιές, πηγάδι, 
φως, νερό, κατάλληλο για ξενοδο­
χείο ή ενοικιαζόμενα διαμερίσματα. 
Πληροφορίες ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ Α.
243.566 
(Π240) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό Κατάστημα 
στην οδό Ιδομενέως 36. Τηλ. 283.061
(Π239) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W. TRANSPOR­
TER, εμπορικό, 2000C.C. υδρόψυκτη, 
περασμένη από ΚΤΕΟ. Γερμανικές 
προδιαγραφές, σχεδόν καινούργια.
Τηλ. 288.913, 09.00-14.00
19.00-23.00
(Π237)

και

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 με πολλά έξτρα, 
μοντ. ’81-’82, τηλ. 250.816
(Π236) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μερσεντές Ι.Χ. 
μοντ. Ί3-Ί9, σε καλή τιμή. Τηλ.
250.822
(Π235) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατρορίου 
στην Καινούργια Πόρτα, Έβανς 91, 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 241.054
(Π85) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑ οικό­
πεδο 10.000τ.μ. επί του δρόμου και σε 
απόσταση 200 μέτρα από τη θάλασ­
σα. Πληροφορ. τηλ. 081/281.757
(Π90) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα 
εργαλεία συνεργείου επι­
σκευής αυτοκινήτων (γρύλ- 
λοι, ανυψωτικά μηχανήματα 
φρενόμετρο και άλλα). Πληρ. 
254.068 από 8-4μ.μ 
(Π256) 14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα οδός 
Γερωνυμάκη αρ. 7, α' όροφος, 
προσόψεως 98 τ.μ. Τηλ’ 
227.751 όλες τις ώρες μέχρι 
9μ.μ.
(Π248) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ένα ζευγάρι ε­
ξατμίσεις εργοστασιακές του 
καινιούργιου μοντέλου (Υ- 
PVS) και ένα ζευγάρι κυλιν- 
δρομπίστονα σε καλή κατά­
σταση για μηχανή RD 350 
Στρίγγλα. Πληροφ. τηλ. 
257.177 κ. Γιώργο από
5μ.μ.-12 μ.μ. 
(Π965) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 200. Τηλ.
280.289 ■ 0891/ 31.410
(Π217) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταμιακή μηχανή με 1000 α- 
θροιστές, 4 πωλητές, κρατά αποθήκη, 
είναι προγραμματιζόμενη. Τηλ. 
230.834 (βράδυ) 238.139 (βράδυ), 
283.150 (υπόλοιπες ώρες).
(Π216) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσέντες 200 
με συρόμενη οροφή σε άριστη κατά­
σταση από ιδιώτη. Πληροφ. τηλ.
222.540
(Π 152) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε κεντρική λεωφόρο 100 τ.μ. με ηλε­
κτρονική εξυπηρέτηση πελατών με 
1600 θέματα ORIGINAL τελευταίας 
κυκλοφορίας. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Τηλ. 283.015 εργάσιμες ώρες 
256.672 από 2-5μ.μ. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
(Π190) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα FIBRA 4,5μ. και-
νούργια. 
YAMAHA 
771.210
(Π189)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Τρέιλερ ανοξείδωτο 
40ΗΡ (3 κύλινδροι). Τηλ.

1-6 

αυτοκίνητο επιβατικό
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
280.374.
(Π586) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη παραλία Μι- 
λάτου εκτάσεως 5.472τ.μ. σε απόστα­
ση 300 μέτρων περίπου από τη 
θάλασσα. Τηλ. 289.639 και 0841 ■
31743 ■
(Π31) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός σχεδίου 
το 1 στη Λ. Ιωνίας τα άλλα στο Π. Α­
τσαλένιο στο παλιό σχέδιο τηλ.
239.562
(Π1) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερίδα οικοπέδου 500τ.μ. 
εξ αδιανεμήτου στο συνεταιρισμό 
των καθηγητών στη περιοχή ΤΟΜ- 
ΠΡΟΥΚ δίπλα στο ΚΤΕΟ. Τιμή 2500 
δρχ. το τ.μ. Πληροφορ. τηλ. 256.636
(Π94) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Λιγόρτυνο 185 ε­
λιές και 650 τ.μ. οικόπεδο. Πληρ. τηλ.
232.458
(Π67) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο ’78, σε 
πολύ καλή κατάσταση και σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 285.664
(Π 134) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια 
μικρή οικία στα Καμίνια οδ. Γ. Μαρκα- 
τάτου 12. Πληρ. τηλ. 284324 ■ 283907

(Π 102) 1-7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) MERCEDES 1619 
μοντ. ’79 με καρότσα και μουσαμά. 2) 
VOLKSWAGEN φορτηγάκι 1,9 τόν. ο- 
φέλιμο με κινητήρα AUDI 2.000C.C. 
Και τα 2 σε αρίστη κατάσταση σε πο- 
λή καλή τιμή. Πληροφορ. στο τηλ.
237.863 ■ 284.428 κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
(Π161) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ανταλάσσεται με αγρο­
τεμάχιο πλεκτήριο πλήρως εξοπλι­
σμένο, εις περιοχή Πόρου, με τιμή 
λογική. Λ. Ικάρου 83. Πληροφ. τηλ. 
223.147 ώρες καταστημάτων.
1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ Ταξί για Ι.Χ. 
Τιμή 3.200.000. Πληροφ. 251.621 κ.
Βαγγέλη. 
(Π207) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL Μαντά μοντ. 
’78. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφ. 235.729 από 5-10μ.μ.
(Π 193) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κρις-Κραφ 445 μ. με μηχα­
νή MARINER 40 HP. Τηλ. 232520.

(Π 212) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες διαφό­
ρων εταιρειών, 650 θεμάτων. Στην τι­
μή θα τα βρούμε μαζί. Τηλ. 221.205
(Π 138) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο τρίφατσο επί του 
Παλαιού Εθνικού του διακεκομένου 
προς αεροδρόμιο και του αγροτικού 
δρόμου της Πρασάς. Δίπλα στο λυό­
μενο του Σαβοϊδάκη. Είναι άρτιο και 
οικοδομήσιμο. Τιμή 3.500.000 δρχ. ό­
ποιος προλάβει. Τηλ. 235.537
(Π 187) 1.-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα 

ΐε ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρα- 
ίας — αρίστης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγρα- 
ρές — όλα στην πρόσομη — με μεγάλους εξώστες — υ- 
τόγεια PARKING — αποδήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευδερίας 12 — Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 227154, 229429

3-5μ.μ. 
(Π260) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα 
YAMAHA XT.125 Πληροφ. 
τηλ. 225.621 9-2 πρωί και 6-10
βράδυ. 
(Π227) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καλή τιμή επιχείρηση 
καταστήματος σε καλή πιάτσα ή ένα 
άλλο εκτός πόλεως. Τηλ. 287.741 ερ­
γάσιμες ώρες.
(Π257) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ. (50%) MER- 
SEDES 1619 ανατρεπόμενο σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 232.123 -
231.781 
(Π255) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 125 μοντέλο ’87 
τηλ. 238.898.
(Π254) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBARU 600 
κυβ. περασμένο από ΚΤΕΟ σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 225.536 ώρες
γραφείου. 
(Π253) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
λόγω υγείας με εξασφαλισμένη πελα­
τεία. Τηλ. 225.536
(Π252) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική 4,30μ. με 
μηχανή 18ΗΡ τρέιλερ και πλήρη εξο­
πλισμό. Ακόμη βυθόμετρο ηλεκτρονι­
κό. Πληρ. τηλ. 228.825
(Π251) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλάσσεται με αγρο­
τεμάχιο πλεκτήριρ πλήρης εξοπλι­
σμένο. Τιμή λογική. Λεωφ. Ικάρου 83. 
Τηλ. 223.147 ώρες καταστημάτων.
(Π250)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 
1300CC. Τηλ. 288.072 · 237.731 
(Π 169)

1-7
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN GX
στέσιον μοντέλο 1980, εις αρίστην κα­
τάσταση και τιμή ευκαιρίας. Περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 0891 - 41.614
(Π 165) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN κατσαρι-
δάκη ’69. Τιμή 400.000 δρχ.
243.269-285.079
(Π 164) %

Τηλ.

1-6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ ■ ΤΗΛ. 255.969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο γωνιακό, 
με παλιό δυόροφο κτίσμα, 240μ2, κον­
τά στην πλατεία Αγ. Δημητρίου με 
συντελεστή 2,8 συνολική δόμηση 
669μ2. Αξία 15.000.000 δρχ.
2) Διαμέρισμα 56μ2 ισόγειο διπλοκα­
τοικία στο Ατσαλένιο. Αξία 3.650.000 
δρχ:Δίδεται και με δάνειο Εργατικής 
Εστίας.
3) Γραφεία καινουργή α' ορόφου 

24-26-29 μ2 στην 1866 με 110.000 δρχ. 
το μ2.
4) Τριόροφος μονοκατοικία σε οικό­

πεδο 120μ2 κοντά στη Χανιώπορτα. 
Μέσα στα τείχη, που αποτελείται από 
ισόγειο μαγαζί 90μ2, α' όροφος 90μ2, 
και β’ όροφος 90μ2. Αξία 11.000.000 
δρχ.
5) Παλαιό μονοκατοικία 62μ2 επί της 
Εθνικής Αντιστάσεως,με συντελεστή 
1,8 και δόμηση 111 μ2. Αξία 4.000.000 
δρχ-
6) Ακίνητο πριν το Γιόφυρο επί της 

62 Μαρτύρων σε οικόπεδο 350μ2 που 
αποτελείται από υπόγειο 95μ2, ισό­
γειο μαγαζί 95μ2 και α’,όροφο σκελε­
τό 95μ2. Αξία 15.000.000 δρχ.
7) Κατάστημα στην Χανιώπορτα υπό­
γειο 66μ2, ισόγειο 66μ2 και πατάρι 
30μ2. Αξία 12.000.000 δρχ.
8) Σκελετός με άδεια μέσα στο Τσα- 
λικάκι 138μ2 ισόγειο, 138μ2 α’ όρο­
φος, 138μ2 β’ όροφος σε οικόπεδο 
255μ2. Αξία 11.000.000 δρχ.
9) 250 μ2 εκτός σχεδίου στον Αγ. 

Γιάννη το Χωστό 1.200.000 δρχ.
10) 200 μ2 πίσω από τη ΔΕΗ Θερίσ­

σου 2.400.000 δρχ.
11) 1140 μ2 οικόπεδο στη ΣΤΑΝΗ. Α­
ξία 16.000.000 δρχ.
12) 1700 μ2 εκτός σχεδίου στο ΚΑΛΟ- 
ΨΟΥΖΙ. Αξία 6.800.000 δρχ.
13) 1350 μ2 οικόπεδο εντός σχεδίου 
στις ΔΑΦΝΕΣ. Αξίάίΐ.300.000 δρχ.
14) 1000 μ2 στο κόμβο στην Αγία Πε­
λάγιο αμφιθεατρικό, άρτιο και οικο­
δομήσιμο. Αξία 1.500.000 δρχ.
15) 7 στρέμματα ή και τέσσερα στους 
Μύλους Χερσονήσου με 3200 μ2.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ - ΤΗΛ. 255.969
(Π 180) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιον 11 
περ. στρεμμάτων σιη θέση 
Μονοφάτσης Αγ. Πελαγίας 
δίπλα στο ξεν. PENISULA. 
Τηλ. 282.063 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π241) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι Κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057.
(Π502) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά οικόπεδα 
στη θέση Κρέτα Μπητς, ανεξάρτητα, 
300άρια, 200σάρια, 500άρια και 200 μ. 
πιο πάνω από το σχολείο Γάζι οικό­
πεδο.Τηλ. 230991.

(Π208) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα απο 500 τ.μ. 
και άνω με πανοραμική θέα φώς, νε­
ρό, τηλέφωνο στην περιοχή Γάζι. 
Πληροφ. τηλ.226369
(Π-211) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονίστ με γνώσεις 
Αγγλικών-Γερμανικών για το ξενοδο­
χείο «Γραμματικάκη» στα Μάλλια. Ε­
ξασφαλισμένη διαμονή και διατροφή. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 
0897/31336 από 9-3 μ.μ. και 289379 
από 8-10 μ.μ.

Το κομμωτήριο DINO και BILLY ζητά 
πεπειραμένες κομμώτριες και μανι- 
κιουρίστριες. Τηλ. 0897/ 22.465 από 
10.30-12.00 και 18.00-19.00 ή στη διεύ­
θυνση Αγ. Παρασκευής Ιπποκράτους 
2. Λιμ. Χερσονήσου.
(Ζ317) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για διαμερίσμα­
τα. Εργασία στη Χερσόνησο για 3 φο­
ρές την βδομάδα. Τηλ. 0897 /22.472 ■

(Ζ 322) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτ/των. Τηλ. 239.928

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε 
καφετέρια. Τηλ. 235005.

-29-30 
(Ζ315) 1-5

(Ζ 367) 1-3 ΖΗΤΩ να ενοικιάσω ΤΑ=Ι. Τηλ. 0891/

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος τεχνι­
κής σχολής ή Λυκείου με γνώσεις 
σχεδίου. Πληροφ. τηλ. 22.94.22

πές ώρες) 
(Ε772) 1-5

(Ζ279) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για συντροφιά ηλι­
κιωμένης. Προσφέρονται στέγη, φα­
γητό και μισθός. Τηλ. 230.593 από 
8-10π.μ. και 5-9μ.μ.

31.983
(Ζ314) • 1-6

(Ζ364) 1-3

ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά δεσποινίδα ή κυρία για 
εργασία τις ελεύθερες ώρες. Ποσο­
στά ικανοποιητικά. Τηλ. 243.471

Από το =ενοδοχείο MEDITERRANE­
AN ζητούνται: α) σερβιτόρος ■ α ή 
βοηθός με γνώσεις Αγγλικής 2) Προ­
σωπικό Ρεσεψιόν. Τηλ. 282.567 από
9-2μ.μ. 
(Ζ363) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για εργασία σε 
Ταβέρνα, λίγο παρακάτω απ’ το Μου­
σείο. Πληρ. εντός και δίπλα στην PUB 
Bell Amour. Τηλ. 225.367 · 238.587
(Ζ362) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυκτερινός για ξενοδοχείο 
στη Χερσόνησο που να γνωρίζει ο­
πωσδήποτε Αγγλικά. Τηλ. 228.016 
9-10π.μ., 229.541 7-9μ.μ.
(Ζ361) 1-3

Από Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμάτων 
ζητούνται πεπειραμένες γαζώτριες.
Τηλ. 251.802 · 255.908 
(Ζ360) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτήτριες για μερική η 
ολική απασχόληση σε υποκατάστημα 
εταιρίας με έδρα το Ηράκλειο για ερ­
γασία επί προμήθεια και με μισθό κα­
τόπιν συμφωνίας. Ζητούμε σοβαρά 
άτομα και με επιθυμία για πολλά και 
εύκολα χρήματα. Τηλ. 229.175 9-1 και 
6-8 καθημερινά.
(Ζ346) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 νέες από 20-35 ετών με 
ευχάριστη παρουσίαση και ομιλητικό- 
τητα για να εργαστούν στην κατευθυ- 
νόμενη πώληση με προκαθορισμένη 
πελατεία έχοντας πείρα ή όχι. Απε­
ριόριστες εξελίξεις, υψηλές αποδο­
χές με ειδικά πριμ, ταξίδια, μπόνους 
κ.λ.π. Για προσωπικό ραντεβού και ε­
νημέρωση στο τηλέφωνο 229.175 από 
10-1 και 6-8
(Ζ345) 1-3
YOUNG MOTHER SEEKS RELIABLE 
ENGLISH SPEAKING WOMAN FOR 
HER 16 MONTHS OLD CHILD (PLACE 
OF RESIDENCE: KAETEROS - 
IRAKLION). Tel. 242.171 from 4-10p.m.
(Ζ344) 1-5
Μάγειρας πεπειραμένος εκ Βόλου 

ζητάει εργασία σε εστιατόριο, ψαρο­
ταβέρνα ή ταβέρνα. Τηλ. 0421 /64.804
από 9π.μ. - 4μ.μ. 
(2277) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισα για πρωινή ερ­
γασία. Τηλ. 0897/ 31.444 ■ 0897 / 31.778
(Ζ276) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Α.Ε. τεχνίτες εφαρ­
μοστές ηλεκτροσυγκολλητές χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις για μόνι­
μη εργασία. Μισθός ικανοποιητικός.
Τηλ. 221.181 
(Ζ297) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στα Μάλια. Πληρ.
0897/ 31.138
(Ζ343) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοηθός Μα­
γείρου για εστιατόριο στα, Μάλια. 
Πληροφ. τηλ. 0897/ 31.307 ■ ΒΙΛΤ?
(Ζ306) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα κοπτοράπτρια 
πεπειραμένη για βιοτεχνία γυναι­
κείων ενδυμάτων. Πληρ. 258.413
(Ζ304) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
σε ανθοπωλείο στη Χερσόνησο. Τηλ. 
0897 / 22.188

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για μόνιμη ερ­
γασία σε κεντρικό τοστάδικο. Πληρ. 
JAX DONUT Μεϊντάνι.
(Ζ359) 1-4
ΖΗΤΩ ν’ αγοράσω οικόπεδο 400-500 
τ.μ. εντός σχεδίου, εκτός σχεδίου εν­
τός ζώνης, έως 1000 τ.μ. ή στεγασμέ­
νος χώρος (αποθήκη) 250-350τ.μ. Τηλ. 
239.311 κ. Μιχάλη ή Νίκο.
(Ζ336) 1-6

9-2μ.μ. 
(Ζ313) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή με προϋ­
πηρεσία και μια ντήλερ για φο- 
μπιζού. Τηλ. 225.403
(Ζ312) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόντων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβας, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235 ■ 281.015

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ου ορό­
φου, 100τ.μ. διαμπερές, στην οδό Γε- 
ρωνυμάκη 8. Πληροφ. τηλ. 284.330 ·

ΙΕ619) 1-10

226.236 ■ 223.143
(Ε750) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη για ένα άτομο στον Αγ. Ιωάννη. 
Πληροφοφίες τηλ. 234.592

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο κέν­
τρο για κοπέλες. (Γωνία Έβανς - Γιαν- 
νιτσών) 224.751

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκατοι­
κία 125τ.μ. 4άρων κυρίων δωματίων 
περιτρυγυρισμένη με αυλή, επιπλω­
μένο ή μη, ή και δύο δωμάτια με κου­
ζίνα. Κατάλληλο και για επαγγελ- 

' ματική στέγη. Λοχαγού Καραγιάννη 
11 κάθετος στη Λ. Δημοκρατίας. Τηλ.

(Ε770) 1-4
284.971
(Ε714) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνολόγοι - Μη­
χανολόγοι - Μηχανικοί και ερ­
γάτες χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις. Τηλ. 228.559 
από 07.00-15.00
(Ζ353) 1-6

Από τη βιομηχανία επίπλων 
ΕΞΥΛΚΑ ζητούνται άνδρες 
τεχνίτες, βοηθοί επιπλοποιοί 
και ανειδίκευτοι εργάτες ηλι­
κίας 18-35 ετών. Πληρ. εργο­
στάσιο Φοινικιά (Αγρόκτημα 
Μιχελιδάκη).
(Ζ324) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από γραφείο ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων υπάλληλος που να μπο­
ρεί ν’ ασχοληθεί με το Σέρβις και ως 
υπάλληλος γραφείου. Απαραίτητη 
προϋπόθεση, να έχει δίπλωμα οδήγη­
σης, να γνωρίζει Αγγλικά και λίγες 
μηχανικές γνώσεις. Πληρ. τηλ. 
242.669 από 10.00-1.00μ.μ. και 231.832 
από 3.00-6.00μ.μ.

Τηλ. 251.477 · 251.390 
(Ζ266) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για φοι­
τητές. Τηλ. 281.091
/Ε769) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στις 
Μεσαμπελιές. Τηλ. 239.069
(Ε740) 1-6

(Ζ311) 1-4
Από σοβαρή Ανώνυμη εταιρεία, ζη­

τείται πεπειραμένος λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσας ή δυνατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7
(Ζ256) 1-10

Δεσποινίς με γνώσεις λογιστικών και 
λίγα Αγγλικά για μερική 
απασχόληση. LION TOURS, Δαιδά-
λου 11 
(Ζ356) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί σερβιτόροι από 
το σουβλατζίδικο ο «ΠΕΤΡΟΣ» Αγ. Τί­
του 2, δίπλα στον Δήμο. Πληρ. τηλ.
222.402
(Ζ340) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες πεπειραμέ­
νες για κρύσταλλα, είδη προικός και 
είδη ηλεκτρικά. Περισσότερες πλη­
ροφ. στο τηλέφ. 233.484 την κ. Πα-
παδάκη. 
(Ζ325) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση 500 μέτρα απο τη 
θάλασσα στο 12ο χιλιόμετρο της Νέ­
ας Εθνικής οδού περιοχή Κόκκινη Χά­
νι. Το ακίνητο διαθέτει πάρκιγκ 
αυτοκινήτων στεγασμένο. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνα 259706-761522.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος γκαρσο­
νιέρα κοντά στην Πλ. Κορνάρου. Τη-
λέφωνο 287.458 
(Ε746) 1-4

(Ε-636) 1-10.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρισμα 
στην οδό Σαρπιδώνος 8. Τηλ. 233.395 
- 7 από 9π.μ. -3μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του ROBINSON 
CLUB LYTTOS, τηλεφωνήτρια και υ­
πάλληλος υποδοχής με προϋπόθεση 
να γνωρίζει τη Γερμανική γλώσσα. 
Τηλ. 0897/ 22.316 κ. ΨΑΛΤΑΚΗ 
(Ζ337) '

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ηλεκτρολόγοι τεχνίτες 
και βοηθοί παρά του Γ. Καρβελά Τηλ 
237.471 · 231.355

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι όπισθεν παλαιό
ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250.301
(Ε722) 1-5

(Ζ241) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία στο Τουριστι­
κό Γραφείο ROUND TRAVEL ANT. 
ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ ΕΠΕ δ/νίς ή κυρία με 
καλές γνώσεις Αγγλικών και Γερμα­
νικών, κάτοχος διπλώματος οδηγήσε­
ως. Πληρ. τηλ. 228.413 ■ 228.435

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι, 
στον πρώτο όροφο με χωριστή είσο­
δο με εντοιχισμένες ντουλάπες και 
ντουλάπια με όλους τους βοηθητι­
κούς χώρους επί της οδού Απολλω- 
νείου Ροδίου 73 (προαύλιο Αγ. 
Σοφίας) στην τιμή των 27.000 δρχ. μη- 
νιαίως πληρωμένο και το νερό λόγω 
του ότι υπάρχει κοινό ρολόι. Πληροφ. 
στα τηλ. 230.771 ■ 282.036
(Ε776) 1-2

(Ζ251) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια και γκαρσονιέρες με κεντρική 
θέρμανση, T.V., ηλιόθερμα σε φοιτη­
τές μόνον αγόρια. Τηλ. 223.020 ■

(Ε748) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 τριάρια και 1 δυά­
ρι στο κέντρο της πόλης κατάλληλα 
για φοιτήτριες. Τηλ. 223.163 - 281.940
(Ε755) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 τ.μ. με 
πατάρι οδός Λευκωσίας 17 (Δειλινά) 
δίπλα στο Νηπιαγωγείο. Πληροφ. ά­
νωθεν του καταστήματος.
(Ε754) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πε­
ριοχή Κριτσά. Τηλ. 234.650 ■ 234.546 
(απογευματινές ώρες).
(Ε753) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα σύγχρονο 
εις Κοκκίνη Χάνι, χωρίς έπιπλα, με τη­
λέφωνο και τζάκι, β' όροφος. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΗ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

Διαμέρισμα ή μονοκατοικία εκτός Ηρακλείου με 
θέα, σαλόνι περίπου 50τ.μ. και 2-3 κρεβατοκάμα­
ρες. Προτιμάται η περιοχή Αγ. Πελαγίας. Πλη­
ροφ. 228.602 κ. Σμαριανάκη

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ευπαρου­
σίαστες για PUB Πληρ. τηλ. 281.601 
ή 284.253 ώρες 8-10μ.μ.
(Ζ223) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειρα­
μένη για πολυκατάστημα. 
Πληρ. NEW YORK STORE 
Χάνδακας 36. (ώρες κατα-

226.528 - 227.817
(Ε775) 1-15

283.393
(Ε731) 1-6 .

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες στο 
Λιμ. Χερσονήσου και ένα μαγαζί στην 
οδό Θενών 43, Ηράκλειο. Τηλ. 288.189

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι 
110τ.μ. στην οδό Θεσ/νίκης 12 β’ όρο­
φος. Τηλ. 286.545 εργάσιμες ώρες.

- 253.472 
(Ε774)

(Ε632) 1-10

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
β’ όροφο επί των Παρασκευοπούλου 
51 και Καλλιπόλεως 18. Τηλ. 237.230

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία με 2 
κρεβατοκάμαρες μεταξύ 62 Μαρτύ­
ρων και Δειλινών. Τηλ. 250.616
(744) 1-4

(Ε773) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα για 
φοιτήτριες. Τηλ. 257.038
(Ε729) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριαμισά- 
ρι, άνετο, ευήλιο, στο κέντρο της πό­
λης, σε φοιτητές ή φοιτήτριες. Τηλ. 
282.340
(Ε727) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή απόφοιτος 
τεχνικού Λυκείου διά πλήρη απασχό­
ληση σε Τεχνικό Γραφείο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 221.727 ή βραδυνές ώρες

στημάτων). 
(Ζ357) 1-3

226.712
(Ζ230) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελματικό 
δίπλωμα για διανομές εκτός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 228.136 ■ 227.484

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος ανωτά- 
κης οικονομικής σχολής για 
λογιστής. Ωράριο πλήρες. 
Πληρ. τηλ. 224.347 · 224.993 
από 7.00-15.30μ.μ.

(Ζ321) 1-3
(Ζ365) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και W.C. επιπλωμένο στην οδό Δαμα­
σκηνού 13. Τηλ. 252.911 ΔΙΑΦΟΡΑ
(Ε663) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστήματα 
στο ισόγειο και γκαρσονιέρες στο β' 
όροφο περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 253.247

SERVICE VIDEO TV HIFI PANASONIC 
■ JVC, TECHNICS, BLAUPUNKT Γε- 
ρωνυμάκη 89 Πατέλλες. Τηλ. 227.415

(Ε721) 1-5
(Δ472) 1-8

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ζητείται πεπειραμένος λογιστής ν’ α- 
ναλάβει τη διεύθυνση του λογιστη­
ρίου με μόνιμη καθημερινή 
απασχόληση. Τηλ. 227.101 · 227.733
(Ζ320) 1 6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί 16-18 ετών για γύ­
ψινες διακοσμήσεις, αγάλματα, τέμ­
πλα κ.λ.π. Εργασία μόνιμη. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από μεγάλη Εμπορική Εται­
ρεία προς ενοικίαση χώρος εστεγα- 
σμένος 1500-2000μ2 με πρόβλεψη και 
πάρκιν. Προτιμηταίος χώρος σε κόμ­
βο Εθνικής οδού, ανατολικά ή Δυτικά 
του Ηρακλείου. Πληρ. τηλ. 242.097 9-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο, ανεξάρτητο 
δωμάτιο με χρήση κουζίνας και λου­
τρού σε τριάρι διαμέρισμα όπου δια­
μένουν 2 φοιτητές των ΤΕΙ. Το 
διαμέρισμα απέχει 200 μέτρα από Χα- 
νιώπορτα, σε ήσυχο περιβάλλον. Τηλ.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ πινακίδα Ι.Χ. αυτοκινή­
του με στοιχεία ΗΑ-6697. Παρακαλεί­
ται ο ευρών όπως την παραδώσει στο 
τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου ή να τη­
λεφωνήσει στο 220303 και 226393 κ.

και 6-8 
(Ζ352) 1-10

253.263 
(Ε771)

Σωμαράκης. 
(Δ 474) 1-3

1-2

250.815 Ωρες τηλεφ. 8-1
(Ζ218)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές και 
τριες. Τηλ. 254.926
(Ζ257)

1-10

χορεύ-

1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ELDOOR 
SA κουφωματάδες να εργα- 
σθούν ως τοποθετητές. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός ή Μαραγκός ή 
ανιδείκευτος εργάτης για μόνιμη α­
πασχόληση. Πληροφ. τηλ. 284.521
(Ζ350) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια PUB LA PRIMA Ολύμπου 
30 Πατέλλες. Τηλ. 281.170 - 282.298

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Μασταμπά ισό­
γειος οικία 3 κυρίων δωματίων, ελεύ­
θερη γύρω - γύρω με κήπο και 
τηλέφωνο, κατάλληλο για φοιτητές. 
Τηλ. 258.010 από 8-2μ.μ. και 5-1 Ομ. μ.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ δίπλωμα οδηγήσεως Γ' 
κατηγορίας επαγγελματικό και αστυ­
νομική ταυτότητα από Ηράκλειο μέ­
χρι Σταλίδα. Παρακαλείται όποιος τα 
βρει να τηλεφωνήσει στα τηλέφωνα: 
241840 ή 234013 ή να τα παραδώσει 
στο Α' Αστυνομικό Τμήμα.

(Ζ349) 1-6

(Ε762)
(Δ 473)

1-5
1-3

220.787
(Ζ92) 1-20

ZHTEITAI υπάλληλος για Τουριστικό 
Κατάστημα που να γνωρίζει την Γερ- 
μανική και Αγγλική γλώσσα, Ελληνί-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 σερβιτόρες της Σχο­
λής Τουριστικών Επαγγελμάτων για 
μόνιμη απασχόληση. Κύριο προσόν 
το καλό σέρβις. Τηλ. 238.509. Αποτα­
θείτε προσωπικώς στην DI ROMA πι­
τσαρία Λ. Κνωσού μετά τις 6μ.μ. 
Υψηλές αποδοχές.

δα ή αλλοδαπ.
3-6μ.μ.
(Ζ288)

Τηλ. 227.557 από

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγαζί με τον εξοπλισμό 
του. (MINI MARKET) 21τ.μ. με οικία ά­
νωθεν σε τουριστική περιοχή (Αγ. Γα- 
λήνη). Τηλ. 235.198
(Ε677) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ 
Η ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Τέσσερις καινούργιες ευρεσιτεχνίες 
ΚΛΕΙΔΑΡΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ με δύο άγκυ- 
στρα για κοινές και συρόμενες μεταλ­
λικές πόρτες.
ΑΝΤΙΛΟΣΤΙΚΟΣ ΣΥΡΤΗΣ για διαμε­

ρίσματα
ΑΚΟΝΗΣΤΗΡΙ γ1α ψαλίδια.

Πληρ. τηλ. 0821 ■ 29.951 Χανιά, κ.
Ανδρέα.
(Ζ308) 1-4

Παρά του ξενοδοχείου 

CAPSIS BEACH
Αγία Πελαγία

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο (2) πεπειραμένοι «Σου Μαιτρ»
και Σερβιτόροι. Πληροφορίες: κ. Νικολόπουλο.
Τηλ. 233396, 233397, από 8 - 3 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίας 15-17 ετών να 
εργασθεί στο σουβλατζίδικο «Ο ΣΗ­
ΨΗΣ». Πληρ. Πλ. Ν. Πλαστήρα 7.
(Ζ301) 16

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για παιχνίδια κι ε­
ποχιακά είδη. Τηλ. 220.029 - 281.622
(Ζ300) 1-6

(Ζ348) 1-6

Από σοβαρή καφετέρια RUB ζητούν­
ται 3 κοπέλες για το απογευματινό 
και βραδινό ωράριο. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Πληρ. RUB ΑΝΑΜΠΕΛ. 
Λαγκαδά 7. Πατέλλες από 5-8 μ.μ. κ.
Γ ιώτα. 
(Ζ329) 1-5

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Ευρώπης 1, Τηλ. 221903

Πληροφορίες:
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με τον εξοπλι­
σμό του. (MINI MARKET) 21 τ.μ. με οι­
κία άνωθεν σε τουριστική περιοχή 
(Αγ. Γαλήνη). Τηλ. 235198.

(Ε 677) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Κηπούπολη με κεντρική θέρμανση.

Πρόταση Αστραπή.
Κυριές και Δεσποινίδες, αν θέλετε 
μπορείτε να έλθετε κοντά μας. Σας 
συμφέρει. Υψηλές αποδοχές, ελεύθε­
ρο ωράριο, ΕΞΤΡΑ ΔΩΡΑ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 260129 από 8-10 μ.μ. και 
234159 ώρες καταστημάτων.

(Δ 470) 1-6

Τηλ. 236.515 
(Ε737) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη διά φοιτητές. Πληροφ. τηλ. 
234.434
’ (Ε763)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
περιοχή Μασταμπά τιμή 6.000, τηλ.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
πικ-άπ, STEREO και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714
ή 253.745 
(Δ469) 1-10

233.040 
(Ε767) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με κεντρική θέρμανση. Πληρ. 
τηλ. 252.390
(Ε766) 1-3

ΖΗΤΑΜΕ
1. Αντιπροσώπους, και 
Μάνατζερς, έχοντας πεί­
ρα ή όχι εις την κατευθυ- 
νόμενη πώληση.
2. Συνεργάτες, Άνδρες 

και Γυναίκες, για ολική ή 
μερική εργασία.
Σημαντικές αμοιβές, (πα­
στά και μισθός κατά την ε-
ξέληξη) σύγχρονη
εκπαίδευση, τεράστιες 
προποτικές.

Είμαστε αποκλειστικοί 
αντιπρόσωποι σε προϊόν­
τα απολύτως απαραίτητα 
σε κάθε σπίτι.
Γ ια ραντεβού τηλ. 282.061 

■ από 10.00 - 13.00 π.μ. και
5-7μ.μ. 

(Ζ298)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρός συνεταί­
ρος για τη σύσταση Ο.Ε. εκμε- 
τάλευσης παραθαλάσσιου 
μεγάλου Εστιατορίου - Μπαρ 
- Δισκοθήκη και Ταβέρνα με 
πισίνα που εισφέρονται κατά 
χρήση από τον ιδιοκτήτη μα­
ζί με τον πλήρη εξοπλισμό 
των και βρίσκονται μέσα στο 
χώρο παραθαλάσσιου Ξενο­
δοχείου, 12 χμ. ανατολικά του 
Ηρακλείου, μπροστά σε αμ­
μώδη παραλία. Πληροφ. τηλ. 
220.756 (7-9)μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε πολυκα­
τοικία αποκλειστικά για φοιτήτριες, 
πλησίον ξενοδοχείου ΕΣΠΕΡΙΑ. Τηλ.
226.320 
(Ε765) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κοντά στο 
καινούργιο Μηχανολογικό κατάλλη­
λο για ουζερί ή γραφείο. Τηλ. 259.522
■ 258.847
(Ε764) 1-6

(Ζ305) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λ. Χερσο­
νήσου 20 μέτρα σε πάροδο 
του παραλιακού δρόμου Αγ. 
Παρασκευής, κατάστημα 85 
τετραγωνικά με συνεχόμενο 
οικόπεδο 135 τετραγωνικά 
μέτρα κατάλληλο για ταβέρ­
να ή για οποιαδήποτε επαγ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 τ.μ. στην 
οδό Απολλωνίας 10 με βιομηχανικό 
ρεύμα κατάλληλη για οιανδήποτε ε­
παγγελματική χρήση. Πληροφορίες

γελματική στέγη.
227.701 ■ 226.876
(Ε768)

Τηλ.

1-6

τηλ. 255988. 
(Ε 781) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη γκαρσονιέ­
ρα κοντά στο κέντρο με κεντρική θέρ­
μανση. Τηλ. 227709.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων στην οδό Κ. Αεράτου 17. (Και­
νούργια Πόρτα). Τηλ. 254.220 από 
2-5μ.μ. και 8.30-10μ.μ.
(Ε759) 1-3

(Ε 780) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα δυά­
ρια στη περιοχή Σβούρου Μετόχι.
Τηλ. 235544.

(Ε 779) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ : διαμέρισμα δυάρι 
και δωμάτια για φοιτητές κοντά στην 
καινούργια εφορία, Επισκόπου Μακα­
ρίου και Μελισσηνών 57 πληρ. στο 
τηλ. 286.049
(Ε758)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ. σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τηλ. 256546.

(Ε 778) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην οδό Μα- 
τάλλων 29 (Θερίσσος) για οικογένεια 
ή για 3 φοιτήτριες. Τηλ. 258610.

(Ε 777) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτητές ή εργα­
ζόμενους καινούργια δωμάτια με δι­
κό τους λουτρό το καθένα κεντρική 
θέρμανση, χωρίς κοινόχρηστα στο 
Μασταμπά. Τηλ. 232432.

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ. 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα-
στημάτων. 

(Ε408) 1-6

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 δωμα­
τίων στην οδό Σητείας. Τηλ.
22.237 και στο περίπτερο Πλ. 
δοσάκη.
(Ε757)

0894/ 
Μπο-

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομική τουαλέτα, εντός πόλε­
ως (κάτω από το Καπετανάκειο). 
Πληρ. τηλ. 222.663 , ώρες 9-1 και 
5-8.30μ.μ.
(Ε741) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στο 
α όροφο επί της οδού Ντεντιδάκη- 
δων 56. Τηλ. 287.689
(Ε739) 1-6

CAN DI A 
Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΖΑΜΙΩΝ ΜΟΚΕΠΩΝ

ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ' 

ΣΑΛΟΝΙΩΝ Κ.Λ.Π.

ΤΗΛ. 223.185
Κ. ΔΕΞΑΜΕΝΗ Π. ΤΙΤΟΥ
(Δ464) 1-12

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθήσεις, κλο- 
παί, διαζύγια, μοιχεία. Θέματα οι­
κογενειακά, οικονομικά, εμπορι­
κά, βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφί­
σεις, μαγνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. Ανα­
λαμβάνουμε υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχεμύθεια. Α­
μοιβή τελευταία. Τηλ. 241522, πλ. 
Κορνάρου 37 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο Κρήτης.

(Δ 457) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Καθηγητής ΦΥΣΙΚΟΣ με πείρα προε­
τοιμάζει υπεύθυνα και μεθοδικά μα­
θητές Γυμνασίου, Λυκείου στη 
ΦΥΣΙΚΗ-ΧΗΜΕΙΑ. Τηλ. 223946.

(Μ 823) ^3
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδί­
νει ιδιαίτερα μαθήματα στο Ηράκλειο 
σε μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ. 
Πληροφορίες τηλ. 741083 ή Μ. Αλε­
ξάνδρου 110.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα αγγλικών 
και γαλλικών σε τιμές προσιτές. Τηλ. 
258.156
(Μ822) 1-2

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γαλλικής Φιλολογίας 
παραδίδει μαθήματα Γαλλικής γλώσ­
σας σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 223.873
(Μ821) 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός με φρον­
τιστηριακή πείρα παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τιμές χαμηλές. Τηλ. 280.779 · 220.931 
(Μ820)

1-2
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ΑΝΤΙ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
ΣΤΟ ΜΙΜΗ ΕΠΙΤΡΟΠΑΚΗ

ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ
Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

14ον
— Εγώ τουλάχιστον δεν θα επιτρέ­

ψω να δημιουργηθή μία νέα υπόθε- 
σις Ντρέϋφους εις αυτήν την δίκην. 
Δεν θα σεβασθώ κανέναν από τους 
κατηγόρους σας, οσονδήποτε υψη­
λά και αν ίσταται.

Εσηκώθη ο πρόεδρος και ανήλθεν 
εις την έδραν του. Η συνεδρίασις ε- 
πανήρχισε μετά πρόχειρον σύσκεψιν 
μας επί των εδρών ανηγγέλθη η από- 
φασις δΓ ης εκρίνετο απαραίτητος η 
ενώπιον του δικαστηρίου εμφάνισις 
του υπολοχαγού του εμπιστευτικού 
τ’ αρχείου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. γραμματεύς να 
φροντίση διά την άμεσον ειδοποίη- 
σιν του κ. υπολοχαγού να εμφανισθή 
ενώπιον του δικαστηρίου. Να απο­
στολή δηλαδή τηλεγράφημα προς 
αυτόν εκ μέρους μου. Ο κ. Επίτρο­
πος παρακαλείται να συνέχιση τας 
ερωτήσεις του προς τον μάρτυρα. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Θα επανέλθω εις το 
τηλεφώνημα διά το οποίον διά τινα 
λεπτά διέκοψε την σύσκεψιν των ε­
πιτελών και σας ερωτώ κύριε μάρ­
τυς; «Αντελήφθητε αλλαγήν τινα του 
στρατηγού Ζόρφφ μετά το τηλεφώ­
νημα και εν συνεχεία της συσκέ­
ψεως;
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν δύναμαι να δώσω σα­
φή απάντησιν επ’ αυτού, κύριε επί­
τροπε, διότι δεν επρόσεξα τον 
στρατηγόν.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Θα ήτο αληθώς πολύ 
περίεργον να μη συνέβη τίποτε το ε­
ξαιρετικόν μετά το τηλεφώνημα αυ­
τό, την στιγμήν καθ’ ην είναι βεβαιω- 
μένον ότι ο καλέσας ήτο ο παρών 
κατηγορούμενος, ο οποίος βεβαίως 
δεν εκάλεσε τον στρατηγόν Ζόρφφ 
διά να τον ερωτήση διά τον καιρόν 
ή διά την μόδαν, αλλά διά να του εί- 
πη κάτι σοβαρόν.
ΜΑΡΤΥΣ: Σας είπα κύριε επίτροπε 
ότι δεν αντελήφθην τίποτε. Η σύσκε- 
ψις εσυνεχίσθη με τας ιδίας βάσεις 
συζητήσεως.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Κατά την συζήτησιν 
αυτήν τίνος η γνώμη επιβάλλετο; 
ΜΑΡΤΥΣ: Όλων αι γνώμαι συνεζη- 
τούντο και εξωνυχίζοντο εν πάσαις 
αυτών ταις λεπτομερείαις όταν δε ο­
μιλώ περί λεπτομερειών πρέπει να

λαμβάνη υπ’ όψει το δικαστήριον 
τας συζητήσεις διά τον τρόπον εκτε- 
λέσεως της διαταγής περί εξορμήσε- 
ως προς επίθεση·
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Σας παρακαλώ, κύ­
ριε μάρτυς, να ενθυμηθήτε αν κατά 
την στιγμήν, κατά την οποίαν εγένε- 
το η συζήτησις διά την κινητοποίη- 
σιν των τμημάτων των τελούντων 
υπό τας διαταγάς του στρατηγού Λ. 
ηγέρθη καμμία μντίρρησις ή διετυ- 
πώθη επιφύλαξίς τις όσον αφορά την 
εκτέλεσιν της διαταγής υπό του 
στρατηγού Λ. Είναι σημαντικιότατον 
αυτό το οποίον ζητώ.
ΜΑΡΤΥΣ: Το μόνον το οποίον ενθυ­
μούμαι είναι ότι εκ μέρους του υπαρ- 
χηγού του επιτελείου διετυπώθη η 
επιφύλαξίς μήπως διαφωνή ο στρα­
τηγός Λ. Ο Ζόρφφ όμως απήντησε 
αμέσως ότι οι αρχηγοί των μαχομέ- 
νων τμημάτων δεν είναι δυνατόν να 
προβάλλουν αντίρησιν προκειμένου 
περί εκτελέσεως διαταγής ανεξαρτή­
τως της προσωπικής των γνώμης. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Να μου επιτρέψητε, 
κύριε μάρτυς, να σας είπω ότι την 
σημαντικωτάτην αυτήν λεπτομέρειαν 
την παρελείψατε εν τη εκθέσει σας, 
ενώ αυτήν την λεπτομέρειαν κυρίως 
έπρεπε να ενθυμηθήτε. Και συνεχίζω 
την ερώτησίν μου: Αν ο στρατηγός 
Λ. διεφώνει, προς το σχέδιον της κι- 
νητοποιήσεως, τούτο δέον να κατα- 
λογισθή εις βάρος του; Θέλω δηλαδή 
να μου είπητε σαφώς και απεριφρά- 
στως αν η διαφωνία του στρατηγού 
Λ. εξυπηρέτει σκοπόν ιδιοτελή ή αν 
προήρχετο από αγαθήν διάθεσιν 
προς εκτέλεσιν του καθήκοντος του. 
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν δύναμαι να απαντή­
σω, κύριε επίτροπε.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (εντόνως). Οφείλετε 
να απαντήσετε, κύριε μάρτυς. Είσθε 
διευθυντής μιας εμπιστευτικής υπη­
ρεσίας, μετείχατε μιας σπουδαιοτά- 
της συσκέψεως και οφείλετε να έχετε 
προσωπικήν γνώμιν.
ΜΑΡΤΥΣ: Η προσωπική μου γνώμη 
είναι ότι ο στρατηγός Λ. ώφειλε να 
συμμορφωθή προς την διαταγήν. Τού­
τα υπαγορεύουν οι στρατιωτικοί κα­
νονισμοί.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν επρόκειτο περί α­
σκήσεων κύριε μάρτυς αλλά περί ε-

πιχειρήσεων πολεμικών.
ΜΑΡΤΥΣ: Θα προετίμων, κύριε επί­
τροπε, να μη συνεχισθούν αι ερωτή­
σεις σας επί του σημείου αυτού.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (εντόνως): Δεν θα δι- 
κάσωμεν εδώ με τας προτιμήσεις 
σας κύριε μάρτυς. Προσέξατε κα­
λώς διότι νομίζω ότι καταβάλλετε 

προσπάθειαν να επιμείνετε επί μιας 
δεινοτάτης κατηγορίας κατά του 
στρατηγού Λ.
ΜΑΡΤΥΣ: (εν προφανεί ταραχή): Εί­
ναι δικαίωμά μου. Ωρκίσθην και βά­
σει του όρκου μου κάμνω την κατά- 
θεσίν μου.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (παρεμβαί- 
νων εν απολύτω ψυχραιμία αποτει­
νόμενος προς τον μάρτυρα). Είναι 
βεβαίως δικαίωμά σας κύριε μάρτυς. 
Ουδείς δύναται να σας ελέγξη. Εκεί­
νο το οποίον δεν είναι δικαίωμά σας 
είναι να μη λέγετε ευθέως την γνώ­
μην σας επί της ενεργείας μου. Αυ­
τό δεν είναι ούτε στρατιωτικόν, ούτε 
ανδρικόν.

ΙΗ ΔΕΙΝΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ!

ΜΑΡΤΥΣ: (χειρονομών προς το δι- 
καστήριον): Υβρίζομαι, κύριε πρόε­
δρε, από τον κατηγορούμενον. Τον 
εσεβάσθην διά να μη του επιβαρύνω 
την θέσιν του, καίτοι η προδοσία του 
είναι καταφανής...

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Εύγε, μάρ- 
τυς. Αυτό ήθελα να ακούσω. (Προς 
τους στρατοδίκας). Κύριε πρόεδρε. 
Κατά τον μάρτυρα, η προδοσία μου 
είναι καταφανής. Αυτό είναι το απο­
κρυστάλλωμα της καταθέσεώς του. 
Παρακαλώ το δικαστήριον να μη ε- 
πιμείνη εις άλλας ερωτήσεις. Το μό­
νον το οποίον αξιώ, διά την άμυνάν 
μου πλέον είναι να παραμείνη ο μάρ- 
τυς εις την αίθουσαν κατά την διάρ­
κειαν της διαδικασίας διότι θα χρεια- 
σθή να εξετασθή και κατ’ αντιπαρά- 
στασιν με κάποιον άλλον συνάδελ­
φόν του.

Συνεχίζεται
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ΠΑ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΑΠΟ 13 ΜΑΡΤΙΟΥ ΕΩΣ 19 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988

ΚΡΙΟΣ 21.3 - 20.4
ΑΙΣΘΗΜΑ: Μερικές φορές αυτή σας η συντη- 
ρητικότητα - η τόσο χαρακτηριστική - γίνεται 
αφορμή, αν όχι αιτία, δυσάρεστων καταστά­
σεων.
ΤΥΧΗ: Αν συνεργασθείτε με ειλικρίνεια, με τα 
πρόσωπα που ανήκουν στο στενό επαγγελματι­
κό σας περιβάλλον, όλα θα πάνε καλά.
ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ: Αν δεν πέσετε στην παγίδα που 
σας στήνουν, έντεχνα, συγγενικά σας πρόσωπα, 
τότε δεν υπάρχει λόγος να μην πάνε όλα καλά.

ΖΥΓΟΣ 23.9 - 23.10
ΑΙΣΘΗΜΑ: Πρέπει να κάνετε εσείς το πρώτο 
βήμα για να πείσετε το πρόσωπο που όας ενδια­
φέρει για την ειλικρίνεια των αισθημάτων όας. 
ΤΥΧΗ: Προσέξτε την κάθε σας ενέργεια και κυ­
ρίως πώς και σε ποιους μιλάτε, όταν βρίσκεσθε 
στο επαγγελματικό σας περιβάλλλον.
ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ: Η τακτική που ακολουθείτε τό­
σο στον αισθηματικό όσο και στον επαγγελματι­
κό τομέα, κάθε άλλο παρά η σωστή είναι.

ΤΑΥΡΟΣ 21.4 - 20.5
ΑΙΣΘΗΜΑ: Τα διάφορα εμπόδια που δηλητη- 
ρίαζαν τις σχέσεις σας με το πρόσωπο που σας 
ενδιαφέρει, τώρα πια θ' αρχίζουνύα εξαφανίζον­
ται.
ΤΎΧΗ: Η επιτυχία σ' ό,τι σχετίζεται με τις επαγ- 
γελματικίς σας επιδιώξεις είναι εξασφαλισμένη 
και σίγουρη.
ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ: Οι αλλαγές,που θα είχαι αρκε­
τές και σημαντικές, θα σας ικανοποιήσουν από­
λυτα. Όμως δεν πρέπει να χαλαρώσετε τις προσ-
ιτάθειές σας. ------------------------------------------------

ΔΙΔΥΜΟΙ 21.5 - 22.9
ΑΙΣΘΗΜΑ: θα πρέπει να οκεφτείτε σοβαρά 
την εξέλιξη του αισθηματικού σας δεσμού. Το 
πρόσωπο που σας ενδιαφέρει βρίσκεται σε δίλη■ 

ΪΥΧΗ: θα ευνοήσει κάθε σας ενέργεια, η τύχη, 

που θα έχει τελικό της στόχο τη βελτίωση των 
οικονομικών σας.
ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ: Είναι αρκετά καλές οι προοπτι­
κές για τα οικονομικά. Αλλά για τις αισθηματικές 
σας υποθέσεις όχι.

ΣΚΟΡΠΙΟΣ 24.10 * 22.11
ΑΙΣΘΗΜΑ: Η κατάσταση στον αισθηματικό το­
μέα θα ξεκαθαρίσει πολύ σύντομα. Αλλά ώς τα 
τότε θα πρέπει να κάνετε υπομονή.
ΤΥΧΗ: Κάποιες μικροαλλαγές, που κυρίως θ' 
αφορούν στα οικονομικά σας, θα σας δυσαρε- 
στήσουν. Αλλά η κατάσταση δεν θα κρατήσει για 
πολύ.
ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ: Για την φρα βρίσκονται σε μια 
κάποια στασιμότητα. Όμφς αυτό δεν θα κρατή­
σει για πολύ.

ΤΟΞΟΤΗΣ 23.11 - 21.12
ΑΙΣΘΗΜΑ: Η κατάσταση στον αισθηματικό το­
μέα είναι πολύ πιο καλή απ’ όσο νομίζετε. Κι οι 
φόβοι σας γενικά, είναι εντελώς αστήριχτοι.
ΤΥΧΗ: Στον αισθηματικό τομέα δεν πρόκειται ν' 
αντιμετωπίσετε κανένα αξιόλργο πρόβλημα την 
περίοδο αυτή.
ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ: Βασισθείτε απόλυτα στη λογι­
κή, για να ενεργήσετε σ' όλους τους τομείς. Είναι 
σίγουρο ότι θα πετύχετε.

ΚΑΡΚΙΝΟΣ 23.6 - 22.7
ΑΙΣΘΗΜΑ: Βασικό χαρακτηριστικό του αισθη­
ματικού σας δεσμού θα είναι η ηρεμία κι η γαλή-

ΤΎΧΗ: Δεν θα είναι σκανδαλωδώς ευνοϊκή η τύ­
χη σας, την περίοδο αυτήν. Αλλά δεν θα είναι και 
κακή.
ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ: Αν προχωρήσετε με σύνεση κι 
αν δεν βιασθειτε, οι πιθανότητες ν' αποτύχετε 
είναι λίγες.

ΑΙΓΟΚΕΡΠΣ 22.12 - 20.1.
ΑΙΣΘΗΜΑ: θα είναι κάπως δύσκολο να εξηγή­
σετε τη συμπεριφορά σας - την κάθε άλλο παρά 
σωστή - στο πρόσωπο που σας ενδιαφέρει. 
ΤΥΧΗ: Τις ευνοϊκές συνθήκες θα τις διαδέχονται 
άλλες, κάπως λιγότερο ευνοϊκές κι ακόμα, μερι­
κές φορές δυσμενείς.
ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ: Γενικά, θα μπορούσε να λεχθεί, 
ότι οι προοπτικές είναι μάλλον καλές.

ΛΕΩΝ 23.7 - 22.«
ΑΙΣΘΗΜΑ: Υπάρχουν μερικά σημεία που θα 
πρέπει να τα συζητήσετε και μάλιστα με απόλυτη 
ειλικρίνεια, με το πρόσωπο που σας ενδιαφέρει. 
ΤΥΧΗ: Μονάχα αν ενεργήσετε από κοινού, με 
όσους ενδιαφέρονται για τα επαγγελματικά σας 
προβλήματα, θα μπορέσετε να πετύχετε.
ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ: Μη βιασθείτε να κσταλήξετε οε 
πορίσματα, σχετικά με την τακτική που θα πρέ­
πει ν' ακολουθήσετε στον επαγγελματικό τομέα.

ΥΔΡΟΧΟΟΣ 21.1 -19.2
ΑΙΣΘΗΜΑ: Βέβαια οι σχέσεις σας με το πρόσω­
πο που σας ενδιαφέρει, είναι, για την περίοδο 
αυτή τουλάχιστον, ομαλές. Αλλά πόσο θα διατη­
ρηθεί αυτή η κατάσταση;
ΤΥΧΗ: Σε ό,τί σχετίζεται με τα επαγγελματκά 
σας ενδιαφέροντα, η τύχη θα είναι πολύ ευνοϊκή, 
npoon+ikΪΣ: Είναι άριστες οι προοπτικές, 
την περίοδο αυτήν, ειδικά για να προωθήσετε 
σχέδια που σχετίζονται με τη βελτίωση των οικο­
νομικών σας.

ΠΑΡΘΕΝΟΣ 23.8 -22.9
ΑΙΣΘΗΜΑ: θα πρέπει να βρίσκεσθε σε μια κα­
τάσταση επιφυλακής, για ό,τί αφορά στον αι­
σθηματικό σας δεσμό.
ΤΥΧΗ: Δεν θα πρέπει να παραμελείτε τις επαγ­
γελματικές σας υποχρεώσεις. Γιατί μετά θα είναι 
πολύ δύσκολο να καλύψετε τα κενά.
ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ: Αν δεν κινηθείτε με αποφασι- 
στικότητα, δύσκολα θα μπορέσετε ν' αντιμετωπί­
σετε τις ανάγκες που θα προκόψουν.

ΙΧΘΥΕΣ 20.2 - 20.3
ΑΙΣΘΗΜΑ: Οι μέρες αυτές είναι κρίσιμες για 
τον αισθηματικό σας δεσμό. Και θα πρέπει να 
προσέξετε πολύ στην κάθε σας κίνηση και στην 
κάθε σας ενέργεια, για να μην απογοητευθείτε. 
ΤΥΧΗ: Η τύχη τις μέρες αυτές είναι κάπως αμ­
φίρροπη. Γι' αστό αποφύγετε να ξανοιχθείτε σε 
σποιοδήποτε τομέα και πιο πολύ στον αισθημα­
τικό.
ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ: Συνεχίστε τις προσπάθειές 
σας, χωρίς όμως να τις εντείνετε πιο πολύ. Σας

TO KYDONIA TRAVEL
ζητά να προσλάβει υπάλληλο με πολύ καλές γνώσεις 
Γαλλικής και Γερμανικής Γλώσσης.
Πληροφορίες στα τηλέφωνα:
228903-6 Καδημερινά τις πρωινές ώρες.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΥΡΕΩΝ-ΚΟΜΜΩΤΩΝ

ΚΑΤ/ΡΧΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευοπούλου 102-Μασταμπάς

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Πλακάκια δαπέδων και τοίχων για όλους τους χώ- 

ρους.Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ και ΛΙΑΝΙΚΗ.
Προέλευση εγγυημένη, από τα καλύτερα Ιταλικά ερ­
γοστάσια. Ομορφιά ασυναγώνιστη.

Ειδικές τιμές για ξενοδοχεία και νοικιαζόμενα δω­
μάτια. Ετοιμοπαράδωτα και επί παραγγελία.

Μια επίσκεψή σας στην Έκθεση μας, Κυδωνιάς 12 
(λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ) θα σας πείσει.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243-621.

Γνωστοποιούμε προς τα μέλη 
και κάθε ενδιαφερόμενο ότι α- 
ναρτήθηκε κατάλογος εκκαθαρι­
στικού Μητρώου του Συνδέσμου 
Κουρέων - Κομητών Κατ/ρχών, 
Κύριας Πρωτοβάθμιας Συνδικα­
λιστικής οργάνωσης. Λήξη εκκα­
θάρισης Μητρώου 7.4.88, βάσει 
του Νόμου 1712/87, ύστερα από 
την τελευταία παράταση του υ­
πουργείου Εμπορίου.
Ο κατάλογος έχει αναρτηθεί στα 
γραφεία του Συνδέσμου. Για 
πληροφορίες στα τηλέφωνα 
236.616 και 255.926

Ηράκλειο 9.3.88 
Για το Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
Περυσινάκη Τ. Χειλουδάκη Μ.

1-4

Ο Δικαστικός Επιμελητής της πε­
ριφέρειας του Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου Κρήτης ΜΗΝΑΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ 
κάτοικος Ηρακλείου Κρήτης οδός 
Έβανς αριθμός 36

ΔΗΛΟΠΟΙΩΟΤ1
Την τριακοστή (30η) του μηνός 

Μαρτίου του έτους χίλια εννιακό­
σια ογδόντα οκτώ (1988) ημέρα της 
εβδομάδας Τετάρτη και απο της 
12ης μεσημβρινής ώρας μέχρι της 
14.00 μετά μεσημβρινής της ίδιας η­
μέρας, ενώπιον της συμβολαιογρά­
φου Ηρακλείου Θεοδώρας 
Σκουλιδά-Καραμπουρνιώτη ως επι 
του πλειστηριασμού υπαλλήλου και 
αυτής κωλυομένης ενώπιον της νο­
μίμου αναπληρωτού της και στο εν­
ταύθα Δημαρχιακό κατάστημα 
Ηρακλείου που βρίσκεται στη συμ­
βολή των οδών 25ης Αυγούστου και 
Αγίου Τίτου, στον Πρώτο όροφο 
και στον προθάλαμο των συνεδριά­
σεων του Δ.Συμβουλίου, ένθα ο τό­
πος του πλειστηριασμού, μετά απο 
επίσπευση της Ανώνυμης Τραπεζι­
κής Εταιρίας με την επωνυμία ΕΜ- 
ΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. που εδρεύει στην 
Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα, 
θα εκτεθή σε δημόσιο αναγκαστι­
κό πλειστηριασμό το παρακάτω 
περιγραφόμενο ακίνητο του οφειλέ­
τη Δημητρίου Βολιτάκη του Γεωρ­
γίου και της Αριστέας, εμπόρου, 
κατοίκου Ηρακλείου, ήτοι. «Στην 
κτηματική περιφέρεια Ηρακλείου 
Κρήτης, ομωνύμου Δήμου, Ειρηνο­
δικείου και Υποθηκοφυλακείου, εν­
τός του εγκεκριμμένου 
ρυμοτομικού σχεδίου της πόλεως 
Ηρακλείου, στη συνοικία «επτά 
παλτάδες» και επί της Λεωφόρου 
Δουκός Μποφώρ αριθ. 28-30, τα 
σαράντα εκατοστά (40/100) εξ α­
διαιρέτου ενός ακινήτου συνολικής 
εκτάσεως 400 τ.μ. περίπου η όσης 
έκτασης περισσότερο ή ολιγώτερο 
και αν είναι μέσα στα όριά του, επί 
του οποίου σε όλη την έκτασή του 
έχουν ανεγερθή τέσσερα (4) συνεχό­
μενα ισόγεια καταστήματα, με πρό­
σοψη επί της Λεωφόρου Δουκός 
Μποφώρ, εκ των οποίων το ένα το 
ευρισκόμενο προς ανατολάς του ό- 

- λου ακινήτου, εμβαδού 20 τ.μ. πε­
ρίπου, έχει σκεπή απο μπετόν αρμέ, 
τα δε υπόλοιπα τρία καταστήματα 
συνεχόμενα δυτικά του πρώτου έ­
χουν σκεπή απο Ελλενίτ, έχουν δε 
καταστήματα αυτά πλήρη ηλεκτρι­
κή εγκατάσταση. Το παραπάνω α­
κίνητο όλο (οικόπεδο μετά των επ’ 
αυτού καταστημάτων) συνορεύει 
βόρεια με Λεωφόρο Δουκός Μπο­
φώρ, νότια με ακίνητο Ελληνικού 
Δημοσίου και Αραβικό τείχος, ανα­
τολικά με αραβικό τείχος και δυ­
τικά με ακίνητο Νικολάου 
Σταματάκη και Σεβαστής και Γε­
ωργίας θυγατέρων Νικολάου και 
Σουλτάνας Παρασκευά. Τα εκπλει- 
στηριαζόμενα ως άνω ποσοστά του 
ακινήτου (40/100) εξ αδιαιρέτου κέ- 
κτηται ο οφειλέτης Δημήτριος Βο- 
λιτάκης του Γεωργίου και της 
Αριστέας, έμπορος, κάτοικος Ηρα­
κλείου δυνάμει της με αριθμό 
40547/1963 Κατακυρωτικής εκθέ- 
σεως του συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου Κρήτης Αντωνίου Γιάνναρη, 
νόμιμα μεταγεγραμμένης στα βι­

βλία μεταγραφών του Υποθηκοφυ­
λακείου Ηρακλείου στον τόμο 232 
και αριθ.μεταγραφής 113841. Εξε- 
τιμήθη το παραπάνω ακίνητο όλο 
αντί ποσού δραχμών 14.000.000 (δέ­
κα τεσσάρων εκατομμυρίων) και 
τα δε εκπλειστηριαζόμενα 40/100 
εξ αδιαιρέτου αυτού αντί ποσού 
δραχμών 5.600.000 (πέντε εκατομ­
μυρίων εξακοσίων χιλιάδων). Σαν 
πρώτη προσφορά για την έναρξη 
του πλειστηριασμού ορίζεται το πο­
σό των δραχμών δύο εκατομμυρίων 
οκτακόσιων χιλιάδων (2.800.000) 
δηλαδή το μισό της εκτιμηθείσης α­
ξίας των εκπλειστηριαζομένων πο­
σοστών του ακινήτου. Κατεσχέθη 
το παραπάνω εκπλειστηριαζόμενο 
ακίνητο και κατά τα προαναφερό- 
μενα ποσοστά αυτού, δυνάμει και 
πρός εκτέλεση της με αριθμό 432 
του έτους 1985 Διαταγής Πληρωμής 
του κ. Δικαστή του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Κρήτης, 
που φέρει νόμιμα τον εκτελεστήριο 
τύπο, συνταχθείσης απο μένα της 
με αριθμό 1023/24-6-1987 εκθέσεώς 
μου Κατασχέσεως Ακινήτου. Ακρι­
βές κεκυρωμένο αντίγραφο της πα­
ραπάνω εκτελούμενης διαταγής 
πληρωμής μετά παρά πόδας τούτου 
με χρονολογία 31-12-1986 σχετικής 
επιταγής της παραπάνω εντολίδας 
μου Τράπεζας κοινοποιήθηκε νόμι­
μα στον παραπάνω οφειλέτη με την 
με αριθμό 14674β/27-3-1987 έκθεσή 
μου επιδόσεως, με την οποία επέ­
ταξε αυτή τον οφειλέτη όμως εμ­
πρόθεσμα καταβάλη σ’ αυτήν τα 
παρακάτω ποσά 1) Για επιδικασθέν 
κεφάλαιο 4.064.215 δρχ. 2) Για τό­
κους του παραπάνω κεφαλαίου μέ­
χρι της επιταγής 1.541.645 δρχ. 3) 
Για επιδικασθείσα δικαστική δαπά­
νη 80.000 δρχ. 4) Για έξοδα και τέ­
λη του εκτελουμένου απογράφου, 
σύνταξη και σήμανση της επιταγής 
και έξοδα επιδόσεως 20.000 δρχ. 
και για παραγγελία εκτελέσεως σε 
περίπτωση που θα δοθή αυτή 3.000 
δρχ. δηλαδή συνολικά 5.708.860 
(πέντε εκατομμύρια επτακόσιες ο­
κτώ χιλιάδες οκτακόσιες εξήντα 
δραχμές) πλέον τόκων και νομίμων 
εξόδων εκτελέσεως. Ακριβές κεκυ­
ρωμένο αντίγραφο της παραπάνω 
με αριθμό 1023/24-6-1987 εκθέσεώς 
μου κατασχέσεως ακινήτου, κοινο­
ποιήθηκε νόμιμα στον οφειλέτη και 
την κ. Υποθηκοφύλακα Ηρακλείου 
με τις με αριθμούς 15159β/24-6-1987 
και 15161β/25-6-87
εκθέσεις μου επιδόσεων αντίστοι­
χα. Επί του εκπλειστηριαζομένου 
ως άνω ακινήτου καί κατά τα ρη- 
θέντα ποσοστά αυτού, υπάρχουν τα 
παρακάτω βάρη σύμφωνα με το με 
αριθμό 4472/26-6-1987 πιστοποιητι­
κό βαρών της κ. Υποθηκοφύλακας 
Ηρακλείου Κρήτης. 1)Υποθήκηγια 
δραχμές 425.360 που γράφτηκε την 
22-6-1963 στον τόμο 262 φύλλο 
23937 στοιχ. Ι/Α κατά του Δημη­
τρίου Γεωργίου Βολιτάκη και Υπέρ 
του Ελληνικού Δημοσίου. 2) Υπο-

θήκη για δρχ. 365.820 που γράφτη­

κε την 22-1-1980 στον ίδιο ως άνω 
τόμο και φύλλο στοιχ. 2/Β κατά 
του ιδίου ως άνω οφειλέτη και Υπέρ 
της Εμπορικής Τραπέζης της 
Ελλάδος.

3) Προσημείωση Υποθήκης για δρχ. 
5.000.000 που γράφτηκε την 
20-9-1984 στον ίδιο ως άνω τόμο και 
φύλλο στοιχ. 3/Γ κατά του ιδίου ως 
άνω οφειλέτη και Υπέρ της Εμπο­
ρικής Τραπέζης της Ελλάδος στο 
περιθώριο της οποίας σημειώθηκε 
την 25-8-1986 ότι δυνάμει της υπ αρι 
θμό 432/85 διαταγής πληρωμής του 
Μονομ. Πρωτοδ. Ηρακλείου ότι η 
ως άνω προσημείωση τρέπεται σε 
υποθήκη για ολόκληρο το ποσό. 4) 
Συμπληρωματική υποθήκη για δρχ. 
510.210 που γράφτηκε την 26-8-1986 
στον ίδιο ως άνω τόμο και φύλλο 
στοιχ. 4/Δ κατά του ιδίου ως άνω 
οφειλέτη Υπέρ της ιδίας Τράπεζας, 
στο περιθώριο της οποίας σημειώ­
θηκε ότι το ποσό της ως άνω εγγρα­
φής είναι τοκοφόρο με τον 
εκάστοτε νόμιμο Τραπεζικό τόκο 
υπερημερίας. 5) Υπάρχει το υπ α- 
ριθμ. Πρωτ. 1845/1972 Πρόγραμμα 
Αναγκαστικού πλειστηριασμού του 
Α' Ταμείου Ηρακλείου που κατα- 
χωρήθηκε την 7-2-1972 στον τόμο 
35 αριθμό 58 κατά του Δημητρίου 
Βολιτάκη, Υπέρ του Α' Ταμείου Η­
ρακλείου δυνάμει και πρός εκτέλε­
ση της υπ αριθμ. 746/18-1-1968 
εγγράφου ειδικής παραγγελίας του 
Α’ Ταμείου Ηρακλείου πρός εί­
σπραξη του ποσού των δρχ. 
713.490. 6) Υπάρχει το αριθμ. 
Πρωτ. 15273/24-11-1972 Πρόγραμ­
μα Αναγκαστικού πλειστηριασμού 
που καταχωρήθηκε την 9-12-1972 
στον τόμο 37 αρ. 21 κατά του ιδίου 
ως άνω οφειλέτου υπέρ του Ελλη­
νικού Δημοσίου (Α' Ταμείου Ηρα­
κλείου) δυνάμει και πρός εκτέλεση 
της ιδίας ως άνω παραγγελίας πρός 
είσπραξη του ποσού των δρχ. 
713.490. 7) Υπάρχει η υπ αριθμ. 
πρωτ. 2469/28-2-1978 συμπληρωμα­
τική κατάσχεση του Α' Ταμείου Η­
ρακλείου που καταχωρήθηκε την 
28-2-1978 στον τόμο 46 αρ. 48 κα­
τά του ιδίου ως άνω οφειλέτη για 
ποσό συνολικά 779.689 και 8) Υ­
πάρχει η υπ αριθμ. 1023/1987 έκθε­
ση κατασχέσεως του δικαστικού 
επιμελητού Μηνά Σφακιανάκη 
καταχωρήθηκε την 25-6-19δ 
τόμο 70 αριθμό 48 κατά του ιδίου 
ως άνω οφειλέτη υπέρ της Εμπορι­
κής Τραπέζης της Ελλάδος, δυνά 
μει και πρός εκτέλεση της υπ αριθμ. 
432/1985 διαταγής πληρωμής του 
Μονομ. Πρωτοδ.Ηρακλείου πρός 
είσπραξη του ποσού των δραχμών 
5.708.860, εκτός απο τα παραπάνω 
κανένα άλλο βάρος δεν υπάρχει 
στο εκπλειστηριαζόμενο ακίνητο. 
Ο πλειστηριασμός είχε ορισθή αρ­
χικά με το με αριθμό 1027/6-6-1987 
Πρόγραμμά μου πλειστηριασμού 
να τελεσθή την 14 Οκτωβρίου 1987, 
πλήν όμως δεν ετελέσθη. Εν συνε­
χεία μου εδόθη η με χρονολογία 
15-10-1987 εντολή συνεχίσεως η ο­
ποία έχει ακριβώς όπως αντιγράφε­
ται παρακάτω «ΕΝΤΟΛΗ 
ΣΥΝΕΧΙΣΕΩΣ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗΣ 
ΕΚΤΕΛΕΣΕΩΣ». Της εδρεύουσας 
στην Αθήνα Α.Ε. με την επωνυμία 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛ­
ΛΑΔΟΣ Α.Ε που εκπροσωπείται 
νόμιμα. ΚΑΤΑ Δημητρίου Γεωργ. 
Βολιτάκη, εμπόρου, κατοίκου Ηρα­
κλείου. ΠΡΟΣ Τον δικαστικό επι­
μελητή της περιφερείας. του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου κ. Μηνά 
Σφακιανάκη. Σου δίνεται η νόμιμη 
εντολή και πληρεξουσιότητα να συ­
νέχισης τον κατά του παραπάνω ο­
φειλέτη μου Δημητρίου Βολιτάκη, 
εμπόρου, αναγκαστικό πλειστηρια- 
σμό ακινήτου κτήματος του περί 
του οποίου το υπ αριθ. 1027/6 Ιου­
νίου 1987 πρόγραμμα σου πλειστη- 
ριασμού ακινήτου, η εκτέλεση του 
οποίου είχε ορισθή για την 14 Οκτω­
βρίου 1987 στη συμβ/φο Ηρακλείου

νως τρεις φορές γίνη πρόσκληση 
για πλειοδοσία. Το φερέγγυο των 
πλειοδοτών είναι της απόλυτης κρί­
σης της επί του πλειστηριασμού υ­
παλλήλου συμβολαιογράφου, 
μπορεί δε να ζητήση απο καθένα 
που θα λάβη μέρος στον πλειστη- 
ριασμό την καταβολή της νόμιμης 
εγγύησης. Ο τελευταίος υπερθεμα- 
τιστής υποχρεούται να καταβάλη 
το εκπλειστηρίασμα σε μετρητά 
μαζί με τα κηρύκεια και τα δικαιώ­
ματα υπέρ του Ταμείου Νομικών ή 
μέσα στη νόμιμη προθεσμία, αλ­
λιώς θα γίνη κατ’ αυτού αναπλει­
στηριασμός μέσα στις νόμιμες 
προθεσμίες και με τις συνέπειες που 
προβλέπει ο Νόμος. Ο δε για λογα­
ριασμό τρίτου υπερθεματιστής ο­
φειλή να δηλώση αμέσως στην επί 
του πλειστηριασμού υπάλληλο το 
ονοματεπώνυμο υπέρ του οποίου υ­
περθεμάτισε. Η επισπεύδουσα και 
η επί του πλειστηριασμού υπάλλη­
λος ουδεμία ευθύνη φέρουν για την 
περιγραφή και τυχόν ύπαρξη νομι­
κών ελαττωμάτων επί του εκπλει- 
στηριαζομένου ως άνω ακινήτου. 
Παραγγέλεται αρμόδιος Δικαστι­
κός επιμελητής όπως κεκυρωμένο 
αντίγραφο του παρόντος προγράμ­
ματος κοινοποιήση στον οφειλέτη 
Δημήτριο Βολιτάκη του Γεωργίου 
και της Αριστέας, έμπορο, κάτοι­
κο Ηρακλείου, στην κ. Ειρηνοδίκη 
Ηρακλείου, στους κ.κ. Δ/ντάς των 
Α' και Β’ Δημοσίων Ταμείων Ηρα­
κλείου, στους κ.κ. Δ/ντάς των στο 
Ηράκλειο Υποκ/των του IKA, ΤΕ- 
ΒΕ και Αγροτικής Τραπέζης της 
Ελλάδος, στον κ. Δ/ντή του Τελω­
νείου Ηρακλείου και όπου αλλού ο 
Νόμος ορίζει. Να δημοσιευθεί δε το 
παρόν πρόγραμμα στην στο Ηρά­
κλειο εκδιδόμενη ημερησία εφημε­
ρίδα «ΠΑΤΡΙΣ».

Σε βεβαίωση συνετάχθη το παρόν 
πρόγραμμα σήμερα την 23 Οκτω­
βρίου 1987 ημέρα Παρασκευή και 
στο ενταύθα και στην οδό Έβανς 
αριθ. 36 ευρισκόμενο γραφείο μου 
και υπογράφεται όπως έπεται.
Ο επί της εκτελέσεως Δικαστικός 

Επιμελητής.
Τ.Σ. ΜΗΝΑΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ

Ο Χειρούργος Ουρολόγος 
ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (πλατεία 
Ελευθερίας, κτίριο Ηλέκτρα). 
πρωί: 9-1.30, απογ: 5.30-8 ε­

κτός Σαββάτου.
τηλ. ιατρείου: 229612, οικ.

235370

Αξέχαστε Μίμη,
Το αναπάντεχο άγγελμα του 

θανάτου σου μας συγκλόνισε και 
μας συντάραξε όλους. Κανείς 
δεν περίμενε πως τ’ αλύπητο του 
χάρου δρεπάνι θα έκοβε τόσο 
γρήγορα το νήμα της ζωής σου.

Το χτύπημα ήταν κεραυνοβό- 
λο. Δε μας άφησε περιθώρια να 
το πιστέψομε και θα θέλαμε όλοι 
εμείς που σ’ αγαπούσαμε να ή­
ταν ψέμα. Όμως: «Ουδέν του θα­
νάτου βεβαιότερον, ουδέν της 
ώρας του θανάτου αβε- 
βαιότερον».

Ο σπαραγμός μας είναι δυνα­
τός, γιατί, εκτός του ότι ήσουν α­
ξιαγάπητος απ’ όλους, ήσουν 
νέος ακόμη και είχες πολλά πε­
ριθώρια να προσφέρεις αρκετά 
στην οικογένεια σου, στην εκκλη­
σία και στο ευρύτερο κοινωνικό 
περιβάλλον.

Η ζωή σου ήταν ένας διαρκής 
αγώνας και δεν πρόφθασες να 
πιείς όλο το πικρόχολο ποτήρι 
της, ούτε να τελειώσεις αυτό το 
σκληρό, αλλά ωραίο αγώνα. Έ­
φυγες για την αιωνιότητα, αφού 
κέρδισες την αγάπη και το σεβα­
σμό των συνανθρώπων σου και 
άφησες μνήμη αγαθή. Ήσουν 
προικισμένος με πολλά χαρίσμα­
τα και σπάνιες αρετές: Καλωσύ- 
νη, ευθύτητα, ειλικρίνεια, 
εργατικότητα, πραότητα. Είχες 
υψηλά ανθρωπιστικά αισθήματα 
και φωτεινή διάνοια. Η γνώμη 
σου πάντα καλά ζυγιασμένη, ή­
ταν σοφός οδηγός και πολύτιμος 
σύμβουλος για όλους.

Με το θάνατό σου χάνει η γεν­
ναία συντρόφισσα της ζωής σου 
τον αφοσιωμένο σύζυγο, τα παι­
διά σου το στοργικό πατέρα, η 
μάνα το λατρευτό γιο τ’ αδέλφια 
τον πολυαγαπημένο αδελφό. Χά­
νει ολόκληρη η κοινωνία ένα ε­
κλεκτό μέλος της.

Μεγάλο πλήγμα δέχεται και η 
οικογένεια των ψαλτών, γιατί χά­
νει ένα εξαίρετο μέλος της. Σαν 
ψάλτης πρόσφερες πολλά από 
το θησαυρό του μουσικού σου 
χαρίσματος. Υπηρέτησες το ψαλ- 
τήρι από μικρό παιδί, σχεδόν μι­
σό αιώνα, με αφοσίωση και 
πραγματικό ζήλο. Ήσουν βαθύς 
γνώστης της Βυζαντινήο Μουσι­

κής και αληθινός ερμηνευτής της 
θείας τέχνης. Στο 40ήμερο μνη­
μόσυνό σου αφήσαμε κενό το 
στασίδι σου από σεβασμό στην 
ιερή μνήμη σου. Αφήνεις δυσα­
ναπλήρωτο κενό στο Ναό που έ­
ψαλλες 20 ολόκληρα χρόνια, 
στην του Θεού Σοφία. Τις τελευ­
ταίες σου στιγμές άκουσα από τα

χείλη σου τη λέξη «ψάλλω». Ί­
σως έψαλλες και τότε από μέσα 
σου, που έδινες τη μάχη με το χά­
ρο, ίσως ψάλλεις και τώρα εκεί 
που βρίσκεσαι.

Όμως οι γραμμές που χαράζει 
κανείς στ’ άψυχο χαρτί δεν μπο­
ρούν να περιγράψουν αυτά που 
τα βάθη της ψυχής πλημμυρί­
ζουν. Η μεγάλη αγάπη και η απε­
ριόριστη συγκίνηση που έτρεφαν 
όλοι σε σένα φάνηκαν καθαρά 
από τη λαοθάλασσα που σε συ- 
νόδευσε στην τελευταία σου κα­
τοικία, από τα καυτά δάκρυα που 
χύθηκαν, από τα άφθονα λουλού­
δια, από τους πολλούς και συγ­
κινητικούς λόγους.

Αξέχαστε Μίμη,
Κατά το Β. Ουγκώ οι νεκροί 

δεν είναι απόντες. Είναι απλώς α­
όρατοι και πεθαίνουν τότε, όταν 
τους λησμονούμε. Εμείς με βαριά 
καρδιά θα τραβήξουμε στο μη­
τρώο των μελών του Σωματείου 
Ιεροψαλτών Ν. Ηρακλείου «Αν- 
δρέας ο Κρήτης» μια γραμμή στο 
όνομα σου να σε διαγράψουμε 
και να γράψουμε στις παρατηρή­
σεις τη λέξη «απεβίωσε». Χάσα­
με ένα δραστήριο μέλος μας και 
τ. Πρόεδρο του Σωματείου μας. 
Αυτή είναι η σκληρή πραγματικό­
τητα. Όμως μια υπόσχεση σου 
δίνουμε: Δε θ’ αφήσουμε ποτέ τα 
νέφη της λήθης να σκεπάσουν 
την ιερή μνήμη σου. Θα διατη­
ρούμε στα τρίσβαθα της ψυχής 
μας ζωηρή την εικόνα και ανεξί­
τηλη την ανάμνηση της σεβα­
στής μορφής σου. Αιωνία σου η 
μνήμη!

Για το Σωματείο Ιεροψαλτών 
Ν. Ηρακλείου «Ανδρέας ο 

Κρήτης» 
Ο Αντιπρόεδρος 

Γεώργ. Κουκλινός

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ.
289.737

Θεοδώρα Σκουλιδά-
Καραμπουρνιώτη και δεν ετελέσθη. 
Κατόπιν τούτου, πρέπει χωρίς άλ­
λη εντολή μου, να ενεργήσης όλες 
τις πράξεις και διατυπώσεις της 
διαδικασίας της αναγκαστικής ε- 
κτελέσεως μέχρι το τέλος του πλει- 
στηριασμού και τις διαδικασίες της 
κατατάξεως, για να πληρωθώ τη·.· 
απαίτησή μου, που αναφέρεται στο 
πρόγραμμά σου, κατά κεφάλαιο, 
τόκους και έξοδα εν γένει μέχρις ε- 
ξοφλήσεως. Ηράκλειο 15-10-1987. 
Η πληρεξούσια Δικηγόρος της πα- 
ραγγέλουσας ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑ­
ΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. 
ΙΩΑΝΝΑ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗ- 
ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ. «Την παραπάνω 
εντολή κατέθεσα στην επί του πλει- 
στηριασμού υπάλληλο συμβολαιο­
γράφο Ηρακλείου Θεοδώρα 
Σκουλιδά-Καραμπουρνιώτη συντα- 
χθέντος παρ’ αυτής του με αριθμό 
18653/15-10-1987 δηλωτικού κατα­
θέσεώς της. Οποιοσδήποτε εκτός 
απο μένα, τον οφειλέτη και την επι 
του πλειστηριασμού υπάλληλο συμ­
βολαιογράφο, μπορεί να προσέλθη 
στον παραπάνω οριζόμενο χρόνο 
και τόπο του πλειστηριασμού για 
να πλειοδοτήση. Η κατακύρωση θα 
γίνη σ’ αυτόν που θα προσφέρει την 
μεγαλύτερη τιμή αφού προηγουμέ-

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του Λ. 

Νικ. Πλαστήρα 93. Τηλ. 
242.569 καθημερινά, εκτός

Η Οδοντίατρος 
ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ

Δέχεται καθημερινά (εκτός 
Σαββάτου) πίσω από το Ιερό 
της Αγ. Αικατερίνης (παρα- 
πλεύρως Αγ. Μηνά) στον 2ο 
όροφο, 8.30-1.30 και 5.30-8.30. 
Τηλ. ιατρείου 225.392. Οικίας 
254.038

Σαββάτου Κυριακής 1-6

Ο Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του ΠανΙμιου 
Δυτ. Βερολίνου

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ- 
3άτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.

1-125
8.30-1.30μ.μ. και 5-8μ.μ.
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Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930 
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

Παθολόγος-Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ­
ΡΑΠΕΥΤΗ ΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802

1-15

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος-Ωτορινολαρυγγολόγος 
Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου, τ. εσω­
τερικός βοηθός ΩΡΛ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίδων «Αυ. 
Σοφία».
Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το 
απόγευμα. Σάββατο 8-1 στο 
ιατρείο του, Μάρκου Μουσού- 
ρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244.377 οικίας 226.646

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
Ξενοδοχεία συγ­

κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

τηλ. 250.861

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ- 
ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Δέχεται στο ιατρείο της Μαυ- 
ρολένης 19-21, Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) καθημερινά 
πρωί 8-11.30μ. απόγευμα 
5.30-8.30 μ.μ. εκτός Σαββά­
του. Τηλ. ιατρείου 286.359 ■ 
241.498 Τηλ. οικίας 237.325 - 
250.800

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
1-25

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος ■ Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565

1-25

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­

κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

1-25

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου
Δυτ. Βερολίνου

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία. 

1-25

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
SST το δ'*?

λ·»·-·

.. και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 ορόφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 68 - Τηλ. 287.206 - 283.506



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΝΙΚΗ ΠΑ ΝΑ ΚΡΑΤΗΘΕΙ

ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ ΘΕΛΕΙ

ΣΗΜΕΡΑ 0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ

Εχοντας σοβαρές ελλείπεις 
ο Ηρόδοτος υποδέχεται σήμε­
ρα στις 3.30 την Αχαϊκή για το 
πρωτάθλημα της Γ Εθνικής. 
Συγκεκριμένα θα απουσιά­
σουν οι τραυματίες Καργιώτης 
και καμίτσης και οι τιμωρημέ-

Ασλάνης και Φουστανά­
κης. Παρ’ ότι υπάρχουν αυτά 
τα προβλήματα η ομάδα του κ. 
παπαθεοφάνους θέλει την νί­
κη για να διατηρηθεί στην κο­
ρυφή του βαθμολογικού 
πίνακα. Η Αχαϊκή δεν φαίνεται 
ικανή να αποσπάσει κάποιο 
θετικό αποτέλεσμα αλλά ό­
πως μας τόνισε χθές ο κ. Παπα­
θεοφάνους «οι αδύνατες 
ομάδες θέλουν ιδιαίτερη προ­
σοχή γιατί μπορεί να μας κά­
νουν την ζημιά».

Πιθανή ΐΐάδα είναι η εξής: 
Χανιωτάκης. Σεκέοης,

Ο I. Καμίτσης

Αγαπητός, Μανιός, πρω- 
τογεράκης, Τσιράκος, 
κοιλιάρας, Κουτσάκης, 
Ιωσηφίδης, Λάμπρου, 
καρυωτάκης.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Αλεξανδρόπουλος 
(Αθηνών).

Σήμερα σης 3.30

Εργοτέλης - Προοδευτική
Me eAAeiyei^ οι νηπ«δούχοι

δυο
Ο Ν. Πασσάς 

Αποκλείστηκε λόγω τραυματισμού.
Ο Α. Γιαλαμάς 

Επανεμφανίζεται μετά απο 
αγώνες.

Χωρίς τους Πασσά, Ντάγκινη, 
Γιαννή που είναι τραυματίες και 
τον Μαμάκα που απέχει από τις 
προπονήσεις ο Εργοτέλης αντι­
μετωπίζει σήμερα το απόγευμα 
στις 3.30 στο γήπεδο του την ε­
πικίνδυνη Προοδευτική, στα 
πλαίσια του Πρωταθλήματος της 
Γ' Εθνικής.

Αντίθετα στην ομάδα επανέρ­
χεται ο Γιαλαμάς ο οποίος είχε 
λήψει στα δύο τελευταία παι­
χνίδια.

Στον αγώνα αυτό η ομάδα της 
πόλης θα επιδιώξει την νίκη. Χα­
ρακτηριστικά χθες ο Φραγκιαδά- 
κης μας είπε: «Θέλουμε 
οπωσδήποτε την νίκη η οποία θα 
μας ανεβάσει ψυχολογικά αλλά

και βαθμολογικά. Επίσης θέλου­
με να αποδείξουμε ότι η θέση 
μας στο βαθμολογικό πίνακα εί­
ναι πλασματική».

Πιθανή 11άδα είναι η εξής:
Κοκόλης, Σπινθάκης, 
Φραγκιαδάκης, Δούκας, 
Κεφάκης, I. Πετράκης, 
Γιαλαμάς, Καρέλης, 
Φρουδαράκης, Γ. Πετρά­
κης, Νιόττλιας.

Στον πάγκο θα καθήσουν οι Α- 
ναστασάκης, Σαατσάκης, Χατζη- 
παναγιώτου, Μαυρής και 
Χαλκιαδάκης.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Πασπάτης (Αθηνών).

θέλουν νίκη για διαφορετικό σκοπό

Τίτλος

01 ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
Α’ ΕΘΝΙΚΗ - 22η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Β. Ν. Ια. Η. Τίρμ. Ν. Ισ. Η. Ν. Ισ. Η.

1.Λάρισα 32 13 β 3 42-17 10 1 3 5 3
2. ΟΦΗ 30 14 2 β 45-28 10 1 4 2 5
3. ΠΑΟΚ 28 13 3 6 47-20 8 1 — 4 2 6
- ΑΕΚ 28 11 7 4 38-25 11 7 4
5. Εθνικός . 2? 10 8 4 19-11 7 4 1 3 4· 3
β. Παναθηναϊκός 24 10 4 8 28-24 8 3 1 2 1 7
- Ηρακλής 24 8 6 7 26-23 β 4 2 3 2 5
8. Αριχ 20 <8 4 10 28-28 7 2 1 1 2 8
8. Πανιώνιος 18 β 7 8 21-22 5 4 2 1 3 7
- Ολυμπιακός 18 4 11 7 23-33 2 6 2 2 5 5

11. Απόλλων Καλ. 18 5 8 8 16-28 5 5 2 3 7
- Παναχαϊκή 18 7 4 11 23-36 5 2 3 2 2 8

13. Διαγόρας 17 6 5 11 17-28 4 4 3 2 1 8
14. Λκβαόίίακός 16 5 6 11 25-37 5 3 3 3 8
15. Βίροια 15 5 5 12 18-46 5 4 2 _ 1 10
18. Πανσερραϊκός 14 5 4 13 18-31 3 2 6 2 2 7

Γ' ΕΘΝΙΚΗ (ΝΟΤΟΣ) - 24η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
% _______ Σύνολο^

Ομάόΐς Β. Ν. Ισ. Η. Πρμ. Ν. Ισ. Η. Ν. Ισ. Η.

1. Ατρόμητος Αβ. 33 14 5 5 28-18 12 _ 2 5 5
2. ΕΑΡ 32 13 β 5 44-32 10 2 — 3 4 5
3. Ηρόδοτος 31 11 8 4 26-15 8 3 — 3 6 4
4. Προοόκυπκή 30 12 β 6 41-23 11 2 1 4 β
5. Πανκλκυσινιακός 27 12 3 8 24-24 10 2 2 1 9
β. Καλαμάτα 26 10 β 8 31-23 9 3 1 3 8
7. Πσνορκαδικός 25 8 8 7 35-30 7 3 1 1 6 6
- Κλρκυρα 25 9 7 8 30-26 9 2 2 5 β
- Πανναυπλιακός 25 9 7 8 27-25 8 3 1 1 4 7
- Εβν. Αστίρας 25 9 7 8 25-23 8 4 1 3 8
- Αιγάλίω 25 13 1 10 37-36 13 1 10

12. Παναργκιακός 24 9 6 8 29-27 7 5 2 1 9
13. Ρόδος 21 9 3 11 17-24 9 3 — 11
14. Αχαϊκή 18 5 8 11 29-41 4 Β 1 1 10
15. Εργοτέλης 16 7 2 15 25-39 7 1 3 1 12
- Μισσηνιακός 16 4 8 12 19-34 4 β 2 2 10

17. Αιολικός 15 6 3 15 22 37 6 1 4 2 11
18. Αρης ΝΙκ. 14 5 4 14 21-34 5 2 4 - 2 10

Ρίχνουν
σήμερα τα Η ΜΕΡΙΔΑ 

ΣΤΙΒΟΥ
ΣΤΟ ΣΤΑΔΙΟ

icpn τους

Ολοκληρώνεται σήμερα στο 
Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας στον 
Πειραιά το Πανελλήνιο Πρωτά­
θλημα Ξιφασκίας στο οποίο η 
ΓΕΗ μετέχει με πέντε αθλητές. 
Συγκεκριμένα στο ξίφος μονο­
μαχίας θα λάβουν μέρος οι Δ. 
και Κ. Φουστανάκης, I. Σπυρι- 
δάκης και I. Στεφανουδάκης, 
ενώ στη σπάθη με τον Γ. Φου- 
στανάκη.

Σήμερα στις 3 το απόγευμα στο 
Εθνικό Στάδιο της πόλης μας θα 
πραγματοποιηθεί ημερίδα στίβου. 
Στόχος της είναι να δουν οι προπο­
νητές σε τί κατάσταση βρίσκονται 
οι αθλητές τους. Αντίστοιχη ημερί­
δα θα γίνει στις 26 Μαρτίου στα 
Χανιά.

Μ.

Ku ι UAUyupiavuu, ι εωμγι- 
τσάκη, Τριαλώνη, Χατζηε-
λευθερίου, Π. και 
Γιαουρτά.
Η ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ 
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ

υποβιβασμός
ΟΦΗ και Βέροια μάχονται για τους δυο βαθμούς

ΕΜΕΙΣ μείναμε απλοί θεατές του παρσπυγυυ «υιυπυ- 
γου». Με συγκροτημένα τα νεύρα για την βαρύτατη 
προσβολή της αξιοπρέπειας. Με βαθιά την ανησυχία για 

το μέλλον αυτού του τόπου. Μείναμε καθηλωμένοι και ά­
ναυδοι μπροστά στο έξαλλο παιγνίδι των λέξεων.

Μάθαμε για τις «διαλείμεις και τις διασείσεις του εγκε­
φάλου» για τις «μειοδοσίες τις αναξιοπιστίες και τα μέμα- 
τα». Αυτά που μπορείς να ακούσεις αν δεν σεβεσαι τον 
εαυτό σου στα υπόγεια της Ομόνοιας.

Ένα μονάχα δεν μάθαμε. Την αιτία για την θλιβερή πο­
ρεία της πολιτικής μας ζωής. Δεν βρίσκεται και σεις ότι ζού- 
με σ’ ένα απέραντο και βαθύ σκοτάδι.

Κι όμως κάποτε στον τόπο αυτό γεννήθηκε το φώς...

Παιχνίδι φωτιά θα γίνει σήμε­
ρα στη Βέροια ανάμεσα στην 
ομάνυμη τοπική ομάδα και τον 
ΟΦΗ. Η Κρητική ομάδα θέήει ο- 
πωσδήποτε νίκη για να παρα- 
μείνει στο κήαμπ των διεκδι­
κητών του τίτλου, ποντάρον­
τας παράτίΓΐηΗα στο χάσιμο 
βαθμών στα δύσκολα παιχνί­
δια που δίνουν η Λάρισα εκτός 
έδρας με τον Πανιώνιο, και η 
ΑΕΚ στις Σέρρες. Από την άΗδη 
πήευρά η Βέροια δίνει σήμερα 
αγώνα ζωής, γιατί αν φύγει ητ- 
τημένη, τότε βάζει τη σοβαρό­
τερη υπομηφιότητα για υποβι­
βασμό στη Β' Εθνική κατηγο­
ρία. Ετσι αναμφισβήτητα ο ση­
μερινός αγώνας αναμένεται να 
είναι συναρπαστικός.

Ο ΟΦΗ έφυγε χθες για τη Βο- 
ρειοετίΓίαδίτικη πόΠη χωρίς 
τους τραυματίες Βήαστό και 
περσία, ενώ γι απρώτη φορά
μετά από δύο μήνες μετέχει σε 
αποστοήή ο Νίκος Τσίμπος. το 
πρόβήημα του τεχνικού της ο­
μάδας Εγκεν Γκέραρντ, είναι ο 
μικροτραυματισμός του Γιάννη 
Σαμαρά ο οποίος μετέχει στην 
αποστοτίή αήΓίά είναι αμφίβο­
λο αν θα μπορέσει ν' αγω­
νιστεί

Όσον αφορά την ενδεκάδα 
που θα κατεβάσει σήμερα ο 
Εγκεν Γκέραρντ δεν αναμέ­
νονται εντυπωσιακές αλλαγές, 
αφού το σχήμα που χρησιμο­
ποιεί τελευταία τα πάει θαυμά­
σια. Τερματοφύλακας λοιπόν 
θα είναι ο θωμάς Λαφτσής ενώ 
στα άκρα της άμυνας θ'αγωνι-

στούν οι Μαν. Πατεμτζής και 
Νίκος Γκουλής. Τη θέση του 
λίμπερο θα καλύμει ο Γρ. Τσι- 
νός, και σέντερ-μπακ θα είναι 
ο Μίλτος Ανδρεανίδης. Στο χώ­
ρο του κέντρου θα παίξουν οι 
Αλεξ. ίσης, Γρ. Παπαβασιλείου, 
χαίμέ Βέρα, και Νίκος Νΐόμ- 
πλιας. Τέλος το επιθετικό δίδυ­
μο θ' αποτελείται από τον Γρ. 
χαραλαμπίδη, και τον Γιάννη 
Σαμαρά. Σε περίπτωση που δεν 
αγωνιστεί ο τελευταίος τη θέ­
ση του θα πάρει ο Γιάννης Αθα- 
νασιάδης. Στην αποστολή 
μετέχουν ακόμη οι ποδοσφαι­
ριστές Σηφάκης, Βάβουλας, 
Μίχαλίτσος, Τσίμπος και ι. Μα- 
ρινάκης.

Η ΒΕΡΟΙΑ
Χωρίς σοβαρά προβλήματα 

θα παραταχθεί η ομάδα της Βέ­
ροιας απέναντι στον ΟΦΗ. Η πι­
θανή ενδεκάδα είναι η εξής: 
κοτσαμπασίδης, καβάσης, 
Ματζούκης, Ματζούνης, Μπόν- 
τζος, καραΐσκος, Σαββίδης, Αν­
τωνίου, Αλέξανδρός, Τερζό- 
πουλος, καλτσάς.

Στον πάγκο θα καθήσουν οι 
Λαζαρως» Βακουφάρης, Πίττος, 
Τσούχας και Παπαδόπουλος.

τον αγώνα θα διευθύνει ο κ. 
κόρτσαρης του συνδέσμου 
Θεσσαλονίκης, ο ΟΦΗ βρίσκε­
ται στη δεύτερη θέση του βαθ­
μολογικού πίνακα με 30 
βαθμούς και τέρματα 45-28, 
ενώ η Βέροια βρίσκεται στην 
προτελευταία θέση με 15 βαθ­
μούς και τέρματα 19-46.

ΑΥΡΙΟ Η 
ΚΛΗΡΩΣΗ 

ΤΩΝ ΗΜΙΤΕΛΙΚΩΝ 
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

Αύριο στις 12 το μεσημέρι θα 
γίνει στα γραφεία της ΕΠΟ η 
κλήρωση των αγώνων της ημιτε­
λικής φάσης του Κυπέλλου Ελλά­
δας. Στην κληρωτίδα θα «μπουν» 
οι ομάδες ΟΦΗ, Λάρισα, ΠΑΟ και 
Ολυμπιακός. Οι συναντήσεις θα 
είναι διπλές και θα διεξαχθούν 
στις 30 Μαρτίου και στις 27 Α­
πριλίου.

Η 4η αγωνιστική 
του Εργασιακού

Αθλητισμού
Συνεχίζεται αύριο το Πρωτά­

θλημα Ποδοσφαίρου των Εργα­
ζομένων με τους εξής αγώνες: 
Α' Όμιλος

ΤΕΙ-ΟΤΟΕ, στο γήπεδο του 
ΤΕΙ.

ΚΤΕΛ-ΕΒΕΗ, στο γήπεδο του 
ΠΟΑ.
Πανεπιστήμιο-ΟΤΕ, στο γήπεδο 
του Πανεπιστημίου.
ΜΟΜΑ-Οικοδόμοι, στο γήπεδο 
της ΕΠΣΗ.

Β' Όμιλος
Προπονητές-Αστυνομία, στο 

γήπεδο Εργοτέλη.
Χέννιγκερ-Καθηγητές, στο γή­

πεδο ΕΓΟΗ.
Δήμος-ΕΛ.ΤΑ, στο γήπεδο 

ΑΕΚ.
Δάσκαλοι-Ολυμπιακή, στο γή­

πεδο Τυλίσσου.
ΟΛΟΙ οι παραπάνω αγώνες αρ­

χίζουν στις 4 μ.μ.

Ο Ανδρεανίδης με κεφαλιό σημειώνει ένα απο τα τέσσερα γκόλ του ΟΦΗ, στο παιχνίδι του α γύρου.

ΑΛΛΑΛΟΥΜ επικρατεί με το θέμα της εισαγωγής μπα­
νάνας. Οι αρμόδιοι του υπουργείου Εμπορίου λέγε­
ται ότι τρέχουν και δεν φτάνουν για να μάχνουν για φό­

ρους και εισφορές με στόχο να ανέβει η τιμή των 
εισαγομένων.

ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ από τους υπόλοιπους συναδέλ­
φους του εμφανίστηκε προχθές στο Ευρωκοινοβού­
λιο στη διάρκεια συνάντησης του με παράγοντες της Κρή­

της ο Νεοδημοκράτης Ευρωβουλευτής κ. Γιώργος 
Σαρτδάκης για το θέμα των παραμεθόριων περιοχών.

Συγκεκριμένα ο Κρης την καταγωγή αστέρας της Ευρω­
βουλής (κατέχει θαυμάσια τα κοινοτικά) υπεραμύνθηκε 
της ένταξης της Κρήτης στις παραμεθόριες περιοχές της 
χώρας.

Το σημερινό πρόγραμμα το μπάσκετ 
ΓΕΗ - ΑΜΥΝΤΑΣ στο ΚΛΕΙΣΤΟ 

Αρχίζει η τελική φάση του Παιδικού

Σε γεύμα είχε καλέσει χθες βράδυ τους Διευθυντές των 
εφημερίδων και τους Αστυνομικούς συντάκτες ο Αστυ­
νομικός Διευθυντής Ηρακλείου κ. Σκαρπαθιώτης.

Το τραπέζι με πολλές παρουσίες και πολύ κέφι έγινε στο 
«RENATA» το μουσικό πρόγραμμα του οποίου «κρατούν» 
με ξεχωριστή επιτυχία ο Γιώργος Καμωνίδης με την Μαίρη 
του.

Η παρέα που βρέθηκε για πρώτη φορά συγκεντρωμένη 
εκτός εργασίας γλέντησε μέχρι τις πρωινές ώρες και φυ­
σικά δεν έμεινε κανείς που να μην συγχαρεί τον έχοντα την 
ιδέα Αστυνομικό Διευθυντή.

Εγώ πάντως δεν θα σταματήσω να γκρινιάζω! Θέλουμε 
ατάκα ενημέρωση κ. Διευθυντά. Και τέτοια δεν έχουμε. Τί 
θέλετε να μάξουμε για κοριούς;

* * *

Στο κλειστό της πόλης μας σή­
μερα στις 11.30 το πρωί η ανδρι­
κή ομάδα μπάσκετ της ΓΕΗ 
αντιμετωπίζει τον Αμύντα, στα 
πλαίσια της τελικής φάσης της Γ' 
Εθνικής.

Το παιχνίδι αυτό είναι το τρί­
το που δίνει η ομάδα της πόλης 
μας και έχει στόχο να πετύχει 
την πρώτη της νίκη.

Ο προπονητής της ομάδας κ. 
Ν. Τούλης έχει στην διάθεσή σου 
τους παρακάτω παίκτες:

Αρχοντουλάκη, Διαλεκτά- 
κη, Σαατσάκη, Μ. Πετρά- 
κη, Καλαϊτζάκη, Σ. και Μ. 
Καρλάφτη, Μαγγίνο, Παπ- 
πά, Κοτσιφάκη.

Διαιτητές του αγώνα θα είναι οι 
κ.κ. Μαγγανάς (Ηρακλείου) και 
Καρούσης (Αθηνών).
Α' Εθνική

Η γυναικεία ομάδα μπάσκετ 
του Ηροδότου αγωνίζεται σήμε­
ρα το πρωί στην Αθήνα με την 
Αγ. Παρασκευή, για το πρωτά­
θλημα της Α' Εθνικής.

Ο προπονητής της ομάδας κ. 
Μ. Βλαχάκης θα στηριχθεί στις 
παρακάτω παίκτριες:

Διακουμάκη, Πετσαλάκη,

Αρχίζουν σήμερα οι αγώνες 
της τελικής φάσης του Πρωτα­
θλήματος Παίδων Κρήτης. Το 
πρόγραμμα είναι το εξής:

Νεάπολη-ΟΦΗ, γήπεδο Νεά­
πολης, ώρα 10.30 π.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Ευαγγελινός και Κα- 
τσέλης.

Ηρόδοτος-Σητειακός, γήπεδο 
Νεάπολης, ώρα 12 μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Ευαγγελινός και Να- 
λετάκης.

Ηράκλειο-Κύδων, γήπεδο Ρε- 
θύμνου, ώρα 3 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Κουρκουνάκης και Πολάκης.

ΓΕΗ-Αρκάδι, κλειστό Χανίων, 
ώρα 7 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Χρι-

στινάκης και Κουρκουνάκης.
ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Σήμερα για το πρωτάθλημα 

αυτό θα γίνουν οι παρακάτω συ­
ναντήσεις:

Εργοτέλης-Α.Ο. Λασιθίου, 
κλειστό Ηρακλείου, ώρα 10 π.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Χατζάκης και 
Πολάκης.

Άθλεση-Ηράκλειο, κλειστό Η­
ρακλείου, ώρα 7.30 μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. I. Ναλετάκης και 
Σαχλαμπάνης.

Α.Ο. Χανίων-Αναγέννηση, κλει­
στό Χανίων, ώρα 2.30 μ.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Χριστινάκης και 
Ανιτσάκης.

Κύδων-ΓΕΗ, κλειστό Χανίων, 
ώρα 5.30 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Κουρκουνάκης και Πολάκης.

Τις τοπικές Αρχές και φυσικά την αστυνομική Διεύθυν­
ση επισκέφθηκε προχθές με την ευκαιρία της άφιξης 
του στο Ηράκλειο ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου 

Δημόσιας Τάξης κ. Μορφωπός.

BL4 VAK1S
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τα πρωταθλήματα 
Βόλεϊ Κρήτης

Αρκετοί αγώνες θα γίνουν σήμε­
ρα για τα τοπικά Πρωταθλήματα 
Ποδοσφαίρου. Αναλυτικά το πρό­
γραμμα είναι το εξής:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Αλμυρός-ΑΕΚ, γήπεδο Τυλίσ­

σου, στις Π π.μ, διαιτητής ο κ. Λα-
γουδάκης, επόπτες οι κ.κ.

Δυο αγώνες θα γίνουν σήμε­
ρα για τα Πρωταθλήματα Βόλεϊ 
Ανδρών Γυναικών Κρήτης.

Συγκεκριμένα στον Ανδρών 
ο Γιούχτας υποδέχεται τον 
παγχανιακό στο 4ο Γυμνάσιο 
στις 4.30 μ.μ. Το παιχνίδι αυτό 
προβλέπεται να είναι συναρ­
παστικό αφού και οι δυο ομά­
δες εμφανίζονται ισοδύναμες.

Στο Γυναικών το Αρκάδι θα 
παίξει στο Ρέθυμνο με τον παγ- 
χανιακό στις 4.30 μ.μ

Ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ εκτός 

με ΑπόΗΗωνα

Στο γήπεδο της Ριζοΰπολης αγω­
νίζεται σήμερα στις 10.30 π.μ. ο Ε­
ρασιτέχνης ΟΦΗ με την αντίστοιχη 
ομάδα του Απόλλωνα Αθηνών για 
το Πρωτάθλημα των ερασιτεχνικών 
ομάδων των ΠΑΕ.

Κ.Ακουμιανάκης και Ιωαννίδης.
Ανθεστίων-Ποσειδώνας, γήπεδο 

Θραψανού, στις 3.30 μ.μ, διαιτητής 
ο κ. Παλτατζίδης, επόπτες οι κ.κ. 
Ιωαννίδης και Καφετζάκης.

ΑΟΤ-Μαραθώνας, γήπεδο Μοι­
ρών, στις 3.30 μ.μ, διαιτητής ο κ. 
Κουλεντάκης, επόπτες οι κ.κ. Πα- 
πανδρέου και Γαρεφαλάκης.

Αστέρας-ΕΓΟΗ, γήπεδο Μυρ­
τιάς, στις 3.30 μ.μ, διαιτητής ο κ. 
Ταβερναράκης, επόπτες οι κ.κ. 
Μερκουλίδης και Παγωμενάκης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Γιούχτας-Θέρισσος, γήπεδο Αρ- 

χανών, στις 11 π.μ, διαιτητής ο κ. 
Παξιμαδάς, επόπτες οι κ.κ. Κοκ- 
κινάκης και Ξαγοραράκης.

Δόξα-ΟΦΑ, γήπεδο ΑΕΚ, στις 11 
π.μ, διαιτητής ο κ. Καζαντζιάν, ε­
πόπτες οι κ.κ. Βλαχάκης και Μα- 
ρούδης.

Δαίδαλος-Ολυμπιακός Χερ, γή­
πεδο ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Καβρο- 
χωριανός, επόπτες οι κ.κ. 
Γαρεφαλάκης και Μ. Ακου- 
μιανάκης.

Μοίρες-Αστραπή, γήπεδο Μοι­
ρών, στις 11 π.μ, διαιτητής ο κ.

Χιντιράκης επόπτες οι κ.κ. Διαλε- 
κτάκης και Σπυριδάκης.

Κόρακας-ΑΟΚΑ, γήπεδο Πόμ- 
πιας, στις 3.30 μ.μ διαιτητής ο κ. 
Καλογιαννάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Μ.Χρυσός και Μαράκης.

Δωριέας-Δειλινά, γήπεδο Κα- 
στελλίου στις 3.30 μ.μ, διαιτητής ο 
κ. Μαστορίδης, επόπτες οι κ.κ. Ση- 
φάκης και Βασιλειάδης.

Διαγόρας-Γαρίπα, γήπεδο Ανώ- 
πολης, στις 3.30 μ.μ, διαιτητής ο κ. 
Βλαχάκης, επόπτες οι κ.κ. Παξι- 
μαδάς και Σφακιανάκης.

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ (11 π.μ)
Κυριακή 11 π.μ
Πετροκεφάλι-Φανερωμένη, γήπε­

δο Πόμπιας, διαιτητής ο κ. Μ.Χρυ- 
σός επόπτης ο κ. Μαράκης.

ΠΑΙΔΙΚΟ
Α’ Όμιλος

Κεραυνός-Μοίρες, στο γήπεδο 
ΕΠΣΗ στις 3.30 μ.μ

Δαίδαλος-Ποσειδώνας, στο γή­
πεδο του ΠΟΑ στις 1 μ.μ

ΟΦΗ-Τύλισσος, στο γήπεδο του 
ΟΦΗ, στις 11 π.μ

Β' ΟΜΙΛΟΣ
Εργοτέλης-Ηρόδοτος, στο γήπε­

δο του Εργοτέλη στις 1 μ.μ
Ροδιά-ΕΓΟΗ, στο γήπεδο Τυλίσ­

σου, στις 1 μ.μ.
ΑΕΚ-Ηρακλής, στο γήπεδο της 

ΑΕΚ στις 1.30 μ.μ

Plan—
Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος 
στο Ηράκλειο.
★ Μπανγκόκ ■ Σιγκαπούρη 
★ Κένυα ■ Σεϋχέλλες 
★ Κλασική Ισπανία κ.ά.

BLAVAKIS TRAVEL ■ ΠΛ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 10 (ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) 
EXCELSIOR ■ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ 2 (ΛΙΜΑΝΙ) 
ΤΗΛ. 282.541, 223.241 (BL), 223.133 (EXCEL)

ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ ΣΚΑΦΩΝ 
ΑΝΑΨΥΧΗΣ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΣΗΜΕΡΑ
ΟΙ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΙ
ΑΓΩΝΕΣ
ΕΝΟΡΓΑΝΗΣ
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ

Όμορφο θέαμα υπόσχονται 
να προσφέρουν σήμερα τα Σωμα­
τεία Ενόργανης Γυμναστικής 
της Κρήτης, στους φιλάθλους 
που θα βρεθούν στις 3 μ.μ. στο 
κλειστό της πόλης μας, παρακο­
λουθώντας τους Α' Παγκρήτιους 
Διασυλλογικούς Αγώνες. Τα Σω­
ματεία αυτά είναι η ΑΡΙΑΔΝΗ, ο 
ΚΥΔΩΝ,το ΑΡΚΑΔΙ και ο Α.Ο.Λ.

Η ΑΡΙΑΔΝΗ θα λάβει μέρος με 
τους παρακάτω αθλητές-τριες: 
Φακουκάκης, Μοναχός, Αγγελά- 
κης, Μαρκάκη, Μαγκαναράκη, 
Ιορδάνου, Μανουσάκη και Καν- 
ταρτζόγλου.

Μετά το τέλος των αγώνων α­
θλητές του Σωματείου της πόλης 
μας θα κάνουν επίδειξη ακροβα­
τικής γυμναστικής.

ΡΑΛΛΥ ΣΠΡΙΝΤ 
ΣΤΗ ΡΟΓΔΙΑ

Στις 20 του μήνα ο Α.Ο. 
Κρήτης διοργανώνει αγώ­
να Ράλλυ Σπρίντ στην πε­
ριοχή του χωριού Ρογδιά. 
Οι δηλώσεις συμμετοχής 
λήγουν αύριο το βράδυ 
(10 μ.μ.)

Αφορδακός - Τσατσάκης 
στον Ανώμαλο δρόμο

Δύο από τους πιο κορυφαίους 
αθλητές στίβου του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ, ο Γιώργος Αφορδακός και 
ο Αντώνης Τσατσάκης, θα λάβουν 
μέρος στο Πανελλήνιο Πρωτά­
θλημα Ανωμάλου Δρόμου Αν­
δρών που θα γίνει στις 19 
Μαρτίου στο Αγρίνιο. Επίσης πρέ-

πει να σημειώσουμε ότι ο Αφορ­
δακός, συμμετέχει στην Εθνική 
ομάδα, που θα πάει στις 3 Μαίου 
στη Γαλλία για προετοιμασία. Ε­
κεί θα μείνει μέχρι τις 27 Μαίου 
και θα πάει ξανά από 23 έως 8 Σε­
πτεμβρίου.

Για 20 μέρες κάνουμε έκπτωση 20% στα σκάφη 
παραγωγήςμας.

Επίσης διαθέτουμε εξωλέμβιες μηχανές SELVA 
σε πολύ καλές τιμές και δυο χρονιά εγγύηση

ΜΟΥΡΤΖΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
τέρμα Λ. ιωνίας (πλησίον Βαθυπέτρου) 

Τηλ. 233.742 / Ηράκλειο.

ΥΠΕΡΑΓΟΡΑ
ROUND

*

Ο Γ. Αφορδακός Ο Αντ. Τσατσάκης

ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ ΕΠΕ
ΠΑ. £AEYeceiAX AAIAAAOY 34 ‘ 
Τ.Κ. 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗ

για κοΒε γούστο
και βαλά ντιο
για κάβε ηλικία
η νοοτροπία....
·.. ακόμα και για


